
The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

2024 Vote Intent
In November of 2024, there will be U.S. elections for President, Congress, and other offices. Even though it’s a long way off, would you say you will...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Definitely vote 84% 68% 79% 85% 89% 92% 84% 84% 81% 89% 87% 71% 74% 84%

Probably vote 9% 22% 11% 7% 6% 4% 9% 9% 11% 7% 8% 18% 15% 6%

Maybe vote 4% 5% 6% 4% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 6% 6%

Probably not vote 2% 4% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 3% 3%

Definitely not vote 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Definitely vote 84% 87% 80% 76% 87% 84% 84% 86% 84% 74% 78% 88% 87%

Probably vote 9% 7% 12% 14% 8% 10% 9% 9% 10% 14% 13% 6% 8%

Maybe vote 4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 8% 5% 2% 3%

Probably not vote 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1%

Definitely not vote 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Definitely vote 84% 84% 66% 90% 88% 74% 90% 84% 85% 46% 85% 90% 69% 45%

Probably vote 9% 11% 15% 6% 8% 15% 5% 10% 8% 19% 10% 6% 16% 23%

Maybe vote 4% 3% 9% 2% 2% 6% 3% 3% 3% 23% 3% 3% 5% 17%

Probably not vote 2% 1% 5% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 10% 10%

Definitely not vote 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 11% 1% 1% 0% 6%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs Trump Horserace
If an election for President were going to be held now, and the choices were between [Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump], would you vote
for...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden (Democrat) 47% 59% 53% 42% 43% 39% 42% 50% 41% 55% 43% 71% 55% 34%

Donald Trump
(Republican) 41% 25% 34% 46% 48% 49% 46% 37% 46% 34% 46% 15% 24% 50%

Other 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 6% 5%

Not sure 6% 9% 6% 6% 4% 5% 5% 7% 7% 5% 5% 9% 11% 7%

I would not vote 3% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden (Democrat) 47% 43% 51% 48% 46% 49% 45% 54% 45% 50% 48% 44% 52%

Donald Trump
(Republican) 41% 47% 35% 38% 42% 39% 43% 38% 43% 39% 40% 44% 39%

Other 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 3% 5% 3%

Not sure 6% 4% 8% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 8% 7% 5% 5%

I would not vote 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden (Democrat) 47% 92% 24% 4% 89% 48% 9% 91% 9% 40% 89% 4% 20% 33%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Donald Trump
(Republican) 41% 3% 37% 86% 5% 33% 82% 4% 74% 12% 3% 86% 6% 33%

Other 3% 2% 9% 3% 3% 4% 3% 1% 5% 5% 3% 3% 33% 3%

Not sure 6% 3% 19% 5% 3% 10% 5% 3% 8% 32% 4% 6% 27% 17%

I would not vote 3% 1% 11% 2% 1% 5% 1% 1% 4% 11% 1% 2% 15% 14%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs Trump Horserace Push
[Asked of undecided respondents] If the election for President were today and you had to decide, to which candidate would you lean toward?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden (Democrat) 42% 55% 54% 40% 29% 31% 42% 41% 42% 44% 38% 65% 54% 27%

Donald Trump
(Republican) 49% 38% 38% 48% 57% 65% 47% 52% 49% 49% 55% 25% 36% 58%

Not sure 9% 8% 9% 12% 13% 4% 11% 7% 9% 7% 7% 10% 10% 15%

Weighted N 371 78 89 57 53 95 164 202 239 132 242 53 38 38

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden (Democrat) 42% 36% 48% 45% 41% 41% 43% 50% 41% ∗ 43% 44% 37%

Donald Trump
(Republican) 49% 53% 46% 46% 50% 53% 47% 47% 50% ∗ 47% 47% 57%

Not sure 9% 11% 6% 9% 8% 6% 10% 4% 10% ∗ 10% 9% 6%

Weighted N 371 178 194 108 263 138 233 58 304 10 143 113 69

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden (Democrat) 42% 83% 46% 14% 69% 47% 15% 81% 33% ∗ 75% 14% 42% 41%

Donald Trump
(Republican) 49% 16% 39% 81% 22% 43% 81% 17% 57% ∗ 18% 81% 31% 51%

Not sure 9% 1% 15% 5% 10% 10% 4% 2% 10% ∗ 7% 5% 27% 8%

Weighted N 371 79 163 130 62 215 94 63 278 30 118 133 41 80
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs DeSantis Horserace
If an election for President were going to be held now, and the choices were between [Democrat Joe Biden and Republican Ron DeSantis], would you vote
for...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden (Democrat) 46% 58% 53% 41% 42% 38% 42% 48% 40% 54% 42% 72% 54% 34%

Ron DeSantis
(Republican) 37% 24% 30% 38% 39% 48% 41% 34% 40% 32% 42% 11% 20% 40%

Other 7% 3% 6% 8% 9% 8% 8% 6% 8% 5% 7% 1% 8% 12%

Not sure 7% 10% 8% 10% 6% 5% 7% 8% 8% 6% 6% 11% 15% 10%

I would not vote 3% 6% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 3%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden (Democrat) 46% 42% 50% 49% 45% 49% 44% 55% 43% 50% 47% 45% 50%

Ron DeSantis
(Republican) 37% 41% 31% 33% 38% 35% 38% 33% 38% 35% 33% 40% 37%

Other 7% 8% 6% 5% 7% 6% 7% 5% 7% 5% 7% 7% 6%

Not sure 7% 6% 10% 8% 7% 8% 7% 6% 8% 9% 9% 7% 5%

I would not vote 3% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 1% 4% 0% 4% 3% 2%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden (Democrat) 46% 91% 24% 3% 88% 47% 8% 91% 8% 38% 87% 4% 22% 31%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Ron DeSantis
(Republican) 37% 2% 33% 77% 5% 28% 74% 4% 66% 8% 4% 74% 15% 35%

Other 7% 2% 12% 11% 3% 6% 12% 0% 12% 5% 2% 12% 24% 5%

Not sure 7% 4% 21% 7% 3% 12% 6% 4% 10% 31% 5% 7% 26% 17%

I would not vote 3% 1% 10% 3% 1% 6% 1% 1% 4% 19% 2% 3% 13% 13%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs DeSantis Horserace Push
[Asked of undecided respondents] If the election for President were today and you had to decide, to which candidate would you lean toward?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden (Democrat) 30% 55% 38% 24% 17% 24% 28% 32% 29% 35% 25% 56% 55% 17%

Ron DeSantis
(Republican) 60% 36% 55% 68% 77% 62% 61% 60% 62% 56% 68% 34% 40% 60%

Not sure 9% 8% 8% 9% 6% 15% 11% 8% 9% 9% 7% 10% 5% 23%

Weighted N 538 89 118 108 111 112 250 283 372 166 365 63 49 61

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden (Democrat) 30% 20% 42% 32% 30% 30% 31% 29% 30% ∗ 32% 28% 29%

Ron DeSantis
(Republican) 60% 68% 52% 60% 61% 64% 58% 63% 60% ∗ 60% 61% 66%

Not sure 9% 12% 7% 8% 9% 6% 11% 9% 9% ∗ 8% 12% 5%

Weighted N 538 280 258 144 394 197 341 80 444 14 236 148 95

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden (Democrat) 30% 76% 35% 9% 66% 40% 6% 87% 20% ∗ 75% 8% 23% 38%

Ron DeSantis
(Republican) 60% 21% 47% 86% 28% 51% 84% 9% 70% ∗ 20% 84% 47% 51%

Not sure 9% 3% 18% 5% 7% 9% 10% 4% 10% ∗ 5% 8% 30% 10%

Weighted N 538 103 182 253 66 273 199 71 433 34 135 289 35 79
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs Trump Horserace (Combined)
Biden vs Trump Horserace (Combined)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Biden - Trump 4% 36% 21% -5% -8% -14% -5% 11% -6% 21% -5% 62% 34% -21%
Donald Trump

(Republican) 47% 31% 39% 52% 53% 57% 52% 44% 53% 39% 52% 18% 32% 59%

Joe Biden (Democrat) 52% 68% 60% 47% 46% 43% 47% 55% 46% 60% 47% 80% 66% 38%

Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Biden - Trump 4% -5% 16% 9% 3% 9% 2% 16% 1% 12% 7% 0% 11%
Donald Trump

(Republican) 47% 52% 41% 45% 48% 45% 49% 42% 49% 44% 46% 49% 44%

Joe Biden (Democrat) 52% 47% 58% 54% 51% 54% 50% 58% 50% 56% 53% 49% 55%

Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Biden - Trump 4% 93% -11% -90% 87% 17% -79% 90% -69% 33% 90% -88% 22% -4%
Donald Trump

(Republican) 47% 4% 52% 95% 6% 41% 89% 5% 84% 32% 5% 94% 29% 50%

Joe Biden (Democrat) 52% 96% 42% 5% 93% 57% 10% 95% 14% 65% 95% 6% 51% 47%

Not sure 1% 0% 6% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 20% 3%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden vs DeSantis Horserace (Combined)
Biden vs DeSantis Horserace (Combined)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Biden - DeSantis 4% 37% 20% -6% -9% -15% -4% 9% -6% 19% -7% 65% 38% -17%
Joe Biden (Democrat) 51% 68% 59% 46% 45% 42% 47% 54% 46% 59% 46% 81% 68% 39%

Not sure 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 6%

Ron DeSantis
(Republican) 47% 31% 39% 52% 54% 56% 51% 45% 52% 40% 53% 17% 31% 55%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Biden - DeSantis 4% -7% 17% 11% 1% 9% 0% 18% -1% 17% 8% 0% 8%
Joe Biden (Democrat) 51% 45% 58% 55% 50% 54% 49% 58% 49% 59% 53% 49% 54%

Not sure 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1%

Ron DeSantis
(Republican) 47% 53% 41% 44% 48% 45% 49% 41% 50% 41% 45% 49% 46%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Biden - DeSantis 4% 93% -15% -90% 86% 16% -80% 90% -71% 34% 88% -86% -7% -9%
Joe Biden (Democrat) 51% 96% 39% 5% 93% 57% 9% 95% 13% 64% 94% 6% 37% 44%

Not sure 2% 0% 8% 1% 0% 2% 2% 0% 3% 5% 0% 2% 19% 4%

Ron DeSantis
(Republican) 47% 4% 53% 94% 7% 41% 89% 5% 84% 31% 6% 92% 44% 53%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

2024 Republican Primary Vote Intent
Next year, there will be a primary election or caucus in [respondent’s state] to choose the Republican nominee for President. Some prefer to participate in
primaries or caucuses while many others prefer to do other things. Are you planning to participate in [respondent’s state]’s Republican primary or caucus
next year?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Yes 53% 50% 52% 53% 55% 56% 57% 51% 55% 51% 57% 38% 42% 56%

No 47% 50% 48% 47% 45% 44% 43% 49% 45% 49% 43% 62% 58% 44%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Yes 53% 58% 48% 57% 52% 54% 53% 54% 53% 54% 50% 55% 56%

No 47% 42% 52% 43% 48% 46% 47% 46% 47% 46% 50% 45% 44%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Yes 53% 32% 44% 81% 28% 47% 81% 34% 71% 33% 33% 78% 36% 46%

No 47% 68% 56% 19% 72% 53% 19% 66% 29% 67% 67% 22% 64% 54%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

2024 Republican Primary Candidate Choice
Next year, there will be a primary election or caucus in [respondent’s state] to choose the Republican nominee for President. If [respondent’s state]’s election
or caucus were held today, who would you consider voting for? Please select all that apply.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Donald Trump 56% 46% 51% 55% 60% 62% 58% 54% 61% 46% 58% 32% 50% 61%

Ron DeSantis 34% 34% 33% 31% 31% 40% 36% 34% 33% 36% 37% 22% 22% 28%

Mike Pence 12% 22% 14% 11% 11% 8% 12% 13% 12% 13% 12% 14% 12% 13%

Chris Christie 10% 9% 11% 11% 9% 11% 11% 9% 8% 13% 9% 18% 15% 6%

Nikki Haley 20% 21% 15% 20% 19% 26% 22% 19% 16% 27% 21% 11% 20% 22%

Tim Scott 16% 13% 13% 16% 15% 20% 18% 14% 12% 22% 16% 15% 16% 16%

Asa Hutchinson 4% 5% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 8% 11% 1%

Vivek Ramaswamy 18% 18% 19% 17% 16% 18% 19% 17% 17% 19% 18% 8% 21% 27%

Larry Elder 6% 9% 7% 6% 5% 5% 8% 5% 4% 10% 5% 7% 11% 11%

Doug Burgum 4% 10% 5% 1% 2% 2% 5% 3% 2% 6% 4% 3% 9% 2%

Other 7% 7% 10% 8% 7% 5% 5% 9% 6% 8% 7% 12% 6% 7%

Weighted N 1,653 240 372 263 320 458 823 814 1,021 632 1,301 141 79 132

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump 56% 58% 52% 53% 57% 54% 57% 56% 56% 58% 58% 57% 49%

Ron DeSantis 34% 38% 30% 34% 35% 35% 34% 33% 35% 19% 26% 39% 42%

Mike Pence 12% 13% 12% 16% 11% 13% 11% 15% 11% 17% 11% 13% 15%

Chris Christie 10% 10% 11% 10% 10% 9% 11% 10% 10% 7% 9% 10% 14%

Nikki Haley 20% 21% 19% 17% 22% 21% 20% 22% 20% 15% 16% 20% 26%

Tim Scott 16% 18% 13% 16% 16% 19% 14% 17% 16% 9% 11% 14% 24%

Asa Hutchinson 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 5%

Vivek Ramaswamy 18% 17% 19% 17% 18% 18% 18% 17% 18% 22% 18% 17% 21%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Larry Elder 6% 7% 5% 8% 6% 8% 5% 9% 5% 10% 5% 7% 8%

Doug Burgum 4% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 7% 3% 7% 3% 3% 7%

Other 7% 5% 10% 6% 8% 6% 8% 7% 7% 7% 8% 6% 7%

Weighted N 1,653 987 666 446 1,207 644 1,009 357 1,245 51 583 507 406

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Donald Trump 56% 14% 52% 75% 15% 46% 74% 16% 72% ∗ 11% 78% ∗ 49%

Ron DeSantis 34% 14% 22% 46% 12% 30% 44% 15% 43% ∗ 15% 44% ∗ 33%

Mike Pence 12% 17% 11% 10% 9% 19% 9% 17% 10% ∗ 17% 9% ∗ 25%

Chris Christie 10% 24% 12% 4% 26% 13% 4% 26% 4% ∗ 27% 2% ∗ 13%

Nikki Haley 20% 21% 22% 20% 16% 22% 21% 20% 21% ∗ 21% 20% ∗ 21%

Tim Scott 16% 14% 19% 16% 13% 13% 18% 15% 17% ∗ 15% 17% ∗ 11%

Asa Hutchinson 4% 8% 3% 2% 7% 5% 2% 10% 1% ∗ 9% 1% ∗ 2%

Vivek Ramaswamy 18% 8% 22% 21% 9% 19% 20% 7% 22% ∗ 9% 22% ∗ 15%

Larry Elder 6% 7% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 7% ∗ 7% 6% ∗ 4%

Doug Burgum 4% 7% 2% 3% 5% 4% 3% 7% 2% ∗ 7% 2% ∗ 6%

Other 7% 21% 8% 1% 27% 8% 1% 19% 2% ∗ 21% 1% ∗ 5%

Weighted N 1,653 448 185 1,020 257 532 865 473 1,160 21 481 1,046 20 107
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

2024 Republican Primary Candidate Choice - Vote Today
And if [respondent’s state]’s election or caucus were held today, who would you vote for?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Donald Trump 48% 41% 42% 49% 51% 52% 50% 45% 53% 38% 49% 29% 48% 50%

Ron DeSantis 14% 18% 14% 12% 13% 13% 13% 14% 13% 16% 15% 11% 9% 7%

Mike Pence 5% 7% 6% 4% 7% 2% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 3% 8%

Chris Christie 6% 3% 7% 6% 7% 7% 6% 6% 5% 8% 5% 15% 6% 6%

Nikki Haley 8% 9% 8% 11% 6% 9% 9% 8% 6% 12% 8% 9% 13% 8%

Tim Scott 4% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 8% 7% 1%

Asa Hutchinson 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 0%

Vivek Ramaswamy 5% 5% 7% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 12%

Larry Elder 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 4%

Doug Burgum 1% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

Other 7% 7% 9% 8% 7% 5% 4% 9% 7% 8% 7% 12% 5% 6%

Weighted N 1,653 240 372 263 320 458 823 814 1,021 632 1,301 141 79 132

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump 48% 48% 46% 45% 48% 46% 49% 49% 47% 47% 54% 46% 39%

Ron DeSantis 14% 15% 12% 16% 13% 14% 14% 14% 14% 13% 8% 16% 19%

Mike Pence 5% 5% 5% 7% 4% 6% 4% 5% 5% 10% 5% 4% 6%

Chris Christie 6% 6% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 7%

Nikki Haley 8% 9% 7% 9% 8% 10% 7% 9% 8% 2% 6% 9% 12%

Tim Scott 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 0% 4% 2% 4%

Asa Hutchinson 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1%

Vivek Ramaswamy 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 3% 6% 6% 5%

Larry Elder 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Doug Burgum 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1%

Other 7% 5% 10% 5% 8% 6% 8% 7% 7% 7% 8% 6% 6%

Weighted N 1,653 987 666 446 1,207 644 1,009 357 1,245 51 583 507 406

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Donald Trump 48% 11% 48% 64% 13% 38% 63% 14% 61% ∗ 10% 66% ∗ 41%

Ron DeSantis 14% 9% 9% 17% 6% 13% 16% 10% 16% ∗ 9% 15% ∗ 20%

Mike Pence 5% 9% 4% 3% 5% 9% 2% 9% 3% ∗ 10% 3% ∗ 6%

Chris Christie 6% 17% 9% 1% 18% 8% 2% 17% 2% ∗ 19% 1% ∗ 3%

Nikki Haley 8% 14% 10% 5% 12% 11% 6% 14% 6% ∗ 13% 5% ∗ 12%

Tim Scott 4% 7% 2% 2% 8% 3% 3% 6% 2% ∗ 6% 2% ∗ 4%

Asa Hutchinson 1% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 3% 0% ∗ 3% 0% ∗ 0%

Vivek Ramaswamy 5% 4% 10% 5% 5% 6% 5% 4% 6% ∗ 4% 5% ∗ 6%

Larry Elder 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% ∗ 2% 1% ∗ 3%

Doug Burgum 1% 3% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 0% ∗ 2% 0% ∗ 1%

Other 7% 22% 7% 1% 28% 7% 1% 19% 2% ∗ 21% 1% ∗ 5%

Weighted N 1,653 448 185 1,020 257 532 865 473 1,160 21 481 1,046 20 107
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Approve - Disapprove -8% 20% 4% -18% -18% -22% -12% -5% -18% 6% -16% 53% 5% -35%
Total Approve 45% 58% 50% 40% 40% 39% 44% 46% 40% 52% 41% 75% 50% 32%
Total Disapprove 53% 39% 46% 58% 59% 61% 55% 51% 58% 46% 57% 22% 45% 66%
Strongly approve 20% 21% 19% 17% 21% 22% 19% 21% 17% 24% 19% 32% 18% 15%

Somewhat approve 25% 37% 31% 23% 19% 18% 25% 25% 23% 28% 22% 43% 31% 16%

Somewhat disapprove 11% 19% 15% 10% 8% 4% 9% 12% 11% 10% 10% 10% 19% 12%

Strongly disapprove 42% 20% 30% 48% 51% 57% 46% 39% 47% 36% 48% 11% 26% 54%

Not sure 2% 3% 4% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 5% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Approve - Disapprove -8% -17% 3% -2% -10% -3% -11% 8% -13% -3% -6% -15% 3%
Total Approve 45% 41% 50% 47% 44% 47% 44% 53% 43% 45% 46% 42% 51%
Total Disapprove 53% 58% 47% 49% 54% 50% 55% 45% 56% 48% 52% 57% 47%
Strongly approve 20% 20% 20% 20% 20% 21% 20% 26% 18% 20% 19% 18% 26%

Somewhat approve 25% 21% 30% 27% 24% 27% 24% 27% 24% 24% 27% 24% 24%

Somewhat disapprove 11% 10% 12% 15% 9% 12% 10% 9% 11% 21% 13% 11% 9%

Strongly disapprove 42% 48% 35% 34% 45% 38% 45% 36% 45% 27% 39% 46% 39%

Not sure 2% 1% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 8% 2% 2% 2%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Approve - Disapprove -8% 72% -45% -86% 67% 0% -81% 100% -100% 0% 68% -88% -48% -18%
Total Approve 45% 85% 25% 7% 83% 48% 9% 100% 0% 0% 83% 6% 23% 37%
Total Disapprove 53% 13% 70% 92% 16% 48% 90% 0% 100% 0% 15% 93% 71% 56%
Strongly approve 20% 41% 3% 1% 39% 20% 4% 44% 0% 0% 39% 2% 2% 11%

Somewhat approve 25% 44% 21% 5% 44% 28% 5% 56% 0% 0% 44% 4% 21% 27%

Somewhat disapprove 11% 10% 19% 9% 11% 16% 5% 0% 20% 0% 11% 7% 28% 21%

Strongly disapprove 42% 3% 51% 84% 5% 33% 85% 0% 80% 0% 4% 86% 43% 34%

Not sure 2% 2% 6% 1% 2% 4% 1% 0% 0% 100% 2% 1% 6% 7%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Biden Job Handling Inflation Approval
Thinking particularly about the issue of inflation and the economy, do you [approve or disapprove] of the way Joe Biden is handling his job as President?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Approve - Disapprove -15% 7% -4% -23% -24% -27% -16% -15% -26% 2% -22% 38% -9% -38%
Total Approve 41% 50% 45% 37% 37% 36% 41% 40% 35% 49% 38% 66% 42% 30%
Total Disapprove 56% 43% 49% 60% 61% 63% 57% 55% 61% 48% 60% 27% 51% 68%
Strongly approve 17% 13% 15% 15% 20% 20% 17% 17% 14% 22% 17% 22% 13% 12%

Somewhat approve 24% 37% 30% 22% 17% 16% 24% 23% 21% 27% 20% 44% 29% 17%

Somewhat disapprove 11% 20% 15% 10% 8% 6% 9% 13% 12% 10% 10% 11% 21% 14%

Strongly disapprove 45% 23% 34% 50% 53% 57% 48% 42% 49% 38% 49% 16% 30% 54%

Not sure 3% 7% 6% 3% 2% 1% 2% 4% 4% 3% 3% 7% 7% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Approve - Disapprove -15% -24% -4% -16% -15% -12% -17% 1% -21% 8% -16% -20% -4%
Total Approve 41% 37% 45% 40% 41% 43% 40% 50% 38% 51% 40% 39% 47%
Total Disapprove 56% 61% 49% 56% 56% 54% 57% 48% 59% 42% 56% 58% 51%
Strongly approve 17% 18% 16% 14% 18% 18% 17% 24% 15% 16% 15% 16% 23%

Somewhat approve 24% 19% 29% 26% 23% 25% 23% 25% 23% 35% 25% 23% 24%

Somewhat disapprove 11% 11% 12% 18% 9% 13% 10% 11% 11% 16% 12% 12% 10%

Strongly disapprove 45% 50% 37% 38% 47% 41% 47% 38% 47% 26% 43% 47% 40%

Not sure 3% 2% 5% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 7% 4% 3% 2%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Approve - Disapprove -15% 59% -51% -87% 58% -10% -83% 75% -92% -12% 56% -88% -67% -32%
Total Approve 41% 77% 22% 6% 77% 42% 8% 86% 3% 15% 75% 6% 13% 30%
Total Disapprove 56% 18% 73% 93% 19% 53% 91% 10% 95% 27% 20% 94% 79% 62%
Strongly approve 17% 36% 3% 1% 35% 16% 3% 38% 0% 0% 34% 1% 3% 8%

Somewhat approve 24% 41% 19% 5% 42% 26% 5% 48% 3% 15% 42% 4% 10% 22%

Somewhat disapprove 11% 12% 18% 9% 11% 17% 6% 8% 14% 24% 13% 7% 35% 24%

Strongly disapprove 45% 6% 54% 84% 8% 36% 85% 3% 82% 3% 7% 87% 44% 38%

Not sure 3% 5% 6% 1% 4% 5% 1% 4% 1% 57% 5% 1% 8% 8%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Inflation Problem for Economy
To what extent do you think inflation – that is, the costs of goods and services compared to one year earlier – is a problem for America’s economy today?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Inflation is still a very
serious problem that is
not improving. 62% 52% 58% 68% 67% 66% 58% 66% 68% 54% 63% 50% 64% 71%

Inflation is a serious
problem but it is
starting to get better. 31% 41% 34% 28% 27% 28% 32% 30% 27% 38% 30% 42% 32% 24%

Inflation is not too serious
of a problem. 5% 5% 7% 4% 5% 5% 7% 3% 4% 7% 5% 6% 4% 4%

Inflation is not at all a
serious problem. 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Inflation is still a very
serious problem that is
not improving. 62% 63% 61% 61% 63% 57% 66% 56% 65% 49% 69% 60% 53%

Inflation is a serious
problem but it is
starting to get better. 31% 30% 33% 32% 31% 34% 29% 35% 30% 42% 27% 33% 37%

Inflation is not too serious
of a problem. 5% 5% 5% 6% 5% 8% 4% 8% 5% 5% 3% 6% 8%

Inflation is not at all a
serious problem. 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Inflation is still a very
serious problem that is
not improving. 62% 35% 77% 88% 34% 61% 88% 31% 88% 68% 37% 89% 76% 65%

Inflation is a serious
problem but it is
starting to get better. 31% 54% 18% 10% 54% 33% 10% 57% 10% 25% 53% 9% 21% 29%

Inflation is not too serious
of a problem. 5% 9% 4% 2% 10% 5% 2% 10% 2% 6% 8% 2% 2% 7%

Inflation is not at all a
serious problem. 1% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 0%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Unemployment Rate
Based on what you know, is unemployment in America [higher, lower, or basically the same as one year ago]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Higher 24% 27% 24% 24% 26% 22% 25% 24% 25% 24% 24% 25% 18% 31%

About the same 36% 40% 38% 39% 32% 35% 39% 34% 36% 36% 37% 29% 39% 38%

Lower 29% 21% 24% 27% 34% 36% 28% 29% 26% 33% 29% 32% 31% 22%

Not sure 10% 12% 14% 10% 8% 8% 8% 13% 13% 7% 10% 13% 12% 9%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Higher 24% 25% 23% 28% 23% 24% 24% 26% 24% 29% 25% 24% 23%

About the same 36% 36% 37% 40% 35% 39% 35% 36% 37% 32% 35% 37% 39%

Lower 29% 29% 29% 21% 32% 28% 30% 32% 28% 20% 28% 30% 32%

Not sure 10% 9% 12% 11% 10% 9% 11% 6% 11% 19% 12% 10% 6%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Higher 24% 13% 31% 35% 13% 21% 38% 12% 35% 19% 13% 36% 20% 25%

About the same 36% 32% 35% 42% 27% 39% 41% 32% 40% 36% 31% 41% 47% 45%

Lower 29% 46% 20% 13% 49% 29% 12% 47% 14% 12% 46% 13% 24% 19%

Not sure 10% 9% 14% 10% 10% 11% 9% 9% 10% 32% 10% 10% 9% 11%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Current Economy
How [well or poorly] would you say the American economy is doing these days?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Very well 5% 7% 7% 4% 4% 3% 7% 3% 3% 7% 5% 6% 6% 2%

Well 32% 41% 37% 27% 26% 30% 35% 30% 28% 39% 31% 49% 30% 21%

Poor 36% 37% 33% 40% 36% 34% 33% 37% 37% 33% 34% 33% 39% 49%

Very poor 27% 16% 23% 29% 34% 32% 26% 30% 31% 21% 30% 13% 26% 28%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Very well 5% 5% 4% 8% 4% 8% 3% 8% 4% 6% 3% 4% 8%

Well 32% 31% 34% 36% 31% 34% 31% 39% 29% 51% 27% 34% 40%

Poor 36% 34% 38% 33% 37% 35% 36% 29% 38% 28% 39% 36% 30%

Very poor 27% 30% 24% 24% 29% 23% 30% 23% 29% 16% 31% 26% 22%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Very well 5% 9% 2% 1% 7% 5% 2% 10% 1% 2% 9% 1% 0% 4%

Well 32% 52% 24% 12% 53% 36% 10% 60% 8% 41% 53% 11% 19% 28%

Poor 36% 32% 38% 39% 31% 38% 37% 26% 43% 44% 31% 39% 61% 40%

Very poor 27% 7% 37% 48% 8% 21% 51% 4% 48% 13% 8% 50% 21% 27%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Personal Finances
Would you say your own personal finances are doing [well or poorly] these days?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Very well 6% 6% 8% 6% 5% 6% 8% 5% 5% 9% 6% 9% 4% 4%

Well 40% 47% 42% 33% 35% 41% 43% 38% 35% 47% 40% 45% 38% 34%

Poor 38% 35% 31% 40% 40% 41% 38% 37% 41% 32% 38% 31% 36% 44%

Very poor 16% 12% 18% 20% 21% 12% 12% 20% 19% 12% 16% 15% 23% 18%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Very well 6% 8% 4% 8% 6% 8% 5% 10% 5% 13% 3% 5% 14%

Well 40% 43% 36% 45% 38% 46% 36% 47% 38% 39% 25% 46% 54%

Poor 38% 36% 40% 32% 39% 34% 40% 31% 40% 33% 45% 36% 26%

Very poor 16% 13% 20% 15% 17% 11% 19% 12% 17% 14% 26% 12% 7%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Very well 6% 10% 3% 4% 8% 6% 5% 10% 3% 1% 9% 4% 2% 5%

Well 40% 51% 34% 30% 48% 43% 30% 55% 27% 49% 51% 29% 48% 34%

Poor 38% 30% 41% 45% 32% 35% 45% 26% 48% 31% 29% 47% 40% 37%

Very poor 16% 10% 22% 21% 12% 16% 20% 9% 22% 19% 11% 21% 9% 24%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Milk, eggs, and dairy products
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 41% 23% 34% 46% 50% 48% 40% 42% 44% 37% 42% 30% 39% 51%

Spending a little more 30% 37% 30% 26% 26% 32% 31% 29% 28% 33% 30% 34% 25% 25%

Spending a little less 7% 14% 8% 6% 6% 4% 7% 7% 8% 7% 7% 10% 8% 4%

Spending much less 4% 6% 6% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 5%

Spending hasn’t changed 14% 15% 18% 15% 11% 13% 14% 15% 14% 16% 14% 18% 19% 12%

Don’t purchase this item 2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2%

Don’t know 1% 2% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 41% 47% 34% 40% 42% 37% 43% 38% 42% 29% 41% 39% 41%

Spending a little more 30% 29% 31% 30% 30% 30% 30% 32% 30% 25% 27% 33% 33%

Spending a little less 7% 6% 8% 10% 6% 9% 6% 8% 7% 14% 8% 7% 6%

Spending much less 4% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 6% 3% 7% 5% 4% 4%

Spending hasn’t changed 14% 13% 16% 14% 15% 15% 14% 14% 15% 13% 14% 15% 14%

Don’t purchase this item 2% 0% 3% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1%

Don’t know 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 10% 1% 1% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 41% 23% 45% 60% 23% 36% 62% 21% 59% 24% 24% 62% 25% 33%

Spending a little more 30% 38% 25% 23% 36% 34% 21% 40% 22% 23% 38% 22% 34% 27%

Spending a little less 7% 10% 5% 5% 9% 8% 5% 10% 5% 7% 9% 4% 4% 13%

Spending much less 4% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 3% 8% 5% 3% 2% 4%

Spending hasn’t changed 14% 20% 16% 7% 23% 15% 7% 21% 9% 27% 20% 7% 29% 18%

Don’t purchase this item 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 4%

Don’t know 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 9% 2% 1% 3% 2%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Meat or fish
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 43% 23% 34% 46% 53% 54% 42% 45% 46% 40% 45% 32% 36% 54%

Spending a little more 24% 31% 28% 23% 19% 23% 27% 22% 24% 26% 25% 26% 24% 21%

Spending a little less 7% 13% 8% 6% 6% 5% 7% 8% 6% 9% 7% 10% 9% 6%

Spending much less 5% 7% 5% 5% 4% 3% 4% 5% 6% 3% 4% 8% 6% 3%

Spending hasn’t changed 15% 17% 18% 13% 13% 12% 15% 14% 14% 16% 14% 18% 21% 11%

Don’t purchase this item 4% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 3%

Don’t know 2% 4% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 43% 47% 38% 39% 45% 38% 47% 40% 45% 25% 44% 43% 42%

Spending a little more 24% 25% 24% 28% 23% 27% 23% 25% 24% 26% 23% 24% 28%

Spending a little less 7% 7% 8% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 15% 7% 8% 7%

Spending much less 5% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 6% 4% 8% 8% 3% 2%

Spending hasn’t changed 15% 13% 16% 14% 15% 17% 13% 16% 14% 14% 13% 16% 16%

Don’t purchase this item 4% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3%

Don’t know 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 8% 2% 2% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 43% 26% 47% 62% 24% 39% 64% 25% 60% 16% 27% 64% 29% 34%

Spending a little more 24% 31% 17% 20% 31% 27% 17% 31% 18% 30% 30% 18% 20% 27%

Spending a little less 7% 10% 5% 5% 10% 8% 4% 10% 5% 6% 10% 5% 10% 9%

Spending much less 5% 5% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 2% 5% 4% 3% 5%

Spending hasn’t changed 15% 21% 17% 7% 22% 15% 7% 21% 8% 31% 21% 7% 34% 16%

Don’t purchase this item 4% 6% 4% 1% 6% 4% 2% 5% 3% 5% 5% 2% 3% 6%

Don’t know 2% 2% 4% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 10% 2% 1% 1% 3%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Household cleaning supplies
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 23% 14% 20% 26% 30% 25% 22% 25% 26% 19% 23% 18% 27% 30%

Spending a little more 33% 31% 31% 32% 32% 37% 35% 31% 32% 34% 34% 29% 24% 33%

Spending a little less 9% 12% 11% 7% 7% 6% 8% 9% 8% 9% 8% 13% 10% 8%

Spending much less 4% 7% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 7% 6% 3%

Spending hasn’t changed 27% 27% 26% 28% 25% 27% 26% 28% 25% 30% 27% 29% 30% 21%

Don’t purchase this item 2% 5% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

Don’t know 3% 4% 6% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 3%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 23% 25% 21% 25% 23% 23% 24% 21% 24% 17% 25% 20% 23%

Spending a little more 33% 35% 30% 33% 33% 31% 34% 33% 33% 34% 31% 34% 36%

Spending a little less 9% 9% 8% 13% 7% 10% 7% 9% 9% 4% 9% 9% 8%

Spending much less 4% 2% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 6% 3% 2%

Spending hasn’t changed 27% 25% 29% 23% 28% 28% 26% 27% 27% 23% 24% 30% 27%

Don’t purchase this item 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1%

Don’t know 3% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 14% 3% 4% 3%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 23% 13% 24% 35% 13% 20% 36% 12% 34% 10% 13% 36% 11% 23%

Spending a little more 33% 30% 32% 36% 28% 36% 34% 30% 35% 27% 30% 36% 26% 31%

Spending a little less 9% 10% 8% 7% 10% 10% 6% 11% 7% 4% 10% 7% 3% 9%

Spending much less 4% 5% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 5%

Spending hasn’t changed 27% 37% 27% 16% 41% 25% 17% 38% 17% 39% 37% 15% 47% 23%

Don’t purchase this item 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 8% 2% 1% 2% 5%

Don’t know 3% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 9% 4% 3% 8% 3%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Personal toiletries
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 25% 15% 20% 30% 34% 25% 22% 28% 28% 20% 24% 22% 31% 30%

Spending a little more 34% 33% 33% 32% 32% 37% 35% 33% 33% 35% 35% 32% 30% 32%

Spending a little less 8% 13% 11% 5% 7% 6% 9% 8% 8% 9% 8% 11% 6% 7%

Spending much less 4% 6% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 8% 5%

Spending hasn’t changed 26% 28% 25% 27% 22% 26% 27% 24% 24% 29% 25% 28% 25% 23%

Don’t purchase this item 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

Don’t know 2% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 25% 28% 21% 26% 24% 22% 27% 23% 26% 15% 28% 22% 23%

Spending a little more 34% 34% 34% 32% 35% 35% 33% 34% 34% 35% 31% 37% 37%

Spending a little less 8% 8% 8% 12% 7% 10% 8% 8% 8% 15% 9% 8% 8%

Spending much less 4% 3% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 2% 6% 4% 3%

Spending hasn’t changed 26% 24% 28% 22% 27% 26% 25% 28% 25% 23% 24% 27% 27%

Don’t purchase this item 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1%

Don’t know 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 9% 2% 2% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 25% 15% 27% 35% 14% 21% 38% 14% 35% 16% 15% 37% 18% 22%

Spending a little more 34% 32% 32% 37% 31% 37% 34% 32% 36% 34% 33% 35% 35% 34%

Spending a little less 8% 10% 8% 7% 9% 9% 7% 10% 7% 5% 9% 7% 1% 12%

Spending much less 4% 5% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 2% 7%

Spending hasn’t changed 26% 36% 24% 15% 39% 26% 14% 36% 16% 32% 35% 15% 38% 22%

Don’t purchase this item 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3%

Don’t know 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 5% 1%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Monthly mortgage or rent
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 19% 20% 20% 24% 21% 14% 17% 21% 20% 18% 17% 21% 26% 29%

Spending a little more 19% 23% 25% 16% 18% 15% 19% 19% 19% 19% 19% 22% 16% 20%

Spending a little less 4% 9% 6% 1% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 6% 4% 4%

Spending much less 2% 4% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 5% 2%

Spending hasn’t changed 36% 30% 33% 42% 39% 37% 38% 35% 34% 40% 38% 32% 30% 31%

Don’t purchase this item 18% 11% 10% 14% 17% 30% 18% 18% 18% 17% 19% 13% 16% 11%

Don’t know 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 4%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 19% 16% 23% 21% 18% 20% 19% 18% 19% 22% 25% 18% 14%

Spending a little more 19% 19% 20% 25% 17% 21% 18% 22% 18% 23% 20% 20% 19%

Spending a little less 4% 4% 4% 7% 3% 5% 3% 5% 3% 5% 4% 4% 4%

Spending much less 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2%

Spending hasn’t changed 36% 39% 33% 32% 37% 40% 34% 35% 37% 24% 29% 37% 46%

Don’t purchase this item 18% 20% 15% 10% 20% 12% 21% 17% 18% 14% 17% 19% 15%

Don’t know 2% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 10% 2% 1% 0%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 19% 17% 20% 22% 15% 20% 22% 17% 21% 12% 16% 23% 15% 18%

Spending a little more 19% 20% 17% 19% 21% 19% 18% 19% 19% 27% 20% 18% 15% 20%

Spending a little less 4% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 6% 4% 2% 8% 9%

Spending much less 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 5%

Spending hasn’t changed 36% 39% 39% 31% 42% 33% 34% 40% 33% 37% 40% 33% 49% 26%

Don’t purchase this item 18% 16% 15% 20% 15% 18% 19% 16% 19% 9% 16% 19% 10% 19%

Don’t know 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 7% 2% 2% 0% 3%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Heating and cooling costs for your house
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 38% 23% 28% 43% 46% 45% 36% 39% 41% 33% 38% 30% 38% 48%

Spending a little more 31% 32% 34% 28% 28% 30% 34% 28% 28% 35% 33% 22% 26% 25%

Spending a little less 6% 10% 8% 5% 3% 4% 7% 5% 6% 6% 5% 9% 5% 6%

Spending much less 3% 8% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 6% 8% 5%

Spending hasn’t changed 16% 18% 17% 16% 14% 15% 14% 18% 15% 17% 16% 20% 18% 12%

Don’t purchase this item 4% 6% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 5% 3% 3% 9% 4% 3%

Don’t know 2% 4% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 1%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 38% 39% 36% 34% 39% 34% 40% 36% 39% 22% 39% 37% 34%

Spending a little more 31% 33% 27% 37% 29% 35% 28% 31% 31% 24% 24% 34% 37%

Spending a little less 6% 6% 6% 8% 5% 7% 5% 8% 5% 17% 7% 5% 6%

Spending much less 3% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 8% 4% 3% 3%

Spending hasn’t changed 16% 15% 17% 13% 17% 16% 16% 15% 16% 17% 16% 16% 18%

Don’t purchase this item 4% 2% 7% 2% 5% 2% 5% 4% 4% 1% 7% 3% 1%

Don’t know 2% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 10% 2% 2% 2%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 38% 25% 38% 51% 25% 34% 53% 24% 50% 17% 25% 53% 26% 34%

Spending a little more 31% 34% 25% 29% 33% 32% 27% 35% 27% 23% 34% 28% 35% 24%

Spending a little less 6% 8% 6% 4% 8% 7% 3% 8% 4% 3% 8% 3% 6% 9%

Spending much less 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 5%

Spending hasn’t changed 16% 22% 16% 9% 24% 16% 10% 23% 10% 30% 22% 9% 27% 16%

Don’t purchase this item 4% 5% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 3% 11% 5% 2% 1% 9%

Don’t know 2% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 14% 3% 2% 4% 3%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Water and electricity
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 36% 22% 30% 42% 42% 41% 34% 38% 39% 31% 36% 28% 40% 46%

Spending a little more 32% 28% 32% 31% 34% 35% 35% 30% 30% 36% 34% 29% 27% 29%

Spending a little less 6% 15% 6% 3% 3% 3% 6% 5% 6% 5% 6% 7% 5% 5%

Spending much less 2% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 6% 1%

Spending hasn’t changed 18% 19% 20% 18% 16% 16% 17% 19% 17% 20% 18% 22% 19% 12%

Don’t purchase this item 3% 7% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 7% 2% 4%

Don’t know 3% 4% 5% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 36% 37% 34% 34% 37% 32% 38% 34% 37% 16% 38% 35% 32%

Spending a little more 32% 36% 28% 36% 31% 35% 31% 33% 32% 31% 27% 35% 39%

Spending a little less 6% 5% 7% 8% 5% 7% 5% 8% 5% 11% 6% 6% 5%

Spending much less 2% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 6% 3% 2% 2%

Spending hasn’t changed 18% 17% 19% 16% 19% 19% 17% 18% 18% 21% 18% 19% 20%

Don’t purchase this item 3% 1% 5% 1% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 5% 2% 1%

Don’t know 3% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 13% 3% 2% 2%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 36% 24% 39% 48% 24% 32% 50% 23% 47% 17% 24% 50% 22% 36%

Spending a little more 32% 35% 28% 31% 35% 34% 28% 36% 30% 26% 35% 31% 37% 24%

Spending a little less 6% 7% 5% 4% 6% 6% 5% 7% 5% 7% 6% 4% 8% 10%

Spending much less 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 8% 3% 2% 3% 4%

Spending hasn’t changed 18% 25% 18% 10% 27% 18% 10% 26% 11% 27% 26% 10% 27% 17%

Don’t purchase this item 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 7% 4% 2% 1% 6%

Don’t know 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 9% 3% 2% 2% 4%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Health care premiums and deductibles
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 21% 16% 21% 25% 26% 19% 23% 20% 21% 22% 21% 15% 23% 28%

Spending a little more 25% 23% 24% 22% 24% 29% 26% 24% 23% 28% 26% 19% 20% 23%

Spending a little less 6% 11% 7% 3% 3% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 7% 7% 5%

Spending much less 4% 9% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 6% 3% 3% 9% 9% 4%

Spending hasn’t changed 32% 25% 28% 32% 34% 39% 30% 34% 31% 34% 33% 33% 26% 28%

Don’t purchase this item 9% 11% 10% 10% 8% 5% 8% 10% 11% 4% 7% 14% 15% 8%

Don’t know 3% 6% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 0% 4%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 21% 25% 17% 24% 20% 23% 20% 21% 21% 25% 19% 22% 21%

Spending a little more 25% 28% 21% 25% 25% 28% 22% 27% 25% 14% 19% 28% 31%

Spending a little less 6% 6% 6% 9% 4% 6% 6% 7% 5% 8% 4% 6% 6%

Spending much less 4% 3% 6% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 9% 7% 3% 2%

Spending hasn’t changed 32% 32% 32% 27% 34% 30% 33% 34% 32% 25% 32% 32% 36%

Don’t purchase this item 9% 5% 13% 6% 9% 4% 11% 4% 10% 4% 15% 6% 2%

Don’t know 3% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 14% 4% 4% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 21% 15% 22% 28% 13% 18% 31% 15% 27% 6% 14% 30% 19% 18%

Spending a little more 25% 23% 21% 27% 23% 27% 25% 24% 26% 18% 24% 26% 21% 23%

Spending a little less 6% 7% 5% 4% 7% 7% 3% 7% 4% 5% 7% 4% 11% 7%

Spending much less 4% 6% 4% 3% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 10%

Spending hasn’t changed 32% 36% 29% 29% 38% 31% 28% 37% 28% 37% 38% 28% 32% 19%

Don’t purchase this item 9% 10% 13% 6% 11% 9% 6% 9% 8% 22% 9% 6% 8% 20%

Don’t know 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 3%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Prescription drugs
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 17% 13% 16% 18% 20% 19% 17% 18% 19% 15% 17% 13% 21% 21%

Spending a little more 21% 23% 18% 20% 24% 22% 23% 20% 20% 24% 22% 19% 16% 28%

Spending a little less 6% 14% 7% 3% 4% 5% 7% 6% 7% 6% 6% 8% 6% 4%

Spending much less 5% 11% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 4% 4% 10% 9% 3%

Spending hasn’t changed 36% 20% 36% 41% 35% 42% 34% 38% 32% 41% 37% 32% 29% 28%

Don’t purchase this item 12% 16% 15% 11% 11% 8% 11% 12% 14% 9% 11% 15% 17% 12%

Don’t know 2% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 17% 19% 15% 18% 17% 16% 18% 16% 18% 12% 17% 17% 15%

Spending a little more 21% 24% 18% 22% 21% 23% 20% 23% 21% 23% 18% 24% 22%

Spending a little less 6% 6% 7% 8% 6% 7% 6% 10% 5% 12% 7% 5% 7%

Spending much less 5% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 8% 8% 4% 4%

Spending hasn’t changed 36% 37% 34% 33% 37% 35% 36% 36% 36% 34% 32% 35% 43%

Don’t purchase this item 12% 8% 16% 10% 12% 10% 13% 8% 13% 4% 15% 12% 7%

Don’t know 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 7% 3% 2% 2%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 17% 11% 17% 24% 11% 15% 26% 11% 23% 6% 11% 25% 6% 13%

Spending a little more 21% 19% 19% 25% 18% 22% 24% 19% 24% 19% 19% 25% 29% 17%

Spending a little less 6% 9% 4% 4% 7% 8% 4% 9% 4% 6% 9% 4% 1% 7%

Spending much less 5% 7% 3% 4% 6% 6% 4% 7% 4% 8% 6% 3% 2% 10%

Spending hasn’t changed 36% 41% 33% 31% 44% 33% 30% 41% 31% 29% 42% 30% 39% 28%

Don’t purchase this item 12% 11% 19% 10% 12% 14% 10% 11% 12% 22% 11% 10% 20% 22%

Don’t know 2% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 10% 2% 2% 3% 3%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Kids activities and sports
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 11% 9% 16% 15% 11% 5% 13% 9% 11% 10% 10% 13% 11% 20%

Spending a little more 10% 17% 17% 12% 4% 4% 11% 9% 10% 11% 10% 13% 11% 9%

Spending a little less 5% 12% 6% 3% 2% 1% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 6% 2%

Spending much less 4% 6% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 7% 8% 4%

Spending hasn’t changed 11% 15% 18% 11% 7% 8% 12% 11% 11% 13% 12% 10% 11% 7%

Don’t purchase this item 55% 38% 37% 49% 68% 74% 49% 60% 55% 54% 57% 47% 49% 52%

Don’t know 4% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 6%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 11% 12% 9% 24% 7% 13% 10% 11% 11% 23% 12% 9% 13%

Spending a little more 10% 13% 7% 26% 5% 15% 8% 14% 9% 14% 8% 9% 16%

Spending a little less 5% 5% 4% 10% 3% 6% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 6%

Spending much less 4% 4% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4%

Spending hasn’t changed 11% 13% 10% 22% 8% 14% 10% 10% 12% 17% 9% 14% 13%

Don’t purchase this item 55% 50% 60% 11% 69% 45% 61% 51% 57% 27% 59% 57% 45%

Don’t know 4% 3% 6% 2% 5% 3% 5% 3% 4% 10% 5% 3% 3%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 11% 8% 9% 15% 7% 12% 14% 8% 14% 4% 7% 14% 10% 16%

Spending a little more 10% 11% 9% 10% 9% 13% 9% 12% 9% 9% 11% 9% 11% 15%

Spending a little less 5% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 5% 4% 10% 8%

Spending much less 4% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 8% 4% 4% 2% 4%

Spending hasn’t changed 11% 12% 13% 10% 11% 13% 10% 13% 10% 24% 12% 10% 13% 14%

Don’t purchase this item 55% 56% 54% 53% 63% 47% 56% 55% 55% 38% 57% 55% 48% 39%

Don’t know 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 12% 4% 5% 7% 4%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Vacations
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 19% 15% 20% 19% 21% 19% 19% 19% 18% 21% 18% 18% 25% 23%

Spending a little more 15% 24% 18% 14% 13% 11% 18% 13% 13% 19% 16% 16% 10% 12%

Spending a little less 7% 10% 8% 7% 4% 5% 9% 5% 6% 8% 7% 6% 5% 10%

Spending much less 12% 14% 14% 12% 12% 10% 12% 13% 12% 13% 12% 12% 19% 11%

Spending hasn’t changed 15% 17% 17% 15% 13% 14% 15% 15% 14% 17% 15% 19% 14% 10%

Don’t purchase this item 28% 18% 21% 30% 33% 37% 24% 32% 34% 21% 29% 26% 26% 31%

Don’t know 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 4%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 19% 23% 15% 23% 18% 21% 18% 20% 19% 22% 16% 18% 25%

Spending a little more 15% 16% 14% 20% 14% 20% 13% 19% 14% 21% 9% 17% 24%

Spending a little less 7% 8% 5% 9% 6% 8% 6% 7% 7% 9% 6% 8% 8%

Spending much less 12% 13% 12% 15% 12% 14% 12% 14% 12% 10% 13% 12% 11%

Spending hasn’t changed 15% 16% 14% 16% 15% 17% 14% 16% 15% 16% 11% 18% 20%

Don’t purchase this item 28% 22% 36% 16% 33% 18% 35% 22% 31% 20% 42% 24% 12%

Don’t know 3% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

47



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 19% 15% 13% 26% 12% 18% 26% 14% 24% 3% 13% 26% 23% 17%

Spending a little more 15% 19% 12% 13% 17% 19% 11% 21% 11% 14% 20% 12% 10% 10%

Spending a little less 7% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 4% 7% 6% 6% 12%

Spending much less 12% 11% 12% 14% 9% 14% 14% 10% 14% 21% 11% 14% 14% 12%

Spending hasn’t changed 15% 20% 14% 10% 21% 15% 9% 21% 10% 21% 20% 9% 19% 14%

Don’t purchase this item 28% 26% 36% 28% 30% 24% 32% 25% 32% 26% 26% 30% 27% 30%

Don’t know 3% 3% 6% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 10% 3% 2% 1% 6%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230

48



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Going out to eat
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 31% 23% 27% 35% 35% 33% 32% 30% 32% 29% 31% 24% 31% 37%

Spending a little more 21% 26% 22% 17% 17% 21% 22% 19% 18% 24% 22% 17% 15% 15%

Spending a little less 13% 18% 16% 12% 12% 8% 13% 13% 12% 14% 13% 13% 14% 12%

Spending much less 14% 14% 13% 15% 14% 14% 12% 16% 16% 10% 12% 19% 21% 15%

Spending hasn’t changed 14% 13% 16% 13% 13% 14% 14% 13% 13% 15% 13% 18% 14% 11%

Don’t purchase this item 7% 3% 5% 7% 8% 11% 7% 8% 8% 5% 7% 7% 5% 9%

Don’t know 1% 3% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 31% 34% 27% 30% 31% 31% 30% 31% 31% 19% 29% 29% 33%

Spending a little more 21% 22% 19% 23% 20% 21% 20% 23% 20% 27% 15% 22% 26%

Spending a little less 13% 13% 13% 17% 11% 15% 11% 15% 12% 17% 11% 15% 14%

Spending much less 14% 12% 16% 13% 14% 12% 15% 11% 15% 12% 20% 12% 9%

Spending hasn’t changed 14% 13% 15% 13% 14% 15% 13% 13% 14% 18% 14% 14% 14%

Don’t purchase this item 7% 6% 8% 4% 8% 4% 9% 6% 8% 2% 11% 6% 3%

Don’t know 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 1% 1% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 31% 20% 27% 44% 19% 27% 44% 19% 41% 16% 19% 44% 22% 26%

Spending a little more 21% 25% 17% 16% 25% 22% 16% 27% 16% 15% 25% 15% 20% 24%

Spending a little less 13% 16% 11% 10% 16% 14% 9% 15% 11% 18% 15% 10% 23% 12%

Spending much less 14% 12% 19% 14% 12% 14% 15% 12% 15% 12% 14% 15% 10% 11%

Spending hasn’t changed 14% 19% 14% 8% 19% 14% 9% 19% 9% 19% 19% 8% 15% 15%

Don’t purchase this item 7% 7% 9% 6% 8% 7% 7% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 10%

Don’t know 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 11% 1% 1% 1% 2%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Cell phones and streaming services
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 18% 18% 20% 20% 20% 13% 16% 19% 18% 17% 16% 20% 27% 24%

Spending a little more 29% 28% 32% 25% 26% 32% 33% 26% 28% 31% 31% 26% 16% 28%

Spending a little less 9% 12% 9% 10% 7% 7% 9% 9% 9% 9% 9% 11% 10% 5%

Spending much less 4% 8% 6% 4% 2% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 9% 8%

Spending hasn’t changed 35% 23% 30% 38% 41% 40% 33% 36% 34% 36% 36% 35% 30% 29%

Don’t purchase this item 3% 7% 2% 1% 3% 5% 2% 5% 4% 2% 3% 2% 5% 4%

Don’t know 2% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 18% 18% 18% 21% 17% 20% 17% 17% 18% 11% 19% 17% 18%

Spending a little more 29% 32% 26% 31% 29% 31% 28% 33% 28% 29% 24% 31% 36%

Spending a little less 9% 8% 10% 10% 8% 10% 8% 10% 8% 11% 10% 8% 8%

Spending much less 4% 4% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 10% 4% 5% 4%

Spending hasn’t changed 35% 35% 34% 29% 37% 32% 37% 32% 36% 28% 36% 36% 32%

Don’t purchase this item 3% 2% 5% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 5% 6% 2% 2%

Don’t know 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 6% 2% 1% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 18% 13% 18% 23% 12% 16% 24% 14% 22% 8% 13% 24% 9% 17%

Spending a little more 29% 26% 26% 33% 26% 31% 30% 27% 32% 14% 27% 32% 30% 28%

Spending a little less 9% 11% 8% 7% 10% 10% 6% 11% 7% 7% 11% 6% 14% 11%

Spending much less 4% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 10% 4% 4% 4% 9%

Spending hasn’t changed 35% 41% 36% 28% 44% 32% 30% 41% 29% 49% 42% 29% 42% 27%

Don’t purchase this item 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 1% 6%

Don’t know 2% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 7% 1% 2% 0% 2%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — Gasoline and car maintenance
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 46% 30% 37% 50% 55% 53% 46% 46% 48% 41% 48% 26% 44% 55%

Spending a little more 23% 24% 27% 20% 18% 22% 23% 22% 19% 28% 23% 22% 19% 20%

Spending a little less 8% 17% 8% 6% 5% 5% 9% 6% 8% 7% 7% 11% 7% 4%

Spending much less 4% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 10% 2%

Spending hasn’t changed 12% 13% 13% 14% 10% 10% 11% 12% 11% 14% 12% 15% 14% 7%

Don’t purchase this item 8% 11% 8% 6% 7% 7% 6% 9% 9% 5% 5% 20% 5% 9%

Don’t know 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 46% 51% 39% 44% 46% 45% 46% 44% 47% 31% 44% 47% 45%

Spending a little more 23% 24% 21% 26% 21% 25% 21% 24% 22% 25% 17% 26% 27%

Spending a little less 8% 7% 8% 10% 7% 8% 8% 11% 7% 14% 9% 7% 7%

Spending much less 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 7% 5% 3% 3%

Spending hasn’t changed 12% 11% 13% 12% 12% 14% 11% 12% 12% 9% 10% 13% 14%

Don’t purchase this item 8% 2% 14% 3% 9% 4% 10% 4% 9% 6% 15% 3% 3%

Don’t know 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 8% 1% 1% 0%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 46% 27% 47% 66% 26% 40% 69% 23% 65% 26% 25% 70% 35% 38%

Spending a little more 23% 30% 18% 16% 29% 25% 14% 31% 15% 22% 32% 13% 25% 18%

Spending a little less 8% 10% 6% 5% 9% 8% 5% 11% 5% 7% 10% 5% 14% 11%

Spending much less 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 7% 4% 3% 2% 3%

Spending hasn’t changed 12% 17% 14% 6% 19% 12% 5% 18% 6% 17% 18% 5% 14% 12%

Don’t purchase this item 8% 11% 9% 4% 11% 8% 3% 11% 5% 12% 10% 3% 9% 15%

Don’t know 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 9% 1% 1% 1% 1%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Spending Grid — House repair services
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 26% 19% 22% 26% 32% 28% 27% 24% 27% 24% 26% 16% 28% 34%

Spending a little more 18% 22% 19% 19% 17% 16% 20% 17% 17% 21% 19% 17% 18% 17%

Spending a little less 6% 8% 8% 5% 4% 5% 7% 5% 5% 7% 5% 9% 8% 5%

Spending much less 4% 7% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 6% 4%

Spending hasn’t changed 20% 18% 23% 22% 19% 20% 20% 21% 19% 23% 21% 22% 21% 16%

Don’t purchase this item 21% 21% 21% 21% 19% 23% 17% 24% 23% 18% 21% 27% 16% 19%

Don’t know 4% 5% 5% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 3% 5%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 26% 28% 22% 26% 25% 25% 26% 26% 26% 16% 25% 23% 27%

Spending a little more 18% 22% 14% 23% 17% 20% 17% 22% 17% 23% 13% 21% 25%

Spending a little less 6% 6% 5% 9% 5% 6% 5% 6% 5% 10% 5% 5% 7%

Spending much less 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 6% 4% 4%

Spending hasn’t changed 20% 22% 19% 22% 20% 24% 18% 21% 20% 18% 16% 24% 24%

Don’t purchase this item 21% 15% 29% 11% 24% 16% 24% 16% 23% 15% 31% 18% 10%

Don’t know 4% 3% 6% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 13% 4% 5% 3%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 26% 16% 29% 35% 14% 24% 37% 15% 34% 19% 15% 36% 31% 27%

Spending a little more 18% 17% 14% 21% 14% 21% 19% 19% 18% 12% 17% 20% 9% 15%

Spending a little less 6% 7% 5% 5% 6% 6% 5% 7% 4% 4% 7% 4% 5% 9%

Spending much less 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 3% 4%

Spending hasn’t changed 20% 28% 18% 13% 31% 19% 13% 28% 14% 23% 27% 15% 23% 13%

Don’t purchase this item 21% 23% 23% 18% 27% 20% 17% 22% 20% 24% 24% 17% 29% 23%

Don’t know 4% 4% 7% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 14% 5% 3% 2% 9%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Who Handled the Economy Better
Who do you think did a better job handling the economy: [Joe Biden during his presidency so far, or Donald Trump when he was President]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden during his
presidency so far 42% 51% 46% 38% 38% 37% 39% 43% 35% 51% 39% 64% 42% 30%

Donald Trump when he
was President 50% 36% 43% 54% 55% 58% 55% 47% 55% 42% 55% 22% 38% 60%

Not sure 8% 13% 11% 7% 7% 5% 6% 10% 9% 7% 6% 15% 20% 10%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden during his
presidency so far 42% 39% 45% 41% 42% 44% 40% 51% 39% 44% 41% 41% 47%

Donald Trump when he
was President 50% 55% 44% 48% 50% 47% 52% 44% 52% 45% 48% 52% 47%

Not sure 8% 6% 11% 10% 8% 8% 8% 5% 9% 12% 11% 7% 6%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden during his
presidency so far 42% 82% 22% 3% 84% 40% 7% 84% 7% 26% 80% 3% 18% 26%

Donald Trump when he
was President 50% 8% 56% 95% 9% 45% 91% 9% 86% 25% 8% 95% 35% 55%

Not sure 8% 10% 22% 2% 8% 15% 2% 8% 7% 49% 11% 2% 47% 19%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Creating jobs
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 19% 17% 16% 17% 19% 24% 18% 21% 18% 22% 17% 35% 20% 13%

Some credit 26% 36% 32% 25% 19% 20% 24% 27% 24% 29% 25% 33% 27% 24%

Some blame 13% 17% 15% 14% 11% 11% 15% 12% 14% 13% 14% 7% 12% 14%

Mostly blame 28% 10% 22% 28% 41% 35% 34% 24% 32% 23% 31% 10% 20% 34%

Don’t know 13% 21% 14% 16% 10% 9% 9% 16% 13% 13% 12% 15% 21% 15%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 19% 17% 21% 18% 20% 16% 21% 24% 18% 15% 19% 18% 21%

Some credit 26% 24% 28% 30% 25% 28% 25% 27% 25% 44% 27% 25% 27%

Some blame 13% 13% 13% 15% 13% 17% 11% 16% 13% 13% 10% 15% 17%

Mostly blame 28% 34% 22% 22% 30% 25% 30% 24% 30% 7% 29% 27% 26%

Don’t know 13% 12% 15% 15% 13% 14% 13% 8% 14% 20% 14% 14% 9%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 19% 37% 6% 2% 41% 16% 3% 40% 2% ∗ 35% 2% ∗ 15%

Some credit 26% 41% 21% 10% 40% 31% 8% 43% 12% ∗ 40% 7% ∗ 39%

Some blame 13% 6% 14% 22% 5% 15% 19% 6% 20% ∗ 8% 19% ∗ 14%

Mostly blame 28% 3% 37% 54% 5% 18% 60% 3% 52% ∗ 3% 60% ∗ 14%

Don’t know 13% 12% 22% 12% 10% 19% 10% 9% 14% ∗ 14% 11% ∗ 18%
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Raising wages for workers
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 14% 9% 14% 14% 14% 18% 11% 17% 13% 16% 12% 30% 16% 5%

Some credit 32% 44% 40% 28% 27% 24% 32% 32% 30% 34% 30% 40% 32% 35%

Some blame 12% 14% 10% 13% 12% 13% 15% 10% 13% 12% 13% 6% 12% 10%

Mostly blame 25% 14% 21% 21% 34% 29% 30% 20% 28% 20% 27% 11% 16% 28%

Don’t know 17% 19% 15% 24% 14% 16% 13% 20% 17% 18% 17% 13% 24% 21%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 14% 13% 15% 14% 14% 14% 14% 16% 13% 21% 13% 14% 16%

Some credit 32% 30% 34% 39% 30% 36% 30% 37% 30% 39% 33% 31% 33%

Some blame 12% 13% 12% 10% 13% 13% 12% 11% 13% 16% 13% 14% 11%

Mostly blame 25% 28% 20% 20% 26% 23% 26% 23% 26% 7% 23% 25% 24%

Don’t know 17% 16% 19% 17% 17% 15% 18% 13% 18% 17% 18% 15% 16%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 14% 26% 6% 3% 29% 13% 2% 29% 2% ∗ 26% 2% ∗ 6%

Some credit 32% 49% 22% 16% 48% 36% 14% 51% 16% ∗ 47% 12% ∗ 44%

Some blame 12% 8% 14% 17% 6% 14% 16% 6% 18% ∗ 7% 18% ∗ 11%

Mostly blame 25% 4% 31% 47% 4% 15% 53% 3% 45% ∗ 4% 50% ∗ 19%

Don’t know 17% 14% 27% 17% 13% 22% 15% 12% 20% ∗ 16% 17% ∗ 20%
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Protecting people’s Social Security benefits
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 19% 17% 16% 15% 20% 25% 17% 21% 18% 20% 18% 33% 21% 11%

Some credit 24% 33% 32% 22% 20% 15% 23% 24% 21% 27% 22% 30% 24% 27%

Some blame 13% 16% 11% 15% 9% 15% 14% 12% 14% 12% 15% 6% 14% 7%

Mostly blame 23% 10% 17% 24% 37% 27% 26% 22% 27% 19% 26% 10% 14% 30%

Don’t know 20% 25% 23% 25% 14% 18% 20% 20% 20% 21% 19% 21% 27% 25%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 19% 17% 21% 16% 20% 15% 22% 24% 18% 17% 21% 17% 22%

Some credit 24% 23% 24% 31% 22% 29% 20% 26% 22% 37% 22% 25% 26%

Some blame 13% 14% 12% 14% 13% 14% 13% 14% 13% 18% 12% 13% 15%

Mostly blame 23% 27% 20% 20% 25% 21% 25% 21% 25% 5% 25% 23% 19%

Don’t know 20% 19% 22% 20% 21% 21% 20% 16% 22% 23% 21% 22% 18%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 19% 37% 6% 3% 39% 18% 3% 40% 2% ∗ 34% 3% ∗ 16%

Some credit 24% 36% 15% 11% 34% 30% 8% 38% 12% ∗ 36% 9% ∗ 29%

Some blame 13% 6% 14% 21% 6% 14% 19% 5% 20% ∗ 7% 19% ∗ 18%

Mostly blame 23% 4% 31% 44% 2% 16% 50% 3% 42% ∗ 4% 48% ∗ 14%

Don’t know 20% 17% 33% 20% 18% 23% 20% 14% 23% ∗ 19% 21% ∗ 24%
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Lowering health care and drug costs
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 20% 18% 17% 17% 20% 24% 17% 23% 17% 24% 18% 34% 22% 13%

Some credit 26% 34% 31% 27% 20% 20% 26% 26% 25% 26% 25% 37% 24% 22%

Some blame 13% 15% 14% 13% 10% 12% 15% 11% 13% 13% 14% 8% 12% 8%

Mostly blame 26% 11% 17% 24% 38% 33% 30% 22% 29% 21% 28% 9% 14% 33%

Don’t know 16% 22% 20% 19% 11% 11% 12% 19% 16% 15% 15% 12% 28% 23%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 20% 17% 23% 14% 21% 16% 22% 24% 19% 21% 20% 19% 23%

Some credit 26% 24% 27% 33% 24% 31% 23% 26% 25% 40% 26% 25% 27%

Some blame 13% 13% 12% 16% 12% 14% 12% 14% 13% 5% 11% 15% 13%

Mostly blame 26% 31% 20% 20% 27% 24% 27% 24% 27% 9% 24% 27% 24%

Don’t know 16% 14% 18% 17% 16% 16% 16% 11% 17% 25% 19% 14% 14%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 20% 39% 5% 3% 41% 19% 2% 40% 3% ∗ 36% 3% ∗ 11%

Some credit 26% 36% 27% 13% 35% 32% 11% 40% 14% ∗ 38% 10% ∗ 38%

Some blame 13% 8% 15% 18% 8% 13% 17% 7% 18% ∗ 8% 17% ∗ 15%

Mostly blame 26% 4% 33% 49% 3% 16% 56% 3% 47% ∗ 3% 55% ∗ 12%

Don’t know 16% 14% 20% 17% 13% 20% 14% 11% 18% ∗ 15% 15% ∗ 24%
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Investing in clean energy
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 22% 20% 21% 19% 21% 26% 22% 23% 19% 26% 21% 37% 18% 11%

Some credit 28% 41% 33% 25% 21% 22% 27% 28% 26% 31% 27% 33% 28% 27%

Some blame 10% 11% 12% 14% 7% 9% 11% 10% 11% 9% 10% 6% 15% 13%

Mostly blame 27% 10% 20% 24% 38% 36% 32% 23% 29% 23% 30% 8% 17% 31%

Don’t know 13% 17% 14% 17% 11% 8% 9% 16% 15% 10% 11% 15% 23% 18%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 22% 21% 23% 18% 23% 21% 23% 27% 21% 21% 19% 22% 30%

Some credit 28% 25% 31% 34% 26% 30% 27% 31% 26% 42% 29% 27% 28%

Some blame 10% 11% 9% 15% 9% 12% 9% 8% 11% 11% 9% 12% 10%

Mostly blame 27% 32% 21% 21% 29% 24% 28% 27% 28% 8% 26% 26% 25%

Don’t know 13% 11% 15% 13% 13% 12% 13% 7% 14% 18% 16% 13% 7%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 22% 40% 7% 6% 43% 21% 6% 44% 4% ∗ 39% 5% ∗ 13%

Some credit 28% 39% 26% 16% 39% 33% 13% 40% 18% ∗ 39% 13% ∗ 37%

Some blame 10% 7% 13% 14% 6% 11% 13% 6% 14% ∗ 7% 13% ∗ 12%

Mostly blame 27% 3% 37% 51% 3% 19% 57% 2% 50% ∗ 3% 57% ∗ 17%

Don’t know 13% 11% 18% 12% 10% 16% 12% 8% 15% ∗ 12% 12% ∗ 21%
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Lowering inflation
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 14% 12% 14% 13% 13% 18% 14% 15% 13% 16% 13% 29% 12% 9%

Some credit 24% 38% 32% 20% 17% 17% 23% 24% 21% 29% 24% 30% 26% 21%

Some blame 12% 22% 12% 11% 9% 10% 12% 13% 12% 12% 12% 14% 15% 12%

Mostly blame 38% 14% 27% 38% 54% 49% 44% 33% 42% 31% 41% 12% 28% 45%

Don’t know 12% 14% 15% 18% 8% 7% 8% 15% 12% 12% 10% 16% 19% 14%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 14% 13% 15% 12% 15% 12% 16% 18% 13% 14% 15% 14% 13%

Some credit 24% 21% 27% 29% 23% 27% 23% 27% 23% 50% 23% 23% 29%

Some blame 12% 11% 14% 19% 10% 15% 11% 15% 11% 12% 12% 14% 12%

Mostly blame 38% 44% 30% 28% 40% 35% 39% 30% 41% 11% 35% 38% 38%

Don’t know 12% 10% 14% 12% 11% 10% 12% 10% 12% 13% 15% 11% 7%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 14% 28% 2% 2% 31% 12% 2% 30% 1% ∗ 26% 2% ∗ 8%

Some credit 24% 41% 14% 7% 41% 26% 8% 44% 7% ∗ 41% 5% ∗ 31%

Some blame 12% 11% 17% 12% 8% 18% 10% 12% 13% ∗ 13% 9% ∗ 21%

Mostly blame 38% 5% 49% 72% 6% 28% 75% 4% 69% ∗ 5% 78% ∗ 26%

Don’t know 12% 14% 17% 7% 14% 15% 6% 11% 9% ∗ 15% 6% ∗ 14%
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Advancing U.S. energy independence
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 16% 15% 17% 15% 16% 16% 13% 19% 13% 20% 15% 27% 14% 12%

Some credit 23% 33% 29% 18% 15% 20% 23% 22% 20% 27% 21% 33% 23% 21%

Some blame 10% 19% 11% 12% 6% 6% 11% 10% 11% 9% 10% 8% 13% 11%

Mostly blame 35% 11% 23% 35% 49% 49% 42% 29% 38% 30% 39% 10% 21% 40%

Don’t know 16% 22% 20% 21% 13% 10% 10% 20% 17% 15% 14% 22% 30% 16%

Weighted N 1,552 260 340 227 315 410 729 804 931 621 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 16% 14% 18% 14% 16% 16% 16% 18% 15% 18% 15% 14% 22%

Some credit 23% 22% 24% 30% 21% 26% 21% 28% 21% 33% 23% 22% 25%

Some blame 10% 10% 11% 15% 9% 12% 9% 12% 10% 11% 10% 13% 8%

Mostly blame 35% 41% 28% 23% 38% 31% 37% 29% 37% 17% 33% 35% 35%

Don’t know 16% 14% 19% 18% 16% 15% 17% 13% 17% 21% 19% 16% 11%

Weighted N 1,552 829 723 351 1,201 582 970 318 1,185 49 551 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 16% 31% 4% 3% 34% 14% 3% 32% 2% ∗ 29% 2% ∗ 8%

Some credit 23% 39% 15% 6% 37% 28% 5% 41% 7% ∗ 38% 5% ∗ 29%

Some blame 10% 9% 13% 11% 7% 14% 10% 8% 12% ∗ 10% 9% ∗ 12%

Mostly blame 35% 3% 42% 70% 3% 23% 75% 2% 65% ∗ 3% 75% ∗ 20%

Don’t know 16% 19% 26% 10% 20% 21% 8% 17% 13% ∗ 21% 8% ∗ 31%
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Investing in new infrastructure like roads, bridges, and transportation
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 25% 19% 23% 24% 27% 30% 24% 26% 22% 30% 24% 40% 24% 15%

Some credit 24% 39% 30% 22% 18% 17% 26% 24% 23% 26% 23% 26% 27% 30%

Some blame 12% 18% 12% 17% 8% 11% 14% 11% 13% 12% 13% 9% 12% 12%

Mostly blame 24% 7% 17% 21% 36% 31% 28% 20% 26% 20% 26% 7% 15% 28%

Don’t know 14% 17% 18% 16% 11% 11% 8% 19% 16% 12% 13% 17% 23% 14%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 25% 24% 27% 21% 26% 24% 26% 32% 23% 22% 23% 24% 30%

Some credit 24% 22% 27% 29% 23% 26% 24% 24% 24% 40% 27% 23% 25%

Some blame 12% 13% 12% 16% 11% 16% 10% 13% 12% 15% 10% 16% 13%

Mostly blame 24% 28% 18% 17% 26% 20% 26% 22% 25% 9% 23% 23% 21%

Don’t know 14% 13% 16% 18% 13% 14% 15% 9% 16% 14% 17% 13% 10%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 25% 46% 10% 5% 52% 21% 5% 50% 4% ∗ 45% 4% ∗ 15%

Some credit 24% 32% 25% 15% 30% 30% 14% 32% 18% ∗ 33% 12% ∗ 36%

Some blame 12% 6% 14% 19% 5% 14% 18% 6% 19% ∗ 6% 20% ∗ 11%

Mostly blame 24% 3% 29% 46% 3% 14% 52% 2% 43% ∗ 2% 51% ∗ 14%

Don’t know 14% 12% 22% 14% 10% 20% 12% 10% 16% ∗ 13% 13% ∗ 24%
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Weighted N 1,553 727 202 623 461 565 527 709 811 32 756 649 29 119
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Protecting benefits for veterans
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 17% 16% 13% 13% 18% 22% 15% 19% 16% 19% 16% 29% 18% 9%

Some credit 23% 36% 29% 24% 17% 15% 24% 23% 22% 26% 22% 30% 24% 26%

Some blame 11% 12% 11% 13% 9% 11% 12% 11% 10% 13% 12% 8% 11% 9%

Mostly blame 26% 8% 20% 23% 38% 36% 30% 24% 30% 21% 30% 9% 15% 29%

Don’t know 22% 27% 26% 27% 18% 16% 20% 23% 23% 21% 20% 24% 32% 28%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 17% 15% 19% 14% 18% 16% 18% 22% 16% 16% 18% 17% 17%

Some credit 23% 22% 25% 30% 22% 26% 22% 27% 22% 42% 22% 25% 27%

Some blame 11% 13% 9% 15% 10% 12% 11% 13% 11% 10% 10% 12% 12%

Mostly blame 26% 31% 22% 21% 28% 23% 28% 22% 28% 7% 26% 26% 23%

Don’t know 22% 19% 25% 20% 23% 23% 21% 16% 23% 25% 24% 20% 21%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 17% 32% 6% 3% 34% 17% 3% 34% 3% ∗ 31% 3% ∗ 10%

Some credit 23% 37% 17% 10% 37% 27% 8% 39% 10% ∗ 37% 8% ∗ 24%

Some blame 11% 6% 13% 17% 4% 13% 14% 6% 16% ∗ 6% 16% ∗ 15%

Mostly blame 26% 4% 30% 52% 2% 16% 59% 2% 49% ∗ 3% 57% ∗ 14%

Don’t know 22% 22% 34% 18% 23% 27% 16% 18% 23% ∗ 23% 18% ∗ 37%
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Standing up to economic threats from China
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 15% 13% 13% 13% 16% 19% 14% 17% 13% 18% 14% 26% 12% 11%

Some credit 23% 36% 29% 20% 18% 18% 23% 23% 22% 26% 23% 30% 18% 25%

Some blame 10% 12% 14% 11% 8% 8% 13% 8% 10% 12% 10% 11% 16% 9%

Mostly blame 36% 17% 25% 37% 48% 46% 41% 32% 40% 30% 39% 11% 29% 42%

Don’t know 15% 22% 20% 19% 10% 10% 9% 20% 16% 15% 14% 22% 26% 14%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 15% 13% 17% 13% 16% 14% 16% 17% 15% 13% 16% 14% 16%

Some credit 23% 23% 24% 29% 22% 25% 22% 29% 21% 49% 24% 24% 24%

Some blame 10% 10% 12% 15% 9% 13% 9% 9% 11% 18% 9% 11% 13%

Mostly blame 36% 42% 28% 28% 38% 32% 38% 33% 37% 9% 33% 37% 35%

Don’t know 15% 12% 19% 16% 15% 15% 15% 13% 16% 11% 17% 14% 12%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 15% 29% 6% 2% 31% 13% 3% 31% 2% ∗ 28% 2% ∗ 6%

Some credit 23% 38% 14% 9% 38% 27% 7% 41% 8% ∗ 38% 5% ∗ 34%

Some blame 10% 7% 18% 12% 7% 15% 9% 8% 13% ∗ 9% 11% ∗ 13%

Mostly blame 36% 6% 41% 69% 4% 25% 75% 3% 65% ∗ 4% 74% ∗ 25%

Don’t know 15% 19% 22% 8% 20% 20% 6% 17% 12% ∗ 20% 8% ∗ 23%
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 1,553 727 202 623 461 565 527 709 811 32 756 649 29 119
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split A: President Biden) — Recovering from the coronavirus pandemic
(Split A: President Biden) Do you think [President Biden] deserves mostly credit or mostly blame for his policies and actions in each of these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 23% 22% 22% 22% 24% 27% 22% 24% 22% 26% 22% 40% 21% 15%

Some credit 23% 34% 31% 20% 16% 17% 21% 25% 21% 26% 22% 30% 23% 21%

Some blame 13% 18% 12% 14% 11% 12% 14% 12% 12% 14% 14% 7% 12% 11%

Mostly blame 30% 14% 23% 31% 42% 36% 35% 26% 34% 24% 33% 9% 22% 36%

Don’t know 11% 13% 12% 14% 8% 8% 7% 13% 12% 9% 9% 13% 23% 18%

Weighted N 1,553 260 340 227 315 411 729 805 931 622 1,169 174 91 118

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 23% 21% 26% 20% 24% 22% 24% 26% 23% 25% 24% 21% 28%

Some credit 23% 22% 25% 30% 21% 27% 21% 28% 22% 27% 23% 25% 24%

Some blame 13% 13% 13% 14% 13% 15% 11% 13% 13% 12% 11% 16% 12%

Mostly blame 30% 35% 24% 24% 32% 26% 32% 25% 32% 16% 29% 30% 29%

Don’t know 11% 9% 12% 12% 10% 9% 11% 7% 11% 20% 13% 9% 7%

Weighted N 1,553 829 723 351 1,202 582 971 319 1,185 49 552 500 358

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 23% 44% 8% 4% 48% 21% 5% 46% 4% ∗ 42% 4% ∗ 16%

Some credit 23% 36% 21% 9% 33% 31% 6% 38% 11% ∗ 36% 6% ∗ 33%

Some blame 13% 6% 18% 19% 5% 15% 18% 6% 19% ∗ 8% 19% ∗ 11%

Mostly blame 30% 4% 38% 57% 5% 19% 63% 3% 54% ∗ 4% 63% ∗ 22%

Don’t know 11% 10% 15% 10% 9% 14% 8% 7% 11% ∗ 11% 9% ∗ 18%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 1,553 727 202 623 461 565 527 709 811 32 756 649 29 119
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Creating jobs
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 17% 19% 14% 22% 18% 15% 19% 15% 18% 16% 17% 10% 15% 26%

Some credit 24% 19% 27% 24% 20% 29% 27% 23% 24% 25% 26% 20% 19% 24%

Some blame 18% 28% 18% 13% 15% 16% 21% 15% 18% 17% 18% 18% 17% 12%

Mostly blame 24% 15% 21% 25% 33% 24% 23% 24% 21% 28% 23% 30% 24% 21%

Don’t know 17% 19% 21% 17% 14% 16% 11% 23% 19% 14% 16% 22% 24% 17%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 17% 18% 15% 20% 16% 19% 16% 19% 17% 11% 14% 19% 17%

Some credit 24% 27% 21% 26% 24% 25% 24% 23% 25% 29% 21% 28% 28%

Some blame 18% 18% 18% 18% 18% 19% 17% 18% 17% 17% 17% 18% 18%

Mostly blame 24% 22% 25% 17% 26% 22% 25% 27% 23% 22% 25% 23% 25%

Don’t know 17% 15% 21% 20% 16% 14% 19% 13% 18% 22% 22% 13% 12%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 17% 3% 16% 32% 4% 14% 31% 5% 27% ∗ 5% 31% ∗ 9%

Some credit 24% 15% 18% 37% 11% 23% 37% 15% 32% ∗ 13% 36% ∗ 24%

Some blame 18% 22% 19% 13% 17% 22% 14% 22% 15% ∗ 23% 12% ∗ 17%

Mostly blame 24% 44% 18% 4% 52% 19% 4% 43% 8% ∗ 43% 5% ∗ 15%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 17% 16% 29% 15% 16% 22% 14% 15% 18% ∗ 17% 15% ∗ 35%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Raising wages for workers
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 11% 16% 13% 14% 9% 8% 13% 10% 12% 11% 12% 9% 10% 15%

Some credit 22% 24% 20% 19% 23% 25% 23% 21% 23% 21% 23% 19% 14% 23%

Some blame 16% 18% 16% 17% 15% 15% 18% 14% 17% 15% 17% 15% 15% 14%

Mostly blame 29% 22% 29% 32% 37% 28% 29% 29% 25% 35% 27% 38% 33% 29%

Don’t know 21% 20% 22% 18% 17% 25% 16% 26% 23% 18% 21% 20% 27% 20%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 11% 12% 11% 16% 10% 14% 10% 13% 10% 21% 9% 13% 14%

Some credit 22% 25% 18% 23% 22% 23% 22% 27% 21% 21% 22% 23% 24%

Some blame 16% 16% 16% 18% 15% 17% 16% 12% 17% 21% 18% 16% 14%

Mostly blame 29% 27% 32% 22% 32% 28% 30% 36% 28% 13% 30% 30% 30%

Don’t know 21% 20% 22% 21% 21% 19% 23% 12% 24% 24% 22% 18% 19%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 11% 4% 8% 21% 4% 10% 19% 6% 16% ∗ 4% 20% ∗ 11%

Some credit 22% 12% 15% 36% 7% 21% 36% 13% 30% ∗ 11% 34% ∗ 19%

Some blame 16% 17% 19% 15% 13% 21% 14% 17% 16% ∗ 17% 15% ∗ 17%

Mostly blame 29% 54% 27% 4% 63% 25% 6% 53% 11% ∗ 54% 5% ∗ 18%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 21% 14% 31% 25% 13% 23% 26% 13% 27% ∗ 14% 26% ∗ 34%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Protecting people’s Social Security benefits
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 15% 14% 15% 14% 15% 16% 16% 14% 16% 13% 16% 10% 13% 18%

Some credit 22% 26% 21% 19% 17% 25% 26% 18% 22% 21% 23% 20% 15% 24%

Some blame 18% 24% 16% 16% 18% 17% 20% 16% 19% 17% 18% 17% 17% 16%

Mostly blame 29% 17% 28% 34% 37% 29% 27% 30% 25% 35% 28% 37% 33% 26%

Don’t know 16% 19% 20% 17% 13% 12% 10% 22% 18% 13% 15% 17% 22% 16%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 15% 17% 13% 18% 14% 15% 15% 21% 13% 16% 16% 14% 16%

Some credit 22% 23% 20% 24% 21% 23% 21% 22% 22% 27% 19% 27% 22%

Some blame 18% 17% 19% 17% 18% 17% 18% 14% 19% 14% 18% 17% 19%

Mostly blame 29% 27% 31% 20% 33% 29% 29% 34% 28% 14% 31% 27% 31%

Don’t know 16% 16% 16% 21% 14% 16% 16% 9% 18% 29% 16% 15% 13%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 15% 4% 11% 29% 4% 10% 29% 5% 24% ∗ 5% 28% ∗ 8%

Some credit 22% 12% 18% 33% 9% 22% 33% 14% 29% ∗ 12% 33% ∗ 19%

Some blame 18% 18% 21% 16% 13% 23% 16% 18% 18% ∗ 18% 16% ∗ 26%

Mostly blame 29% 54% 23% 5% 63% 25% 5% 53% 10% ∗ 55% 4% ∗ 15%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 16% 11% 27% 17% 10% 20% 17% 10% 19% ∗ 11% 19% ∗ 33%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Lowering health care and drug costs
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 10% 10% 11% 13% 10% 8% 11% 9% 11% 9% 10% 8% 13% 11%

Some credit 22% 24% 21% 18% 19% 26% 25% 20% 22% 21% 23% 16% 16% 30%

Some blame 18% 18% 18% 16% 17% 20% 22% 15% 20% 15% 19% 19% 11% 14%

Mostly blame 32% 26% 30% 35% 39% 31% 30% 33% 27% 40% 31% 36% 38% 30%

Don’t know 18% 21% 20% 18% 16% 15% 12% 23% 20% 15% 17% 21% 23% 15%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 10% 10% 10% 12% 9% 11% 9% 14% 9% 12% 9% 10% 12%

Some credit 22% 23% 21% 22% 22% 22% 22% 24% 21% 28% 20% 23% 24%

Some blame 18% 20% 16% 18% 18% 18% 18% 16% 19% 11% 18% 18% 19%

Mostly blame 32% 30% 34% 25% 35% 32% 32% 36% 31% 16% 33% 31% 34%

Don’t know 18% 17% 19% 23% 16% 17% 18% 10% 20% 33% 21% 18% 11%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 10% 4% 5% 19% 3% 8% 18% 4% 15% ∗ 3% 18% ∗ 7%

Some credit 22% 9% 19% 37% 7% 22% 34% 11% 31% ∗ 9% 36% ∗ 19%

Some blame 18% 17% 18% 20% 11% 21% 21% 17% 20% ∗ 17% 18% ∗ 23%

Mostly blame 32% 58% 28% 5% 69% 26% 7% 57% 12% ∗ 57% 7% ∗ 20%

continued on the next page . . .
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 18% 13% 31% 19% 10% 23% 19% 11% 22% ∗ 13% 21% ∗ 31%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Investing in clean energy
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 9% 10% 12% 8% 6% 6% 10% 7% 9% 8% 8% 12% 7% 6%

Some credit 19% 26% 22% 16% 14% 18% 21% 18% 20% 17% 19% 18% 19% 21%

Some blame 18% 25% 14% 17% 20% 19% 23% 14% 20% 15% 19% 16% 16% 16%

Mostly blame 32% 22% 33% 36% 38% 32% 30% 33% 26% 42% 32% 33% 37% 30%

Don’t know 22% 17% 19% 23% 22% 26% 16% 28% 25% 17% 21% 21% 20% 27%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 9% 9% 8% 13% 7% 10% 8% 11% 8% 10% 9% 9% 8%

Some credit 19% 20% 18% 24% 17% 22% 17% 23% 17% 30% 18% 18% 22%

Some blame 18% 19% 18% 18% 18% 19% 18% 12% 20% 14% 19% 19% 16%

Mostly blame 32% 32% 33% 25% 35% 33% 32% 37% 31% 23% 31% 34% 36%

Don’t know 22% 21% 23% 21% 22% 16% 25% 17% 23% 23% 23% 20% 18%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 9% 5% 5% 14% 4% 7% 14% 6% 11% ∗ 5% 13% ∗ 6%

Some credit 19% 12% 13% 28% 8% 20% 28% 13% 25% ∗ 11% 27% ∗ 21%

Some blame 18% 15% 21% 21% 11% 22% 21% 14% 22% ∗ 14% 22% ∗ 23%

Mostly blame 32% 57% 28% 7% 68% 27% 8% 57% 13% ∗ 59% 7% ∗ 21%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 22% 11% 33% 29% 9% 24% 29% 10% 30% ∗ 11% 31% ∗ 29%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Lowering inflation
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 14% 10% 14% 17% 16% 14% 16% 13% 16% 12% 15% 7% 11% 18%

Some credit 20% 27% 22% 20% 16% 18% 24% 17% 19% 22% 21% 18% 16% 19%

Some blame 20% 23% 17% 19% 18% 25% 20% 21% 19% 22% 22% 16% 16% 21%

Mostly blame 27% 18% 26% 28% 37% 27% 25% 28% 25% 31% 25% 37% 33% 24%

Don’t know 18% 22% 22% 16% 13% 16% 14% 21% 21% 13% 16% 22% 24% 19%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 14% 15% 13% 14% 14% 14% 15% 17% 14% 9% 12% 17% 15%

Some credit 20% 22% 18% 26% 18% 24% 18% 20% 20% 31% 19% 20% 25%

Some blame 20% 22% 19% 20% 21% 21% 20% 18% 21% 18% 20% 22% 21%

Mostly blame 27% 25% 31% 21% 30% 26% 28% 31% 26% 22% 30% 26% 27%

Don’t know 18% 17% 19% 20% 17% 16% 19% 14% 19% 21% 19% 16% 13%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 14% 3% 10% 28% 3% 11% 27% 4% 23% ∗ 3% 28% ∗ 7%

Some credit 20% 12% 16% 31% 9% 21% 29% 13% 27% ∗ 10% 29% ∗ 28%

Some blame 20% 21% 25% 18% 19% 23% 19% 21% 20% ∗ 21% 19% ∗ 20%

Mostly blame 27% 49% 21% 6% 55% 24% 7% 47% 12% ∗ 50% 6% ∗ 16%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 18% 15% 28% 17% 14% 20% 18% 16% 19% ∗ 16% 18% ∗ 29%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Advancing U.S. energy independence
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 20% 14% 17% 25% 21% 21% 25% 15% 19% 20% 22% 8% 14% 21%

Some credit 19% 24% 21% 19% 15% 17% 22% 17% 19% 19% 20% 18% 17% 18%

Some blame 17% 24% 15% 13% 17% 18% 20% 15% 18% 15% 17% 19% 18% 15%

Mostly blame 26% 18% 25% 26% 32% 27% 23% 28% 22% 32% 24% 31% 30% 26%

Don’t know 18% 20% 22% 17% 15% 17% 11% 25% 21% 14% 17% 23% 22% 21%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 20% 23% 15% 21% 19% 21% 19% 26% 18% 16% 16% 21% 25%

Some credit 19% 19% 19% 22% 18% 21% 18% 17% 20% 25% 18% 20% 21%

Some blame 17% 17% 17% 18% 17% 17% 17% 17% 17% 13% 20% 15% 15%

Mostly blame 26% 26% 25% 19% 28% 26% 25% 30% 25% 20% 25% 27% 29%

Don’t know 18% 15% 23% 21% 17% 15% 21% 11% 20% 26% 22% 17% 11%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 20% 5% 17% 37% 4% 13% 40% 6% 32% ∗ 5% 37% ∗ 12%

Some credit 19% 12% 17% 27% 10% 20% 25% 14% 24% ∗ 13% 26% ∗ 16%

Some blame 17% 19% 15% 15% 15% 22% 14% 18% 16% ∗ 18% 14% ∗ 26%

Mostly blame 26% 47% 21% 5% 57% 20% 5% 46% 9% ∗ 47% 5% ∗ 15%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 18% 17% 29% 16% 14% 24% 15% 15% 19% ∗ 17% 17% ∗ 31%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Investing in new infrastructure like roads, bridges, and transportation
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 13% 16% 17% 14% 10% 9% 15% 11% 14% 13% 13% 12% 13% 16%

Some credit 25% 24% 21% 28% 25% 27% 29% 22% 25% 25% 27% 19% 17% 24%

Some blame 17% 20% 14% 15% 17% 20% 19% 16% 18% 16% 17% 18% 20% 16%

Mostly blame 26% 20% 23% 27% 34% 26% 25% 27% 23% 32% 25% 29% 31% 23%

Don’t know 18% 20% 24% 15% 14% 18% 13% 24% 21% 14% 17% 22% 20% 20%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 13% 14% 12% 19% 11% 16% 11% 19% 11% 18% 11% 14% 16%

Some credit 25% 28% 21% 23% 26% 26% 25% 24% 26% 27% 22% 25% 29%

Some blame 17% 18% 16% 17% 17% 17% 18% 17% 17% 11% 18% 18% 17%

Mostly blame 26% 24% 29% 20% 29% 26% 26% 28% 26% 16% 26% 28% 26%

Don’t know 18% 17% 21% 21% 17% 15% 20% 12% 20% 28% 23% 16% 12%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 13% 6% 7% 23% 4% 11% 23% 8% 18% ∗ 4% 23% ∗ 10%

Some credit 25% 15% 20% 38% 11% 23% 39% 14% 34% ∗ 14% 38% ∗ 19%

Some blame 17% 17% 22% 16% 13% 23% 15% 17% 17% ∗ 18% 15% ∗ 25%

Mostly blame 26% 48% 24% 4% 59% 20% 5% 47% 9% ∗ 49% 5% ∗ 13%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 18% 15% 27% 19% 13% 23% 18% 14% 21% ∗ 15% 19% ∗ 33%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Protecting benefits for veterans
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 18% 13% 17% 19% 19% 21% 21% 16% 18% 18% 19% 10% 18% 25%

Some credit 23% 29% 23% 22% 18% 24% 26% 21% 26% 19% 25% 20% 17% 19%

Some blame 16% 21% 17% 13% 15% 16% 20% 13% 16% 17% 16% 15% 20% 13%

Mostly blame 25% 15% 23% 30% 33% 25% 23% 26% 22% 30% 24% 30% 28% 25%

Don’t know 17% 22% 20% 16% 15% 14% 10% 23% 18% 15% 16% 25% 17% 19%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 18% 21% 15% 20% 18% 19% 18% 23% 18% 9% 16% 18% 21%

Some credit 23% 24% 23% 25% 23% 24% 23% 20% 24% 33% 22% 24% 24%

Some blame 16% 17% 15% 17% 16% 18% 15% 16% 16% 17% 16% 15% 18%

Mostly blame 25% 23% 28% 18% 28% 24% 26% 30% 24% 13% 26% 26% 25%

Don’t know 17% 16% 19% 20% 16% 16% 18% 11% 18% 28% 19% 16% 12%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 18% 4% 15% 35% 5% 12% 36% 5% 30% ∗ 4% 35% ∗ 10%

Some credit 23% 13% 18% 36% 9% 25% 33% 16% 30% ∗ 13% 34% ∗ 23%

Some blame 16% 22% 14% 11% 17% 19% 12% 20% 14% ∗ 20% 12% ∗ 20%

Mostly blame 25% 47% 21% 3% 55% 20% 5% 46% 8% ∗ 47% 3% ∗ 17%

continued on the next page . . .
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 17% 15% 32% 14% 13% 23% 14% 14% 18% ∗ 16% 16% ∗ 30%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111

98



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Standing up to economic threats from China
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 20% 16% 18% 25% 23% 20% 25% 17% 21% 19% 23% 11% 12% 23%

Some credit 23% 31% 25% 21% 18% 22% 26% 21% 23% 23% 23% 27% 22% 23%

Some blame 18% 16% 18% 14% 16% 23% 21% 16% 18% 18% 19% 14% 15% 19%

Mostly blame 21% 16% 17% 25% 27% 20% 20% 22% 18% 25% 20% 26% 26% 20%

Don’t know 18% 21% 22% 15% 16% 15% 9% 25% 20% 15% 17% 22% 25% 16%

Weighted N 1,544 223 371 273 265 413 723 800 932 612 1,127 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 20% 22% 19% 20% 21% 22% 20% 24% 20% 17% 18% 21% 25%

Some credit 23% 24% 22% 26% 22% 26% 21% 23% 23% 22% 21% 25% 24%

Some blame 18% 20% 15% 17% 18% 18% 18% 17% 18% 17% 19% 17% 18%

Mostly blame 21% 20% 22% 17% 22% 20% 22% 25% 20% 16% 21% 22% 22%

Don’t know 18% 15% 21% 20% 17% 15% 20% 11% 19% 28% 22% 15% 11%

Weighted N 1,544 879 665 431 1,114 619 926 343 1,155 45 604 431 371

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 20% 4% 15% 39% 4% 14% 40% 5% 34% ∗ 4% 39% ∗ 14%

Some credit 23% 18% 25% 28% 14% 27% 27% 20% 26% ∗ 18% 27% ∗ 26%

Some blame 18% 22% 15% 15% 20% 19% 15% 22% 15% ∗ 21% 14% ∗ 17%

Mostly blame 21% 36% 19% 6% 43% 17% 7% 35% 10% ∗ 36% 7% ∗ 11%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 18% 21% 26% 12% 20% 23% 11% 18% 16% ∗ 20% 13% ∗ 32%

Weighted N 1,544 689 218 638 449 560 535 683 831 31 714 693 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Credit Grid (Split B: Republicans in Congress) — Recovering from the coronavirus pandemic
(Split B: Republicans in Congress) Do you think [Republicans in Congress] deserve mostly credit or mostly blame for their policies and actions in each of
these areas?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Mostly credit 16% 11% 16% 20% 16% 18% 19% 14% 17% 15% 18% 8% 13% 14%

Some credit 24% 28% 24% 23% 20% 25% 27% 22% 24% 24% 25% 20% 16% 32%

Some blame 16% 21% 16% 12% 15% 17% 16% 16% 17% 15% 17% 16% 17% 11%

Mostly blame 30% 23% 30% 31% 36% 27% 28% 30% 26% 35% 27% 38% 37% 29%

Don’t know 14% 17% 14% 15% 12% 13% 11% 17% 16% 11% 13% 18% 17% 14%

Weighted N 1,545 223 371 273 265 414 723 801 932 613 1,128 200 98 120

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Mostly credit 16% 18% 14% 18% 16% 17% 16% 23% 14% 18% 14% 18% 19%

Some credit 24% 26% 22% 26% 23% 26% 23% 23% 24% 26% 22% 27% 25%

Some blame 16% 17% 15% 16% 16% 16% 16% 14% 17% 15% 17% 15% 17%

Mostly blame 30% 27% 33% 24% 32% 28% 30% 33% 29% 22% 31% 28% 30%

Don’t know 14% 13% 15% 16% 13% 13% 15% 8% 16% 18% 17% 13% 9%

Weighted N 1,545 880 665 431 1,115 619 927 344 1,155 45 604 431 372

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Mostly credit 16% 5% 10% 31% 3% 11% 32% 6% 26% ∗ 5% 30% ∗ 10%

Some credit 24% 13% 18% 37% 9% 25% 36% 13% 33% ∗ 13% 36% ∗ 24%

Some blame 16% 19% 17% 13% 14% 22% 12% 19% 14% ∗ 19% 13% ∗ 14%

Mostly blame 30% 53% 30% 4% 63% 25% 6% 52% 11% ∗ 53% 5% ∗ 25%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 14% 11% 25% 14% 10% 18% 14% 10% 16% ∗ 10% 16% ∗ 28%

Weighted N 1,545 689 218 639 449 560 536 683 831 31 714 694 26 111
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Approach to Politics and Economy
Which of the following comes closest to your own approach to politics and the economy?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

I am willing to give
President Joe Biden
some credit for his
actions to help improve
the economy. 54% 70% 63% 49% 49% 45% 51% 57% 50% 62% 50% 83% 63% 47%

President Joe Biden does
not deserve any credit
for his actions on the
economy. 46% 30% 37% 51% 51% 55% 49% 43% 50% 38% 50% 17% 37% 53%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

I am willing to give
President Joe Biden
some credit for his
actions to help improve
the economy. 54% 48% 62% 57% 53% 57% 53% 60% 52% 69% 56% 53% 58%

President Joe Biden does
not deserve any credit
for his actions on the
economy. 46% 52% 38% 43% 47% 43% 47% 40% 48% 31% 44% 47% 42%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

I am willing to give
President Joe Biden
some credit for his
actions to help improve
the economy. 54% 92% 41% 16% 91% 61% 16% 96% 19% 70% 93% 13% 50% 53%

President Joe Biden does
not deserve any credit
for his actions on the
economy. 46% 8% 59% 84% 9% 39% 84% 4% 81% 30% 7% 87% 50% 47%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Familiarity with Bills Grid — The Inflation Reduction Act
How familiar are you with the following piece of legislation signed into law by President Biden?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Very familiar 22% 16% 23% 22% 24% 24% 29% 16% 19% 27% 23% 20% 18% 23%

Somewhat familiar 44% 43% 42% 45% 43% 46% 47% 42% 42% 47% 46% 38% 34% 45%

Not that familiar 17% 18% 17% 16% 16% 16% 13% 20% 18% 14% 16% 18% 17% 16%

Not at all familiar 10% 11% 9% 11% 12% 9% 7% 13% 12% 7% 9% 13% 17% 10%

Don’t know 7% 12% 10% 6% 5% 5% 4% 9% 9% 5% 6% 10% 14% 6%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Very familiar 22% 24% 20% 23% 22% 27% 19% 25% 21% 18% 18% 22% 30%

Somewhat familiar 44% 47% 40% 43% 44% 45% 43% 49% 43% 43% 38% 47% 49%

Not that familiar 17% 16% 18% 17% 16% 14% 18% 13% 17% 21% 20% 16% 12%

Not at all familiar 10% 8% 13% 8% 11% 8% 11% 8% 11% 4% 15% 8% 6%

Don’t know 7% 6% 9% 10% 7% 7% 8% 5% 8% 13% 10% 6% 3%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Very familiar 22% 22% 19% 23% 23% 17% 26% 23% 22% 2% 22% 25% 17% 13%

Somewhat familiar 44% 46% 37% 44% 47% 42% 44% 47% 42% 23% 45% 44% 44% 41%

Not that familiar 17% 16% 20% 16% 15% 19% 15% 16% 17% 25% 17% 16% 18% 18%

Not at all familiar 10% 8% 12% 11% 8% 12% 10% 8% 12% 23% 9% 10% 15% 15%

Don’t know 7% 8% 11% 6% 7% 10% 5% 6% 8% 27% 7% 6% 6% 13%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Familiarity with Bills Grid — The CHIPS and Science Act
How familiar are you with the following piece of legislation signed into law by President Biden?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Very familiar 10% 10% 14% 9% 9% 8% 14% 7% 8% 13% 10% 12% 11% 9%

Somewhat familiar 28% 36% 28% 27% 26% 25% 36% 21% 25% 33% 29% 26% 22% 32%

Not that familiar 23% 23% 21% 20% 27% 25% 22% 24% 24% 23% 24% 20% 19% 22%

Not at all familiar 26% 17% 20% 32% 28% 32% 21% 31% 29% 22% 27% 26% 27% 23%

Don’t know 12% 15% 17% 11% 10% 9% 7% 16% 14% 9% 11% 15% 22% 14%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Very familiar 10% 10% 9% 12% 9% 13% 8% 15% 9% 10% 8% 9% 15%

Somewhat familiar 28% 30% 26% 32% 27% 32% 26% 35% 26% 35% 23% 29% 37%

Not that familiar 23% 24% 23% 22% 24% 21% 25% 21% 24% 25% 23% 24% 22%

Not at all familiar 26% 25% 28% 20% 28% 22% 29% 20% 29% 10% 32% 26% 19%

Don’t know 12% 11% 14% 14% 12% 12% 13% 10% 13% 19% 14% 12% 8%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Very familiar 10% 14% 6% 7% 14% 8% 9% 14% 7% 2% 12% 8% 5% 9%

Somewhat familiar 28% 32% 24% 25% 32% 29% 24% 36% 22% 17% 33% 24% 20% 23%

Not that familiar 23% 22% 25% 24% 22% 23% 24% 22% 24% 20% 22% 25% 26% 23%

Not at all familiar 26% 20% 29% 32% 20% 26% 32% 19% 32% 32% 21% 31% 34% 29%

Don’t know 12% 11% 16% 12% 12% 14% 11% 9% 14% 30% 12% 12% 15% 17%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Familiarity with Bills Grid — The Bipartisan Infrastructure Act
How familiar are you with the following piece of legislation signed into law by President Biden?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Very familiar 18% 18% 18% 16% 19% 17% 24% 13% 15% 22% 17% 21% 15% 16%

Somewhat familiar 40% 34% 36% 44% 42% 44% 43% 38% 37% 45% 42% 32% 26% 44%

Not that familiar 19% 19% 18% 17% 18% 20% 17% 20% 20% 16% 18% 17% 24% 19%

Not at all familiar 14% 14% 14% 16% 15% 13% 11% 18% 17% 11% 14% 15% 19% 11%

Don’t know 9% 15% 13% 8% 6% 6% 6% 12% 12% 6% 8% 15% 16% 9%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Very familiar 18% 19% 16% 17% 18% 20% 16% 23% 16% 16% 15% 17% 24%

Somewhat familiar 40% 44% 36% 41% 40% 42% 39% 46% 38% 44% 33% 41% 49%

Not that familiar 19% 18% 19% 18% 19% 16% 20% 15% 20% 20% 21% 21% 13%

Not at all familiar 14% 12% 18% 13% 15% 13% 16% 9% 16% 6% 19% 13% 9%

Don’t know 9% 8% 11% 12% 8% 9% 9% 6% 10% 15% 12% 8% 5%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Very familiar 18% 23% 13% 13% 24% 13% 17% 24% 12% 3% 22% 15% 13% 9%

Somewhat familiar 40% 41% 38% 40% 41% 39% 40% 42% 40% 19% 42% 41% 37% 29%

Not that familiar 19% 16% 21% 21% 16% 21% 19% 16% 20% 26% 16% 20% 19% 28%

Not at all familiar 14% 11% 15% 18% 11% 15% 17% 10% 18% 20% 12% 16% 18% 23%

Don’t know 9% 9% 13% 8% 8% 11% 8% 8% 10% 32% 9% 9% 13% 11%
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Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Familiarity with Bidenomics
How familiar are you with the the phrase, "Bidenomics?"

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Very familiar 29% 18% 24% 28% 33% 37% 37% 22% 26% 34% 31% 20% 20% 28%

Somewhat familiar 34% 35% 33% 33% 37% 33% 36% 32% 33% 35% 35% 29% 27% 33%

Not that familiar 15% 23% 17% 13% 10% 12% 13% 16% 15% 14% 15% 13% 18% 15%

Not at all familiar 18% 17% 20% 22% 17% 15% 10% 24% 20% 15% 15% 31% 24% 18%

Don’t know 4% 8% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 5% 2% 3% 7% 10% 5%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Very familiar 29% 34% 23% 25% 30% 29% 29% 34% 28% 16% 23% 28% 39%

Somewhat familiar 34% 35% 33% 35% 34% 34% 34% 35% 34% 37% 31% 36% 37%

Not that familiar 15% 14% 16% 17% 14% 16% 14% 13% 15% 22% 16% 17% 11%

Not at all familiar 18% 15% 22% 17% 18% 17% 19% 14% 19% 12% 24% 16% 12%

Don’t know 4% 3% 6% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 13% 6% 3% 2%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Very familiar 29% 23% 23% 38% 24% 18% 45% 23% 36% 1% 22% 40% 14% 16%

Somewhat familiar 34% 38% 27% 32% 39% 34% 30% 39% 30% 11% 37% 32% 24% 30%

Not that familiar 15% 15% 19% 14% 13% 19% 12% 16% 14% 15% 15% 13% 25% 21%

Not at all familiar 18% 21% 21% 14% 21% 22% 11% 19% 16% 55% 22% 12% 31% 28%

Don’t know 4% 4% 9% 3% 3% 7% 2% 4% 4% 18% 4% 4% 5% 6%
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Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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Support for Bills Grid — The Inflation Reduction Act
Based on what you know or have heard, do you [support or oppose]...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Strongly support 25% 22% 27% 23% 25% 25% 25% 24% 22% 30% 23% 39% 21% 19%

Somewhat support 21% 36% 26% 19% 16% 14% 20% 22% 21% 22% 21% 26% 28% 17%

Somewhat oppose 9% 13% 7% 8% 8% 8% 10% 7% 9% 9% 9% 7% 8% 7%

Strongly oppose 23% 7% 13% 23% 31% 34% 30% 17% 23% 22% 26% 4% 12% 31%

Not sure 22% 22% 26% 26% 20% 19% 14% 29% 26% 17% 21% 24% 31% 26%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Strongly support 25% 24% 25% 24% 25% 25% 25% 32% 23% 26% 24% 24% 29%

Somewhat support 21% 20% 23% 28% 19% 23% 20% 22% 21% 36% 22% 22% 23%

Somewhat oppose 9% 9% 8% 10% 8% 10% 8% 10% 8% 8% 7% 10% 10%

Strongly oppose 23% 27% 18% 14% 26% 22% 24% 22% 24% 4% 19% 23% 26%

Not sure 22% 20% 25% 24% 22% 20% 23% 14% 24% 25% 29% 21% 12%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Strongly support 25% 47% 8% 5% 51% 22% 5% 49% 5% 4% 45% 6% 9% 12%

Somewhat support 21% 29% 21% 13% 26% 28% 10% 30% 14% 27% 29% 11% 19% 35%

Somewhat oppose 9% 4% 9% 14% 3% 9% 13% 5% 12% 3% 5% 13% 19% 7%

Strongly oppose 23% 1% 27% 46% 2% 13% 51% 1% 42% 0% 1% 49% 18% 10%

Not sure 22% 19% 34% 22% 17% 28% 20% 16% 26% 66% 20% 22% 36% 36%
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Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Support for Bills Grid — The CHIPS and Science Act
Based on what you know or have heard, do you [support or oppose]...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Strongly support 18% 14% 21% 17% 18% 17% 22% 14% 15% 23% 17% 24% 18% 14%

Somewhat support 19% 35% 23% 15% 15% 13% 23% 17% 18% 22% 19% 23% 16% 20%

Somewhat oppose 8% 8% 7% 10% 8% 8% 11% 6% 9% 7% 8% 5% 8% 14%

Strongly oppose 10% 4% 7% 10% 15% 14% 13% 8% 11% 8% 12% 3% 6% 9%

Not sure 44% 39% 42% 48% 44% 48% 31% 56% 48% 40% 44% 46% 51% 43%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Strongly support 18% 19% 17% 18% 18% 19% 17% 25% 16% 19% 14% 17% 26%

Somewhat support 19% 19% 20% 25% 17% 23% 17% 21% 19% 29% 18% 20% 25%

Somewhat oppose 8% 9% 7% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 8% 8% 8% 9%

Strongly oppose 10% 12% 8% 8% 11% 10% 11% 11% 10% 3% 10% 11% 8%

Not sure 44% 42% 47% 39% 46% 40% 48% 35% 47% 42% 50% 44% 33%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Strongly support 18% 33% 8% 4% 37% 15% 4% 35% 3% 4% 32% 3% 5% 10%

Somewhat support 19% 23% 18% 16% 22% 23% 13% 26% 14% 14% 24% 15% 16% 22%

Somewhat oppose 8% 3% 9% 14% 1% 8% 14% 3% 13% 3% 2% 15% 11% 7%

Strongly oppose 10% 2% 12% 19% 2% 5% 23% 1% 18% 0% 1% 21% 10% 7%

Not sure 44% 39% 53% 47% 38% 48% 46% 35% 51% 79% 41% 47% 58% 54%

continued on the next page . . .
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Support for Bills Grid — The Bipartisan Infrastructure Act
Based on what you know or have heard, do you [support or oppose]...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Strongly support 23% 21% 23% 21% 24% 25% 24% 22% 19% 30% 22% 34% 20% 17%

Somewhat support 22% 33% 25% 22% 17% 16% 24% 19% 20% 24% 22% 25% 19% 19%

Somewhat oppose 11% 11% 8% 11% 11% 12% 14% 8% 11% 10% 11% 4% 11% 17%

Strongly oppose 15% 3% 10% 16% 22% 23% 19% 12% 16% 14% 18% 3% 7% 19%

Not sure 29% 32% 34% 30% 27% 24% 19% 38% 34% 22% 27% 34% 43% 28%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Strongly support 23% 23% 23% 21% 24% 24% 23% 31% 21% 19% 20% 24% 29%

Somewhat support 22% 21% 23% 28% 19% 25% 20% 26% 20% 38% 20% 22% 27%

Somewhat oppose 11% 11% 10% 10% 11% 11% 10% 12% 10% 12% 10% 10% 11%

Strongly oppose 15% 18% 12% 10% 17% 14% 16% 14% 17% 1% 13% 16% 15%

Not sure 29% 26% 33% 31% 28% 26% 31% 17% 32% 30% 37% 27% 18%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Strongly support 23% 45% 10% 3% 49% 21% 4% 47% 4% 6% 44% 2% 15% 11%

Somewhat support 22% 27% 21% 16% 26% 26% 13% 29% 15% 23% 27% 15% 13% 28%

Somewhat oppose 11% 3% 10% 20% 2% 10% 19% 3% 18% 0% 3% 19% 13% 10%

Strongly oppose 15% 1% 18% 31% 1% 8% 35% 1% 28% 0% 1% 33% 13% 6%

Not sure 29% 24% 41% 31% 23% 35% 29% 20% 35% 70% 25% 31% 45% 46%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Support for Bills Grid — Bidenomics
Based on what you know or have heard, do you [support or oppose]...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Strongly support 16% 12% 18% 15% 18% 18% 19% 15% 13% 21% 16% 23% 16% 13%

Somewhat support 16% 30% 19% 12% 10% 11% 17% 16% 14% 19% 16% 22% 18% 8%

Somewhat oppose 8% 13% 7% 9% 7% 5% 9% 7% 8% 8% 7% 8% 11% 10%

Strongly oppose 31% 9% 19% 35% 40% 47% 38% 26% 33% 28% 36% 6% 16% 39%

Not sure 28% 36% 37% 29% 25% 19% 18% 37% 31% 24% 25% 41% 40% 30%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Strongly support 16% 17% 16% 17% 16% 17% 16% 22% 15% 17% 13% 16% 23%

Somewhat support 16% 14% 18% 21% 14% 19% 14% 19% 15% 27% 15% 16% 20%

Somewhat oppose 8% 7% 8% 11% 7% 8% 8% 9% 7% 15% 9% 9% 6%

Strongly oppose 31% 37% 24% 20% 35% 29% 33% 28% 33% 14% 27% 33% 32%

Not sure 28% 24% 34% 31% 28% 28% 29% 22% 30% 28% 36% 26% 18%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Strongly support 16% 33% 4% 2% 37% 13% 3% 34% 2% 2% 31% 2% 4% 9%

Somewhat support 16% 27% 11% 6% 24% 20% 5% 30% 5% 17% 26% 5% 7% 19%

Somewhat oppose 8% 5% 8% 11% 4% 10% 8% 5% 11% 0% 6% 9% 17% 10%

Strongly oppose 31% 2% 37% 63% 3% 20% 68% 1% 58% 3% 2% 67% 28% 17%

Not sure 28% 34% 39% 19% 33% 36% 16% 31% 25% 78% 35% 17% 44% 46%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
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Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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Bills Impact on Family Finances Grid — The Inflation Reduction Act
Do you think this will [help your family financially, hurt your family financially, or make no difference]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Help family financially 43% 61% 49% 39% 39% 34% 40% 46% 40% 48% 39% 70% 51% 34%

Hurt family financially 30% 14% 21% 32% 37% 41% 37% 25% 31% 28% 34% 7% 14% 38%

Makes no difference 26% 25% 30% 29% 24% 24% 23% 30% 28% 24% 26% 23% 35% 28%

Weighted N 3,097 483 710 500 579 825 1,452 1,604 1,862 1,235 2,296 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Help family financially 43% 39% 49% 48% 42% 45% 42% 49% 42% 50% 45% 42% 48%

Hurt family financially 30% 36% 23% 25% 32% 29% 31% 28% 31% 25% 25% 32% 33%

Makes no difference 26% 26% 28% 27% 26% 26% 27% 23% 28% 25% 30% 26% 19%

Weighted N 3,097 1,709 1,388 781 2,316 1,201 1,896 664 2,339 94 1,156 929 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Help family financially 43% 73% 28% 15% 72% 49% 13% 75% 17% 39% 71% 13% 29% 52%

Hurt family financially 30% 5% 35% 57% 3% 21% 63% 4% 53% 3% 4% 61% 25% 19%

Makes no difference 26% 22% 37% 28% 25% 30% 25% 21% 30% 58% 25% 27% 45% 29%

Weighted N 3,097 1,415 420 1,262 910 1,123 1,064 1,391 1,642 63 1,469 1,343 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Bills Impact on Family Finances Grid — The CHIPS and Science Act
Do you think this will [help your family financially, hurt your family financially, or make no difference]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Help family financially 25% 39% 31% 19% 19% 19% 28% 23% 22% 28% 23% 40% 27% 18%

Hurt family financially 19% 11% 14% 20% 23% 24% 23% 15% 21% 15% 21% 8% 11% 24%

Makes no difference 56% 51% 55% 61% 57% 58% 50% 62% 56% 56% 57% 51% 62% 58%

Weighted N 3,095 483 710 500 578 824 1,451 1,603 1,861 1,235 2,294 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Help family financially 25% 24% 26% 32% 22% 28% 23% 32% 22% 44% 21% 26% 32%

Hurt family financially 19% 22% 15% 20% 18% 18% 19% 20% 19% 16% 18% 19% 17%

Makes no difference 56% 55% 59% 48% 59% 54% 58% 48% 60% 40% 61% 56% 51%

Weighted N 3,095 1,708 1,387 781 2,314 1,200 1,895 664 2,337 94 1,156 929 729

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Help family financially 25% 40% 12% 12% 38% 28% 10% 44% 9% 12% 38% 10% 10% 28%

Hurt family financially 19% 4% 24% 34% 3% 14% 37% 4% 32% 8% 4% 36% 18% 13%

Makes no difference 56% 56% 64% 55% 60% 58% 52% 52% 59% 80% 58% 54% 73% 58%

Weighted N 3,095 1,415 420 1,260 910 1,123 1,062 1,391 1,641 63 1,469 1,341 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Bills Impact on Family Finances Grid — The Bipartisan Infrastructure Act
Do you think this will [help your family financially, hurt your family financially, or make no difference]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Help family financially 28% 42% 33% 23% 24% 22% 30% 27% 24% 34% 27% 43% 30% 21%

Hurt family financially 26% 12% 19% 26% 35% 34% 31% 22% 28% 23% 29% 8% 15% 33%

Makes no difference 45% 46% 48% 50% 41% 44% 39% 51% 47% 43% 44% 49% 54% 46%

Weighted N 3,096 483 710 500 579 825 1,452 1,604 1,862 1,235 2,295 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Help family financially 28% 27% 31% 33% 27% 32% 26% 36% 25% 49% 25% 29% 35%

Hurt family financially 26% 30% 21% 23% 27% 24% 27% 28% 26% 12% 23% 27% 26%

Makes no difference 45% 43% 49% 43% 46% 44% 47% 36% 48% 39% 51% 44% 39%

Weighted N 3,096 1,709 1,388 781 2,315 1,201 1,896 664 2,338 94 1,156 929 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Help family financially 28% 48% 15% 11% 48% 31% 9% 51% 10% 17% 47% 9% 13% 27%

Hurt family financially 26% 5% 27% 49% 3% 18% 54% 5% 45% 2% 5% 51% 25% 16%

Makes no difference 45% 47% 58% 40% 49% 51% 37% 44% 46% 81% 48% 40% 62% 56%

Weighted N 3,096 1,415 420 1,261 910 1,123 1,063 1,391 1,642 63 1,469 1,342 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Bills Impact on Family Finances Grid — Bidenomics
Do you think this will [help your family financially, hurt your family financially, or make no difference]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Help family financially 33% 45% 35% 28% 30% 28% 32% 33% 29% 38% 31% 50% 31% 24%

Hurt family financially 36% 16% 26% 39% 44% 47% 42% 30% 37% 33% 40% 9% 20% 44%

Makes no difference 32% 39% 38% 34% 26% 25% 25% 37% 34% 29% 29% 41% 49% 32%

Weighted N 3,096 483 710 500 578 825 1,452 1,603 1,861 1,235 2,295 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Help family financially 33% 31% 35% 37% 31% 35% 31% 42% 29% 49% 31% 32% 38%

Hurt family financially 36% 41% 28% 29% 38% 34% 36% 32% 37% 23% 32% 36% 38%

Makes no difference 32% 28% 37% 34% 31% 31% 32% 26% 34% 28% 37% 32% 24%

Weighted N 3,096 1,709 1,387 781 2,314 1,200 1,896 664 2,337 94 1,156 929 729

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Help family financially 33% 59% 13% 9% 59% 33% 10% 63% 7% 10% 56% 8% 12% 31%

Hurt family financially 36% 5% 43% 67% 4% 28% 71% 5% 63% 5% 5% 71% 32% 25%

Makes no difference 32% 35% 44% 24% 38% 39% 19% 32% 30% 85% 38% 22% 56% 44%

Weighted N 3,096 1,415 420 1,261 910 1,123 1,063 1,391 1,642 63 1,469 1,342 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Bills Impact on Economy Grid — The Inflation Reduction Act
Do you think this will be [good for the overall economy, bad for the overall economy, or will it make no difference]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Good for the overall
economy 47% 63% 55% 41% 42% 37% 45% 48% 42% 54% 45% 67% 50% 35%

Bad for the overall
economy 32% 14% 21% 36% 40% 44% 39% 26% 34% 29% 36% 8% 17% 41%

Makes no difference 21% 23% 24% 23% 18% 19% 16% 25% 25% 16% 19% 25% 33% 24%

Weighted N 3,096 483 710 500 579 825 1,451 1,604 1,862 1,234 2,295 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Good for the overall
economy 47% 44% 50% 53% 45% 50% 45% 54% 44% 59% 46% 45% 54%

Bad for the overall
economy 32% 37% 26% 25% 34% 30% 33% 30% 33% 17% 28% 34% 32%

Makes no difference 21% 19% 24% 22% 21% 20% 22% 16% 23% 24% 26% 20% 14%

Weighted N 3,096 1,709 1,387 781 2,315 1,201 1,896 664 2,338 94 1,155 929 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Good for the overall
economy 47% 79% 30% 16% 81% 50% 14% 82% 17% 39% 77% 14% 31% 52%

Bad for the overall
economy 32% 5% 37% 61% 3% 22% 67% 4% 57% 2% 4% 64% 35% 21%

Makes no difference 21% 16% 33% 23% 16% 28% 19% 14% 26% 60% 19% 22% 34% 28%

continued on the next page . . .
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote
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Weighted N 3,096 1,415 420 1,261 910 1,123 1,063 1,391 1,642 63 1,469 1,343 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Bills Impact on Economy Grid — The CHIPS and Science Act
Do you think this will be [good for the overall economy, bad for the overall economy, or will it make no difference]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Good for the overall
economy 40% 54% 47% 35% 36% 33% 43% 37% 35% 48% 39% 52% 40% 31%

Bad for the overall
economy 20% 11% 16% 23% 23% 26% 24% 17% 23% 16% 23% 7% 12% 25%

Makes no difference 40% 35% 38% 42% 41% 41% 32% 46% 42% 36% 38% 41% 47% 44%

Weighted N 3,096 483 710 500 578 825 1,452 1,603 1,861 1,235 2,295 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Good for the overall
economy 40% 39% 41% 46% 38% 45% 37% 50% 37% 53% 35% 41% 51%

Bad for the overall
economy 20% 23% 17% 20% 20% 19% 21% 19% 21% 13% 19% 20% 19%

Makes no difference 40% 38% 42% 35% 41% 36% 42% 31% 42% 34% 46% 39% 30%

Weighted N 3,096 1,709 1,387 781 2,314 1,200 1,896 664 2,337 94 1,156 929 729

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Good for the overall
economy 40% 65% 24% 18% 67% 42% 16% 68% 17% 26% 62% 16% 27% 44%

Bad for the overall
economy 20% 4% 25% 37% 3% 15% 41% 4% 35% 1% 4% 39% 22% 13%

Makes no difference 40% 31% 51% 45% 30% 44% 44% 28% 48% 73% 34% 44% 52% 44%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,096 1,415 420 1,261 910 1,123 1,063 1,391 1,642 63 1,469 1,342 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Bills Impact on Economy Grid — The Bipartisan Infrastructure Act
Do you think this will be [good for the overall economy, bad for the overall economy, or will it make no difference]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Good for the overall
economy 45% 58% 49% 40% 40% 40% 46% 44% 39% 54% 44% 64% 40% 35%

Bad for the overall
economy 26% 12% 21% 27% 31% 35% 32% 21% 28% 23% 29% 5% 18% 36%

Makes no difference 29% 30% 30% 33% 29% 25% 22% 35% 33% 23% 27% 31% 43% 30%

Weighted N 3,096 483 710 500 579 825 1,452 1,604 1,862 1,235 2,295 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Good for the overall
economy 45% 42% 48% 48% 44% 48% 43% 55% 42% 49% 42% 45% 54%

Bad for the overall
economy 26% 30% 21% 23% 27% 24% 27% 25% 27% 20% 23% 26% 27%

Makes no difference 29% 28% 30% 29% 29% 27% 30% 20% 31% 32% 35% 29% 19%

Weighted N 3,096 1,709 1,388 781 2,315 1,201 1,896 664 2,338 94 1,156 929 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Good for the overall
economy 45% 73% 30% 19% 76% 48% 16% 77% 18% 33% 72% 16% 29% 45%

Bad for the overall
economy 26% 5% 29% 49% 3% 18% 54% 4% 46% 0% 4% 52% 29% 16%

Makes no difference 29% 22% 41% 33% 21% 34% 31% 19% 36% 67% 24% 33% 42% 39%

continued on the next page . . .
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,096 1,415 420 1,261 910 1,123 1,063 1,391 1,642 63 1,469 1,342 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Bills Impact on Economy Grid — Bidenomics
Do you think this will be [good for the overall economy, bad for the overall economy, or will it make no difference]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Good for the overall
economy 37% 50% 41% 33% 33% 31% 36% 38% 32% 44% 35% 55% 35% 26%

Bad for the overall
economy 37% 18% 26% 40% 46% 49% 43% 32% 39% 33% 42% 8% 21% 47%

Makes no difference 26% 32% 33% 26% 21% 20% 21% 31% 29% 22% 23% 38% 43% 27%

Weighted N 3,096 483 710 500 579 825 1,452 1,604 1,862 1,235 2,295 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Good for the overall
economy 37% 35% 39% 41% 36% 39% 36% 46% 34% 53% 35% 36% 45%

Bad for the overall
economy 37% 43% 30% 30% 39% 35% 38% 34% 38% 22% 34% 38% 37%

Makes no difference 26% 22% 31% 30% 25% 26% 26% 20% 28% 25% 31% 26% 18%

Weighted N 3,096 1,709 1,388 781 2,315 1,201 1,896 664 2,338 94 1,156 929 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Good for the overall
economy 37% 67% 17% 10% 69% 37% 9% 72% 8% 24% 65% 8% 15% 35%

Bad for the overall
economy 37% 5% 45% 70% 4% 28% 75% 3% 67% 0% 5% 73% 40% 29%

Makes no difference 26% 28% 38% 20% 27% 35% 16% 25% 25% 76% 30% 19% 45% 36%
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,096 1,415 420 1,261 910 1,123 1,063 1,391 1,642 63 1,469 1,342 55 230
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Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Building up America’s manufacturing capacity
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -4% 6% 9% -15% -8% -14% -8% -2% -15% 12% -10% 39% 15% -25%
Total Trust Dems 35% 34% 38% 29% 38% 35% 35% 34% 30% 43% 33% 53% 39% 21%
Total Trust Reps 39% 29% 29% 44% 46% 48% 43% 36% 44% 31% 44% 13% 23% 46%
The Democratic Party,

much more 20% 15% 22% 16% 22% 21% 18% 21% 16% 25% 18% 31% 22% 14%

The Democratic Party,
somewhat more 15% 19% 16% 13% 16% 13% 17% 13% 14% 18% 15% 22% 17% 7%

Both parties are equally
close to my views 11% 20% 14% 9% 7% 8% 9% 13% 12% 11% 10% 17% 14% 12%

The Republican Party,
somewhat more 14% 20% 11% 12% 11% 15% 14% 14% 15% 12% 15% 6% 5% 22%

The Republican Party,
much more 26% 9% 17% 32% 35% 33% 29% 23% 30% 19% 29% 7% 19% 24%

Neither party is close to
my views 15% 18% 20% 18% 10% 10% 13% 16% 14% 15% 13% 17% 23% 22%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps -4% -7% 0% -2% -5% 2% -8% 9% -8% -9% 1% -9% -1%
Total Trust Dems 35% 35% 35% 34% 35% 38% 33% 45% 32% 32% 35% 34% 39%
Total Trust Reps 39% 42% 35% 36% 40% 36% 41% 36% 40% 41% 34% 43% 40%
The Democratic Party,

much more 20% 20% 19% 16% 21% 19% 20% 27% 18% 13% 21% 17% 24%
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The Democratic Party,
somewhat more 15% 15% 16% 18% 14% 19% 13% 18% 14% 19% 14% 17% 15%

Both parties are equally
close to my views 11% 10% 13% 16% 10% 12% 11% 12% 11% 12% 12% 10% 10%

The Republican Party,
somewhat more 14% 14% 14% 16% 13% 13% 14% 11% 14% 23% 11% 14% 15%

The Republican Party,
much more 26% 29% 22% 19% 28% 23% 27% 25% 26% 18% 23% 29% 25%

Neither party is close to
my views 15% 13% 17% 14% 15% 14% 15% 7% 17% 14% 18% 13% 11%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -4% 62% -24% -74% 66% 2% -73% 63% -60% * 58% -73% * -1%
Total Trust Dems 35% 68% 11% 5% 72% 32% 6% 70% 6% * 65% 4% * 25%
Total Trust Reps 39% 6% 35% 78% 6% 30% 79% 7% 67% * 7% 76% * 26%
The Democratic Party,

much more 20% 40% 3% 1% 46% 14% 2% 41% 2% ∗ 39% 1% ∗ 7%

The Democratic Party,
somewhat more 15% 28% 8% 4% 26% 18% 4% 29% 4% ∗ 26% 3% ∗ 18%

Both parties are equally
close to my views 11% 14% 18% 6% 8% 18% 6% 13% 10% ∗ 14% 7% ∗ 22%

The Republican Party,
somewhat more 14% 5% 14% 24% 4% 17% 18% 5% 21% ∗ 5% 23% ∗ 14%

The Republican Party,
much more 26% 2% 21% 55% 2% 13% 60% 2% 46% ∗ 2% 54% ∗ 11%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 15% 12% 36% 11% 14% 20% 9% 10% 17% ∗ 14% 13% ∗ 27%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Ensuring American energy independence
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -1% 24% 16% -15% -8% -20% -11% 6% -11% 13% -9% 55% 12% -21%
Total Trust Dems 38% 47% 44% 29% 36% 33% 35% 40% 32% 46% 35% 62% 37% 27%
Total Trust Reps 39% 23% 28% 44% 45% 52% 45% 34% 43% 33% 44% 7% 25% 48%
The Democratic Party,

much more 21% 17% 25% 19% 22% 20% 18% 23% 17% 27% 19% 34% 20% 20%

The Democratic Party,
somewhat more 17% 30% 18% 10% 14% 13% 16% 17% 15% 19% 16% 28% 17% 7%

Both parties are equally
close to my views 10% 17% 13% 10% 8% 5% 10% 10% 11% 9% 9% 16% 15% 10%

The Republican Party,
somewhat more 10% 12% 11% 10% 9% 11% 11% 11% 11% 9% 12% 3% 6% 12%

The Republican Party,
much more 29% 11% 17% 35% 36% 42% 35% 24% 32% 24% 32% 4% 18% 36%

Neither party is close to
my views 13% 13% 16% 17% 10% 9% 10% 15% 13% 12% 11% 15% 24% 15%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps -1% -6% 5% 7% -4% 6% -6% 11% -5% 4% 5% -6% 2%
Total Trust Dems 38% 38% 38% 40% 37% 40% 36% 47% 35% 43% 39% 35% 42%
Total Trust Reps 39% 43% 33% 33% 41% 35% 42% 36% 40% 38% 34% 41% 40%
The Democratic Party,

much more 21% 22% 20% 20% 21% 22% 20% 29% 19% 16% 22% 19% 26%
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Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

The Democratic Party,
somewhat more 17% 16% 18% 20% 16% 18% 16% 18% 16% 27% 17% 16% 17%

Both parties are equally
close to my views 10% 8% 13% 14% 9% 13% 9% 9% 11% 7% 11% 11% 10%

The Republican Party,
somewhat more 10% 11% 10% 11% 10% 10% 10% 8% 11% 16% 11% 11% 10%

The Republican Party,
much more 29% 33% 24% 22% 31% 24% 32% 28% 29% 22% 23% 31% 31%

Neither party is close to
my views 13% 11% 16% 13% 13% 12% 13% 7% 14% 12% 16% 13% 8%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -1% 69% -20% -77% 72% 8% -76% 68% -59% * 65% -76% * 3%
Total Trust Dems 38% 73% 17% 4% 76% 36% 6% 73% 9% * 70% 4% * 29%
Total Trust Reps 39% 4% 37% 81% 4% 28% 82% 5% 68% * 5% 80% * 26%
The Democratic Party,

much more 21% 42% 5% 2% 49% 15% 3% 42% 4% ∗ 40% 2% ∗ 9%

The Democratic Party,
somewhat more 17% 31% 12% 2% 27% 21% 3% 31% 6% ∗ 29% 3% ∗ 20%

Both parties are equally
close to my views 10% 12% 10% 8% 9% 16% 5% 13% 8% ∗ 12% 6% ∗ 18%

The Republican Party,
somewhat more 10% 3% 13% 18% 3% 12% 15% 3% 16% ∗ 3% 19% ∗ 10%

The Republican Party,
much more 29% 1% 24% 62% 1% 16% 68% 2% 52% ∗ 2% 61% ∗ 16%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 13% 11% 36% 7% 11% 20% 6% 9% 15% ∗ 13% 9% ∗ 27%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Protecting American interests around the world
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -4% 16% 11% -20% -9% -19% -9% -1% -14% 11% -10% 42% 11% -33%
Total Trust Dems 35% 40% 40% 27% 34% 33% 35% 35% 30% 43% 34% 52% 37% 21%
Total Trust Reps 39% 24% 29% 47% 43% 52% 44% 36% 44% 32% 43% 10% 26% 54%
The Democratic Party,

much more 21% 16% 24% 18% 22% 21% 18% 23% 16% 28% 19% 29% 23% 17%

The Democratic Party,
somewhat more 14% 24% 16% 9% 11% 12% 17% 12% 14% 16% 14% 23% 14% 4%

Both parties are equally
close to my views 11% 20% 12% 10% 10% 6% 9% 12% 12% 10% 10% 20% 15% 6%

The Republican Party,
somewhat more 13% 12% 10% 16% 9% 18% 15% 13% 14% 12% 14% 5% 8% 24%

The Republican Party,
much more 26% 12% 18% 31% 34% 34% 29% 24% 30% 20% 29% 6% 18% 29%

Neither party is close to
my views 15% 16% 19% 16% 14% 10% 13% 16% 15% 14% 13% 17% 22% 18%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps -4% -8% 0% 0% -6% 4% -9% 11% -9% 11% -1% -6% 2%
Total Trust Dems 35% 36% 34% 35% 35% 38% 33% 45% 32% 41% 35% 35% 41%
Total Trust Reps 39% 43% 34% 35% 41% 35% 42% 34% 41% 30% 36% 41% 39%
The Democratic Party,

much more 21% 22% 19% 20% 21% 22% 20% 27% 19% 20% 22% 19% 25%

continued on the next page . . .

139



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

The Democratic Party,
somewhat more 14% 14% 15% 15% 14% 17% 13% 18% 13% 20% 13% 16% 15%

Both parties are equally
close to my views 11% 9% 14% 17% 9% 12% 10% 12% 11% 20% 13% 9% 11%

The Republican Party,
somewhat more 13% 14% 12% 15% 13% 12% 14% 11% 14% 13% 13% 14% 11%

The Republican Party,
much more 26% 29% 22% 20% 28% 23% 28% 23% 27% 18% 23% 27% 27%

Neither party is close to
my views 15% 13% 17% 14% 15% 15% 15% 10% 16% 9% 16% 16% 10%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -4% 65% -20% -79% 65% 3% -73% 64% -62% * 60% -75% * -12%
Total Trust Dems 35% 69% 12% 3% 71% 32% 7% 69% 7% * 66% 4% * 21%
Total Trust Reps 39% 5% 32% 81% 6% 29% 80% 5% 69% * 6% 78% * 33%
The Democratic Party,

much more 21% 43% 4% 0% 47% 15% 3% 43% 2% ∗ 41% 1% ∗ 7%

The Democratic Party,
somewhat more 14% 27% 8% 2% 24% 17% 4% 26% 5% ∗ 25% 3% ∗ 14%

Both parties are equally
close to my views 11% 14% 13% 7% 9% 19% 5% 16% 7% ∗ 14% 6% ∗ 24%

The Republican Party,
somewhat more 13% 3% 13% 25% 4% 15% 20% 4% 22% ∗ 4% 24% ∗ 10%

The Republican Party,
much more 26% 2% 19% 56% 2% 14% 60% 2% 47% ∗ 1% 54% ∗ 23%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 15% 12% 42% 9% 15% 20% 9% 9% 18% ∗ 14% 12% ∗ 23%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Maintaining a strong military and defense
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -18% 9% -13% -33% -27% -26% -23% -15% -26% -6% -23% 27% -16% -41%
Total Trust Dems 27% 34% 27% 20% 25% 29% 26% 28% 23% 33% 26% 46% 21% 15%
Total Trust Reps 45% 26% 39% 52% 52% 55% 49% 43% 50% 39% 49% 19% 37% 56%
The Democratic Party,

much more 14% 14% 13% 12% 17% 16% 13% 16% 11% 19% 13% 26% 15% 7%

The Democratic Party,
somewhat more 13% 21% 13% 8% 8% 13% 13% 12% 12% 14% 13% 20% 5% 8%

Both parties are equally
close to my views 15% 25% 15% 14% 12% 10% 15% 15% 15% 14% 13% 20% 20% 15%

The Republican Party,
somewhat more 14% 13% 17% 16% 11% 13% 14% 14% 15% 13% 14% 10% 12% 21%

The Republican Party,
much more 31% 13% 22% 37% 41% 42% 35% 29% 35% 26% 35% 9% 25% 35%

Neither party is close to
my views 13% 15% 19% 14% 10% 7% 11% 14% 12% 14% 12% 16% 23% 14%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps -18% -25% -10% -17% -19% -12% -22% -1% -23% -17% -11% -25% -14%
Total Trust Dems 27% 26% 29% 26% 27% 28% 27% 37% 24% 29% 30% 24% 31%
Total Trust Reps 45% 50% 39% 43% 46% 40% 49% 38% 47% 45% 41% 49% 45%
The Democratic Party,

much more 14% 15% 14% 12% 15% 15% 14% 20% 13% 6% 15% 12% 18%
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Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

The Democratic Party,
somewhat more 13% 11% 15% 14% 12% 13% 12% 17% 11% 23% 15% 12% 13%

Both parties are equally
close to my views 15% 13% 16% 18% 13% 18% 12% 18% 14% 16% 14% 14% 15%

The Republican Party,
somewhat more 14% 15% 13% 18% 12% 13% 14% 9% 15% 18% 14% 15% 12%

The Republican Party,
much more 31% 35% 26% 25% 34% 27% 34% 28% 32% 27% 26% 34% 33%

Neither party is close to
my views 13% 11% 16% 13% 13% 14% 13% 7% 15% 10% 16% 13% 9%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -18% 42% -38% -82% 43% -13% -79% 41% -68% * 37% -79% * -20%
Total Trust Dems 27% 54% 6% 2% 55% 25% 5% 55% 5% * 51% 3% * 17%
Total Trust Reps 45% 12% 44% 84% 11% 38% 83% 13% 73% * 14% 82% * 38%
The Democratic Party,

much more 14% 30% 2% 0% 32% 11% 2% 30% 2% ∗ 28% 1% ∗ 5%

The Democratic Party,
somewhat more 13% 24% 4% 2% 23% 14% 2% 25% 3% ∗ 23% 2% ∗ 12%

Both parties are equally
close to my views 15% 20% 16% 8% 16% 20% 7% 21% 9% ∗ 20% 7% ∗ 24%

The Republican Party,
somewhat more 14% 8% 13% 21% 7% 18% 15% 10% 17% ∗ 10% 18% ∗ 17%

The Republican Party,
much more 31% 4% 31% 64% 4% 20% 68% 3% 56% ∗ 4% 64% ∗ 21%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 13% 14% 34% 5% 18% 17% 5% 11% 14% ∗ 15% 8% ∗ 21%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Being culturally moderate and not extreme
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps 5% 21% 21% -6% 1% -12% -4% 11% -4% 17% -2% 56% 26% -20%
Total Trust Dems 39% 42% 46% 33% 37% 35% 35% 42% 35% 45% 36% 65% 45% 25%
Total Trust Reps 34% 22% 25% 39% 37% 46% 39% 31% 38% 28% 38% 9% 19% 45%
The Democratic Party,

much more 23% 19% 28% 23% 24% 21% 22% 24% 18% 31% 22% 35% 24% 17%

The Democratic Party,
somewhat more 16% 23% 18% 10% 14% 13% 13% 18% 16% 15% 14% 31% 21% 8%

Both parties are equally
close to my views 9% 18% 8% 8% 10% 6% 10% 9% 10% 9% 9% 9% 10% 14%

The Republican Party,
somewhat more 15% 12% 11% 18% 16% 20% 17% 14% 16% 15% 17% 5% 6% 24%

The Republican Party,
much more 19% 10% 15% 21% 21% 26% 22% 17% 23% 13% 21% 4% 13% 20%

Neither party is close to
my views 17% 18% 20% 20% 16% 14% 15% 18% 17% 18% 17% 17% 26% 17%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps 5% 0% 11% 6% 4% 10% 1% 13% 2% 19% 9% 4% 8%
Total Trust Dems 39% 37% 41% 37% 40% 42% 37% 47% 36% 46% 41% 38% 42%
Total Trust Reps 34% 38% 30% 31% 36% 31% 36% 34% 35% 27% 32% 35% 34%
The Democratic Party,

much more 23% 24% 22% 20% 24% 26% 21% 29% 22% 13% 24% 21% 29%
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The Democratic Party,
somewhat more 16% 13% 19% 17% 15% 16% 16% 18% 15% 33% 17% 17% 13%

Both parties are equally
close to my views 9% 9% 10% 15% 8% 10% 9% 11% 9% 17% 9% 9% 11%

The Republican Party,
somewhat more 15% 16% 14% 15% 16% 16% 15% 15% 16% 15% 16% 13% 16%

The Republican Party,
much more 19% 21% 16% 16% 20% 16% 21% 19% 19% 12% 16% 21% 19%

Neither party is close to
my views 17% 16% 18% 17% 17% 17% 18% 8% 20% 10% 18% 19% 12%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps 5% 70% -14% -66% 72% 14% -65% 70% -51% * 67% -63% * 1%
Total Trust Dems 39% 75% 16% 5% 76% 38% 7% 75% 10% * 72% 5% * 28%
Total Trust Reps 34% 4% 29% 71% 4% 24% 72% 5% 60% * 5% 69% * 28%
The Democratic Party,

much more 23% 47% 5% 1% 52% 18% 3% 47% 3% ∗ 45% 1% ∗ 10%

The Democratic Party,
somewhat more 16% 28% 11% 4% 24% 20% 4% 27% 6% ∗ 26% 4% ∗ 19%

Both parties are equally
close to my views 9% 8% 14% 10% 5% 15% 7% 10% 8% ∗ 8% 10% ∗ 17%

The Republican Party,
somewhat more 15% 4% 15% 29% 3% 16% 27% 4% 26% ∗ 5% 28% ∗ 15%

The Republican Party,
much more 19% 1% 14% 41% 2% 9% 45% 1% 35% ∗ 1% 41% ∗ 12%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 17% 13% 42% 14% 15% 22% 14% 11% 22% ∗ 15% 16% ∗ 27%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Being patriotic
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -12% 9% -1% -30% -20% -18% -14% -10% -20% 1% -17% 32% -10% -32%
Total Trust Dems 29% 35% 32% 22% 26% 30% 30% 29% 24% 37% 28% 47% 26% 20%
Total Trust Reps 41% 26% 33% 52% 47% 48% 45% 39% 44% 37% 45% 14% 36% 52%
The Democratic Party,

much more 18% 14% 20% 15% 19% 17% 17% 18% 13% 24% 16% 29% 19% 15%

The Democratic Party,
somewhat more 12% 21% 12% 7% 7% 12% 13% 10% 11% 13% 12% 17% 8% 5%

Both parties are equally
close to my views 14% 23% 14% 9% 14% 12% 12% 15% 16% 11% 13% 20% 20% 11%

The Republican Party,
somewhat more 10% 10% 9% 12% 10% 10% 11% 10% 10% 11% 10% 6% 8% 18%

The Republican Party,
much more 31% 16% 24% 40% 37% 38% 34% 29% 34% 25% 34% 8% 28% 34%

Neither party is close to
my views 16% 16% 21% 17% 13% 11% 13% 17% 16% 15% 15% 19% 18% 17%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps -12% -16% -7% -8% -13% -5% -16% 4% -17% 3% -10% -17% -3%
Total Trust Dems 29% 30% 29% 29% 30% 32% 28% 40% 26% 35% 27% 27% 38%
Total Trust Reps 41% 45% 36% 37% 43% 37% 44% 36% 43% 33% 38% 44% 40%
The Democratic Party,

much more 18% 18% 17% 15% 19% 19% 17% 23% 16% 12% 16% 15% 25%
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The Democratic Party,
somewhat more 12% 12% 12% 14% 11% 13% 11% 17% 10% 23% 11% 13% 13%

Both parties are equally
close to my views 14% 12% 17% 19% 12% 15% 13% 12% 14% 15% 16% 14% 12%

The Republican Party,
somewhat more 10% 11% 10% 12% 10% 9% 11% 10% 11% 4% 12% 10% 9%

The Republican Party,
much more 31% 35% 26% 25% 33% 28% 33% 26% 32% 29% 26% 34% 31%

Neither party is close to
my views 16% 13% 18% 15% 16% 16% 15% 12% 17% 16% 19% 15% 10%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -12% 52% -31% -79% 47% 0% -76% 52% -65% * 47% -76% * -15%
Total Trust Dems 29% 58% 8% 3% 56% 29% 6% 58% 6% * 55% 3% * 18%
Total Trust Reps 41% 7% 40% 82% 10% 29% 82% 6% 71% * 9% 79% * 33%
The Democratic Party,

much more 18% 35% 4% 2% 38% 15% 2% 36% 3% ∗ 34% 1% ∗ 7%

The Democratic Party,
somewhat more 12% 23% 5% 1% 19% 14% 3% 22% 3% ∗ 21% 2% ∗ 10%

Both parties are equally
close to my views 14% 19% 13% 9% 14% 20% 7% 21% 8% ∗ 18% 8% ∗ 21%

The Republican Party,
somewhat more 10% 5% 12% 16% 6% 11% 14% 5% 15% ∗ 6% 15% ∗ 13%

The Republican Party,
much more 31% 2% 27% 66% 3% 19% 69% 1% 56% ∗ 3% 64% ∗ 20%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 16% 16% 40% 7% 20% 21% 5% 14% 15% ∗ 18% 10% ∗ 28%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Fighting crime and ensuring public safety
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -12% 13% 3% -29% -19% -27% -19% -7% -19% -2% -18% 32% 6% -34%
Total Trust Dems 32% 43% 36% 24% 28% 28% 29% 33% 28% 38% 30% 48% 38% 21%
Total Trust Reps 44% 30% 33% 53% 47% 55% 49% 41% 47% 39% 48% 17% 32% 55%
The Democratic Party,

much more 15% 16% 17% 12% 15% 16% 13% 17% 14% 18% 14% 28% 19% 12%

The Democratic Party,
somewhat more 16% 27% 19% 12% 12% 12% 16% 16% 14% 19% 16% 20% 19% 10%

Both parties are equally
close to my views 10% 15% 11% 7% 11% 7% 9% 10% 10% 9% 10% 12% 9% 9%

The Republican Party,
somewhat more 14% 18% 13% 15% 10% 13% 14% 13% 14% 13% 14% 11% 9% 21%

The Republican Party,
much more 30% 12% 20% 39% 36% 42% 34% 28% 33% 26% 34% 6% 23% 35%

Neither party is close to
my views 15% 13% 20% 16% 15% 10% 13% 16% 15% 14% 13% 23% 21% 14%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps -12% -17% -6% -11% -13% -7% -16% 0% -17% 9% -5% -15% -9%
Total Trust Dems 32% 30% 33% 31% 32% 34% 30% 40% 29% 42% 33% 31% 36%
Total Trust Reps 44% 48% 39% 41% 45% 41% 46% 40% 46% 33% 39% 46% 45%
The Democratic Party,

much more 15% 15% 15% 14% 16% 15% 16% 20% 14% 12% 17% 15% 16%
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

The Democratic Party,
somewhat more 16% 15% 18% 16% 16% 19% 14% 20% 15% 30% 16% 15% 20%

Both parties are equally
close to my views 10% 9% 11% 14% 8% 10% 9% 11% 9% 17% 10% 10% 10%

The Republican Party,
somewhat more 14% 14% 13% 19% 12% 14% 13% 13% 14% 14% 14% 13% 13%

The Republican Party,
much more 30% 34% 26% 23% 33% 27% 32% 27% 32% 19% 25% 32% 32%

Neither party is close to
my views 15% 13% 16% 14% 15% 14% 15% 10% 16% 8% 18% 14% 10%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -12% 54% -34% -82% 60% -11% -78% 51% -65% * 48% -81% * -2%
Total Trust Dems 32% 62% 10% 3% 67% 27% 6% 61% 8% * 58% 3% * 32%
Total Trust Reps 44% 9% 43% 85% 7% 38% 84% 10% 73% * 10% 83% * 33%
The Democratic Party,

much more 15% 32% 2% 1% 36% 11% 3% 32% 2% ∗ 29% 1% ∗ 12%

The Democratic Party,
somewhat more 16% 31% 7% 3% 31% 16% 4% 30% 6% ∗ 29% 2% ∗ 20%

Both parties are equally
close to my views 10% 14% 12% 4% 9% 16% 4% 15% 5% ∗ 15% 4% ∗ 13%

The Republican Party,
somewhat more 14% 7% 15% 21% 6% 18% 16% 9% 18% ∗ 7% 19% ∗ 20%

The Republican Party,
much more 30% 2% 28% 64% 1% 19% 68% 2% 55% ∗ 3% 64% ∗ 13%
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 15% 14% 35% 8% 17% 20% 7% 13% 15% ∗ 17% 10% ∗ 22%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Taking on China in a smart manner
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -7% 13% 6% -18% -12% -21% -12% -3% -15% 6% -13% 40% 7% -23%
Total Trust Dems 33% 38% 37% 28% 32% 30% 32% 34% 28% 40% 31% 51% 33% 23%
Total Trust Reps 40% 25% 31% 46% 44% 51% 44% 37% 44% 33% 44% 11% 27% 47%
The Democratic Party,

much more 18% 18% 22% 13% 19% 16% 16% 19% 15% 22% 16% 31% 20% 17%

The Democratic Party,
somewhat more 15% 19% 15% 15% 13% 14% 15% 14% 13% 18% 15% 20% 14% 6%

Both parties are equally
close to my views 10% 19% 12% 9% 6% 6% 11% 10% 10% 11% 9% 15% 14% 12%

The Republican Party,
somewhat more 14% 14% 13% 18% 12% 15% 16% 13% 15% 14% 16% 5% 8% 18%

The Republican Party,
much more 25% 11% 18% 27% 32% 35% 28% 24% 29% 20% 28% 6% 19% 29%

Neither party is close to
my views 17% 18% 21% 17% 18% 13% 14% 20% 18% 16% 16% 22% 26% 18%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps -7% -12% 0% -7% -7% -1% -11% 4% -10% 7% -1% -12% -3%
Total Trust Dems 33% 32% 35% 31% 34% 36% 31% 39% 31% 38% 34% 30% 38%
Total Trust Reps 40% 44% 34% 38% 40% 37% 42% 36% 41% 32% 35% 42% 41%
The Democratic Party,

much more 18% 18% 18% 15% 19% 20% 17% 22% 17% 13% 19% 18% 20%
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

The Democratic Party,
somewhat more 15% 14% 16% 16% 15% 16% 14% 18% 14% 26% 16% 12% 18%

Both parties are equally
close to my views 10% 9% 11% 14% 9% 12% 9% 13% 9% 16% 10% 11% 10%

The Republican Party,
somewhat more 14% 15% 13% 18% 13% 15% 14% 12% 15% 14% 12% 15% 16%

The Republican Party,
much more 25% 29% 21% 20% 27% 22% 28% 24% 26% 18% 23% 27% 25%

Neither party is close to
my views 17% 15% 20% 17% 17% 16% 18% 12% 19% 14% 20% 17% 10%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -7% 59% -20% -78% 59% 2% -75% 59% -62% * 54% -74% * -3%
Total Trust Dems 33% 66% 10% 3% 66% 31% 6% 66% 6% * 61% 3% * 27%
Total Trust Reps 40% 7% 30% 81% 7% 29% 80% 7% 68% * 7% 78% * 30%
The Democratic Party,

much more 18% 38% 2% 1% 42% 13% 3% 37% 3% ∗ 34% 1% ∗ 12%

The Democratic Party,
somewhat more 15% 28% 8% 2% 25% 18% 3% 29% 3% ∗ 27% 2% ∗ 15%

Both parties are equally
close to my views 10% 13% 14% 6% 10% 16% 4% 14% 6% ∗ 13% 6% ∗ 15%

The Republican Party,
somewhat more 14% 5% 13% 25% 4% 15% 22% 6% 22% ∗ 6% 23% ∗ 20%

The Republican Party,
much more 25% 1% 17% 56% 3% 14% 58% 1% 46% ∗ 1% 55% ∗ 10%

continued on the next page . . .

155



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 17% 15% 46% 10% 16% 24% 10% 13% 20% ∗ 18% 13% ∗ 28%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Protecting people’s individual rights
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps 4% 25% 17% -10% -2% -9% -2% 8% -5% 19% -2% 53% 29% -26%
Total Trust Dems 42% 48% 46% 35% 39% 39% 40% 43% 36% 51% 39% 64% 52% 25%
Total Trust Reps 38% 23% 29% 45% 41% 48% 42% 35% 41% 32% 41% 11% 22% 51%
The Democratic Party,

much more 28% 25% 32% 24% 28% 28% 26% 29% 22% 37% 26% 41% 34% 21%

The Democratic Party,
somewhat more 14% 24% 15% 11% 12% 11% 14% 13% 14% 15% 14% 22% 18% 4%

Both parties are equally
close to my views 9% 16% 11% 7% 9% 4% 8% 10% 11% 6% 9% 10% 9% 8%

The Republican Party,
somewhat more 11% 15% 7% 12% 10% 12% 11% 10% 11% 11% 12% 5% 1% 19%

The Republican Party,
much more 27% 9% 22% 33% 31% 36% 31% 24% 30% 22% 30% 6% 21% 32%

Neither party is close to
my views 12% 12% 14% 13% 10% 10% 10% 13% 13% 10% 10% 15% 17% 15%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps 4% -1% 11% 4% 4% 11% 0% 18% 0% 11% 11% 1% 3%
Total Trust Dems 42% 40% 44% 37% 43% 45% 40% 52% 39% 40% 43% 41% 43%
Total Trust Reps 38% 41% 33% 34% 39% 34% 40% 34% 39% 29% 33% 39% 40%
The Democratic Party,

much more 28% 28% 27% 22% 30% 28% 28% 34% 26% 22% 28% 26% 33%
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continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

The Democratic Party,
somewhat more 14% 13% 16% 15% 14% 17% 12% 18% 13% 18% 15% 14% 10%

Both parties are equally
close to my views 9% 8% 10% 16% 6% 11% 8% 9% 8% 21% 9% 9% 9%

The Republican Party,
somewhat more 11% 11% 11% 10% 11% 10% 11% 10% 11% 2% 9% 11% 10%

The Republican Party,
much more 27% 31% 22% 24% 28% 23% 29% 24% 28% 27% 23% 28% 30%

Neither party is close to
my views 12% 10% 14% 12% 12% 11% 12% 6% 13% 10% 15% 11% 8%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps 4% 77% -8% -76% 77% 13% -70% 75% -55% * 73% -71% * 1%
Total Trust Dems 42% 81% 18% 4% 81% 41% 7% 80% 10% * 77% 5% * 30%
Total Trust Reps 38% 4% 26% 80% 4% 28% 77% 5% 66% * 5% 76% * 30%
The Democratic Party,

much more 28% 56% 7% 1% 63% 21% 3% 56% 5% ∗ 54% 2% ∗ 12%

The Democratic Party,
somewhat more 14% 25% 10% 3% 18% 20% 4% 24% 6% ∗ 24% 3% ∗ 18%

Both parties are equally
close to my views 9% 8% 17% 8% 5% 14% 6% 9% 8% ∗ 8% 7% ∗ 25%

The Republican Party,
somewhat more 11% 2% 7% 22% 3% 12% 16% 3% 17% ∗ 3% 19% ∗ 17%

The Republican Party,
much more 27% 1% 19% 58% 2% 16% 61% 1% 49% ∗ 2% 57% ∗ 12%
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 12% 7% 39% 8% 9% 16% 9% 5% 16% ∗ 10% 12% ∗ 15%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split A: Party) — Standing up for free speech and freedom of religion
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split A: Party)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Dems - Trust Reps -2% 21% 12% -19% -8% -13% -10% 4% -11% 12% -9% 52% 18% -23%
Total Trust Dems 39% 49% 45% 30% 36% 36% 36% 41% 34% 48% 36% 63% 47% 31%
Total Trust Reps 41% 28% 33% 49% 44% 49% 46% 37% 44% 35% 45% 11% 29% 54%
The Democratic Party,

much more 26% 25% 29% 20% 26% 26% 23% 27% 21% 33% 24% 39% 30% 20%

The Democratic Party,
somewhat more 13% 23% 16% 10% 10% 9% 12% 14% 13% 14% 12% 24% 17% 12%

Both parties are equally
close to my views 9% 14% 9% 9% 10% 7% 9% 10% 11% 8% 10% 13% 9% 3%

The Republican Party,
somewhat more 12% 16% 12% 12% 9% 12% 13% 11% 13% 11% 13% 7% 3% 20%

The Republican Party,
much more 29% 12% 21% 37% 35% 37% 33% 26% 31% 25% 32% 5% 26% 34%

Neither party is close to
my views 11% 10% 13% 12% 10% 9% 10% 11% 12% 9% 10% 12% 16% 11%

Weighted N 1,562 257 380 245 264 416 709 835 944 618 1,166 182 89 126

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Dems - Trust Reps -2% -8% 7% -1% -2% 4% -6% 5% -4% 12% 5% -5% 0%
Total Trust Dems 39% 38% 41% 37% 40% 42% 37% 45% 37% 41% 40% 39% 42%
Total Trust Reps 41% 46% 34% 39% 42% 37% 43% 39% 42% 29% 36% 43% 42%
The Democratic Party,

much more 26% 26% 25% 20% 28% 27% 25% 30% 25% 24% 27% 25% 29%
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continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

The Democratic Party,
somewhat more 13% 12% 16% 17% 12% 15% 13% 15% 13% 17% 13% 14% 13%

Both parties are equally
close to my views 9% 8% 11% 14% 8% 11% 9% 10% 9% 16% 11% 8% 9%

The Republican Party,
somewhat more 12% 13% 11% 15% 11% 13% 12% 15% 11% 8% 11% 13% 11%

The Republican Party,
much more 29% 33% 23% 24% 30% 25% 31% 24% 30% 21% 25% 30% 31%

Neither party is close to
my views 11% 9% 13% 10% 11% 10% 11% 6% 12% 14% 13% 11% 7%

Weighted N 1,562 876 686 403 1,160 615 947 327 1,189 47 573 455 381

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Dems - Trust Reps -2% 69% -16% -78% 72% 5% -74% 66% -59% * 66% -76% * -3%
Total Trust Dems 39% 74% 20% 5% 78% 36% 8% 74% 11% * 72% 5% * 30%
Total Trust Reps 41% 6% 37% 83% 6% 31% 82% 7% 70% * 7% 81% * 33%
The Democratic Party,

much more 26% 53% 6% 1% 58% 20% 4% 52% 4% ∗ 50% 1% ∗ 12%

The Democratic Party,
somewhat more 13% 21% 15% 4% 20% 16% 4% 21% 7% ∗ 22% 4% ∗ 18%

Both parties are equally
close to my views 9% 12% 9% 6% 7% 16% 5% 12% 7% ∗ 11% 5% ∗ 24%

The Republican Party,
somewhat more 12% 4% 12% 21% 4% 15% 16% 6% 18% ∗ 5% 20% ∗ 18%

The Republican Party,
much more 29% 1% 25% 61% 2% 16% 66% 2% 52% ∗ 2% 61% ∗ 14%
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither party is close to
my views 11% 8% 34% 6% 9% 17% 5% 7% 13% ∗ 10% 9% ∗ 13%

Weighted N 1,562 727 207 628 461 579 522 692 836 34 753 679 27 103
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Building up America’s manufacturing capacity
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump -5% 18% 7% -3% -17% -20% -15% 3% -15% 9% -13% 37% 20% -23%

Total Trust Biden 39% 45% 41% 42% 35% 37% 36% 42% 34% 48% 37% 57% 44% 31%
Total Trust Trump 45% 27% 34% 45% 52% 57% 51% 40% 49% 38% 50% 20% 25% 54%
Joe Biden, much more 27% 24% 28% 28% 29% 26% 25% 29% 24% 33% 26% 36% 31% 23%

Joe Biden, somewhat
more 12% 21% 12% 14% 6% 11% 11% 14% 10% 15% 11% 20% 13% 7%

Both leaders are equally
close to my views 7% 16% 10% 6% 5% 2% 7% 7% 7% 7% 7% 12% 9% 2%

Donald Trump, somewhat
more 11% 10% 12% 10% 10% 11% 12% 10% 11% 10% 11% 9% 6% 10%

Donald Trump, much
more 34% 17% 22% 35% 42% 46% 39% 30% 38% 29% 39% 11% 18% 44%

Neither leader is close to
my views 9% 12% 15% 8% 7% 4% 6% 11% 10% 7% 7% 12% 22% 13%

Weighted N 1,536 226 330 255 316 409 742 771 919 617 1,131 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump -5% -15% 6% 6% -9% -4% -6% 6% -8% -12% -6% -8% 5%

Total Trust Biden 39% 36% 43% 44% 38% 40% 39% 47% 38% 27% 37% 38% 46%
Total Trust Trump 45% 51% 37% 38% 47% 44% 45% 41% 46% 39% 43% 47% 41%
Joe Biden, much more 27% 26% 29% 26% 28% 27% 27% 31% 27% 13% 26% 25% 32%
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Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden, somewhat
more 12% 11% 14% 17% 10% 13% 12% 15% 11% 14% 11% 13% 14%

Both leaders are equally
close to my views 7% 6% 9% 8% 7% 8% 7% 4% 7% 26% 9% 7% 7%

Donald Trump, somewhat
more 11% 11% 10% 14% 10% 12% 10% 9% 10% 23% 10% 11% 11%

Donald Trump, much
more 34% 40% 27% 24% 37% 33% 35% 32% 36% 16% 32% 35% 30%

Neither leader is close to
my views 9% 7% 11% 11% 8% 8% 10% 8% 9% 8% 11% 8% 6%

Weighted N 1,536 833 703 379 1,157 586 950 337 1,151 48 583 475 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump -5% 71% -25% -82% 74% 3% -79% 73% -74% * 68% -84% -11% -9%

Total Trust Biden 39% 78% 20% 4% 79% 39% 6% 79% 5% * 75% 4% 22% 25%
Total Trust Trump 45% 7% 46% 86% 6% 37% 85% 6% 79% * 7% 88% 33% 33%
Joe Biden, much more 27% 57% 10% 1% 61% 23% 4% 57% 2% ∗ 54% 2% 11% 14%

Joe Biden, somewhat
more 12% 21% 10% 3% 19% 17% 3% 23% 3% ∗ 22% 2% 11% 11%

Both leaders are equally
close to my views 7% 8% 9% 5% 7% 9% 5% 9% 5% ∗ 8% 4% 2% 19%

Donald Trump, somewhat
more 11% 5% 15% 15% 2% 15% 13% 4% 16% ∗ 5% 16% 25% 13%

Donald Trump, much
more 34% 2% 30% 71% 3% 22% 72% 2% 63% ∗ 2% 73% 8% 21%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 9% 8% 25% 5% 8% 15% 3% 6% 10% ∗ 10% 4% 43% 23%

Weighted N 1,536 689 213 633 449 545 541 700 807 29 717 663 28 127
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Ensuring American energy independence
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump -4% 28% 10% -3% -18% -21% -15% 6% -11% 8% -13% 43% 27% -20%

Total Trust Biden 40% 51% 42% 41% 36% 36% 36% 44% 35% 48% 37% 57% 50% 32%
Total Trust Trump 44% 23% 33% 44% 54% 56% 51% 38% 46% 40% 50% 14% 23% 52%
Joe Biden, much more 26% 27% 27% 27% 25% 23% 21% 30% 21% 32% 24% 33% 29% 22%

Joe Biden, somewhat
more 15% 24% 15% 14% 11% 13% 15% 14% 14% 16% 13% 24% 20% 10%

Both leaders are equally
close to my views 7% 18% 11% 5% 3% 3% 7% 7% 9% 5% 7% 14% 8% 2%

Donald Trump, somewhat
more 9% 11% 9% 11% 8% 7% 9% 9% 10% 8% 10% 7% 4% 10%

Donald Trump, much
more 35% 12% 23% 33% 46% 49% 41% 29% 37% 32% 40% 7% 19% 42%

Neither leader is close to
my views 9% 8% 15% 10% 7% 5% 6% 11% 10% 7% 6% 14% 19% 13%

Weighted N 1,536 226 330 255 316 409 742 771 919 617 1,131 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump -4% -15% 9% 6% -7% -2% -5% 6% -6% -17% 0% -10% 7%

Total Trust Biden 40% 36% 45% 41% 40% 41% 40% 46% 39% 23% 40% 37% 47%
Total Trust Trump 44% 51% 36% 35% 47% 43% 44% 40% 45% 40% 41% 47% 40%
Joe Biden, much more 26% 23% 28% 24% 26% 27% 25% 29% 25% 16% 25% 24% 30%
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Joe Biden, somewhat
more 15% 13% 17% 17% 14% 14% 15% 17% 14% 6% 16% 13% 17%

Both leaders are equally
close to my views 7% 6% 9% 11% 6% 8% 7% 7% 7% 25% 9% 7% 7%

Donald Trump, somewhat
more 9% 9% 10% 12% 8% 11% 8% 7% 9% 21% 9% 11% 9%

Donald Trump, much
more 35% 42% 26% 24% 38% 32% 36% 32% 36% 18% 32% 37% 31%

Neither leader is close to
my views 9% 7% 10% 13% 7% 8% 9% 8% 9% 13% 10% 9% 6%

Weighted N 1,536 833 703 379 1,157 586 950 337 1,151 48 583 475 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump -4% 74% -24% -81% 75% 7% -79% 75% -72% * 71% -84% -16% -4%

Total Trust Biden 40% 79% 21% 4% 80% 41% 7% 80% 7% * 77% 4% 17% 29%
Total Trust Trump 44% 5% 46% 85% 5% 34% 86% 5% 78% * 6% 87% 34% 33%
Joe Biden, much more 26% 54% 7% 1% 58% 20% 4% 54% 2% ∗ 50% 2% 11% 13%

Joe Biden, somewhat
more 15% 25% 15% 3% 22% 21% 3% 26% 5% ∗ 27% 2% 7% 16%

Both leaders are equally
close to my views 7% 8% 8% 6% 7% 10% 5% 9% 6% ∗ 7% 5% 2% 19%

Donald Trump, somewhat
more 9% 4% 14% 14% 3% 11% 12% 4% 14% ∗ 4% 14% 16% 12%

Donald Trump, much
more 35% 1% 32% 72% 2% 23% 74% 1% 65% ∗ 2% 73% 17% 20%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 9% 8% 25% 4% 8% 15% 3% 6% 9% ∗ 10% 3% 47% 20%

Weighted N 1,536 689 213 633 449 545 541 700 807 29 717 663 28 127
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Protecting American interests around the world
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump -2% 28% 10% -3% -16% -18% -12% 6% -11% 10% -11% 43% 30% -17%

Total Trust Biden 41% 50% 42% 42% 37% 38% 38% 44% 37% 48% 38% 58% 53% 34%
Total Trust Trump 43% 22% 32% 45% 53% 55% 49% 38% 47% 38% 49% 16% 22% 50%
Joe Biden, much more 29% 25% 30% 31% 31% 29% 26% 32% 26% 35% 27% 43% 35% 25%

Joe Biden, somewhat
more 12% 25% 12% 10% 6% 9% 12% 12% 11% 13% 11% 16% 18% 9%

Both leaders are equally
close to my views 6% 15% 10% 3% 3% 2% 6% 6% 6% 5% 5% 13% 8% 3%

Donald Trump, somewhat
more 9% 10% 7% 11% 10% 6% 9% 8% 10% 7% 9% 9% 2% 7%

Donald Trump, much
more 35% 12% 25% 34% 43% 49% 40% 30% 38% 30% 40% 7% 20% 43%

Neither leader is close to
my views 10% 12% 15% 10% 7% 5% 7% 11% 10% 9% 8% 13% 17% 13%

Weighted N 1,536 226 330 255 316 409 742 771 919 617 1,131 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump -2% -14% 11% 7% -5% -2% -3% 4% -4% -5% 0% -7% 6%

Total Trust Biden 41% 37% 46% 42% 41% 41% 41% 45% 41% 23% 42% 39% 45%
Total Trust Trump 43% 50% 35% 35% 46% 42% 44% 41% 45% 28% 41% 46% 39%
Joe Biden, much more 29% 27% 33% 28% 30% 29% 30% 32% 29% 14% 28% 28% 33%
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Joe Biden, somewhat
more 12% 10% 13% 14% 11% 12% 12% 13% 11% 9% 13% 11% 12%

Both leaders are equally
close to my views 6% 5% 7% 10% 5% 8% 5% 5% 5% 38% 7% 6% 6%

Donald Trump, somewhat
more 9% 9% 8% 10% 8% 9% 8% 10% 8% 15% 9% 10% 7%

Donald Trump, much
more 35% 41% 27% 25% 38% 33% 36% 31% 37% 13% 32% 36% 32%

Neither leader is close to
my views 10% 8% 12% 13% 9% 9% 10% 9% 10% 11% 10% 9% 9%

Weighted N 1,536 833 703 379 1,157 586 950 337 1,151 48 583 475 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump -2% 76% -26% -80% 75% 7% -76% 78% -72% * 73% -82% -9% -8%

Total Trust Biden 41% 81% 20% 5% 81% 41% 8% 82% 6% * 77% 6% 16% 28%
Total Trust Trump 43% 4% 47% 85% 6% 34% 84% 4% 78% * 4% 87% 24% 36%
Joe Biden, much more 29% 61% 10% 2% 64% 26% 4% 62% 2% ∗ 57% 2% 11% 16%

Joe Biden, somewhat
more 12% 20% 10% 3% 16% 16% 3% 21% 4% ∗ 20% 3% 5% 12%

Both leaders are equally
close to my views 6% 8% 5% 5% 5% 10% 3% 8% 4% ∗ 7% 3% 9% 17%

Donald Trump, somewhat
more 9% 3% 16% 13% 3% 11% 11% 3% 14% ∗ 4% 13% 14% 12%

Donald Trump, much
more 35% 2% 31% 72% 2% 23% 73% 1% 65% ∗ 1% 74% 10% 24%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 10% 8% 28% 6% 9% 15% 5% 5% 12% ∗ 11% 4% 51% 19%

Weighted N 1,536 689 213 633 449 545 541 700 807 29 717 663 28 127
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Maintaining a strong military and defense
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump -12% 4% 0% -11% -22% -24% -21% -4% -21% 1% -21% 31% 16% -23%

Total Trust Biden 34% 35% 36% 35% 32% 34% 31% 38% 30% 41% 31% 51% 42% 27%
Total Trust Trump 46% 30% 36% 47% 54% 58% 52% 42% 51% 41% 52% 20% 26% 50%
Joe Biden, much more 22% 18% 21% 24% 24% 23% 21% 24% 19% 27% 20% 36% 24% 18%

Joe Biden, somewhat
more 12% 17% 15% 11% 7% 11% 11% 13% 11% 14% 11% 15% 19% 9%

Both leaders are equally
close to my views 9% 20% 13% 8% 5% 4% 10% 8% 10% 8% 8% 16% 10% 7%

Donald Trump, somewhat
more 10% 14% 9% 11% 9% 7% 11% 9% 10% 9% 10% 11% 8% 5%

Donald Trump, much
more 37% 16% 27% 35% 45% 51% 41% 33% 40% 31% 42% 9% 18% 45%

Neither leader is close to
my views 10% 15% 15% 10% 10% 4% 6% 12% 10% 10% 8% 13% 21% 15%

Weighted N 1,536 226 330 255 316 409 742 771 919 617 1,131 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump -12% -21% -2% -7% -14% -12% -12% -8% -13% -11% -10% -16% -6%

Total Trust Biden 34% 32% 37% 34% 34% 35% 34% 37% 34% 30% 35% 32% 37%
Total Trust Trump 46% 53% 39% 41% 48% 47% 46% 45% 47% 40% 45% 48% 44%
Joe Biden, much more 22% 21% 24% 20% 23% 23% 22% 27% 21% 23% 22% 22% 24%
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Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden, somewhat
more 12% 11% 14% 14% 11% 12% 12% 10% 13% 6% 13% 10% 14%

Both leaders are equally
close to my views 9% 8% 11% 13% 8% 10% 8% 8% 9% 23% 9% 9% 11%

Donald Trump, somewhat
more 10% 9% 10% 13% 9% 12% 8% 10% 9% 22% 10% 8% 11%

Donald Trump, much
more 37% 44% 29% 28% 40% 34% 38% 36% 38% 18% 35% 40% 32%

Neither leader is close to
my views 10% 8% 13% 12% 9% 9% 11% 10% 10% 8% 12% 10% 8%

Weighted N 1,536 833 703 379 1,157 586 950 337 1,151 48 583 475 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump -12% 60% -36% -83% 58% -4% -79% 61% -76% * 57% -87% -13% -12%

Total Trust Biden 34% 69% 11% 4% 68% 34% 7% 70% 4% * 65% 3% 18% 27%
Total Trust Trump 46% 9% 47% 87% 10% 38% 86% 9% 80% * 8% 90% 32% 40%
Joe Biden, much more 22% 45% 6% 3% 45% 20% 5% 46% 2% ∗ 44% 2% 11% 11%

Joe Biden, somewhat
more 12% 24% 5% 2% 23% 13% 1% 23% 2% ∗ 21% 1% 8% 16%

Both leaders are equally
close to my views 9% 11% 15% 5% 8% 14% 4% 13% 6% ∗ 12% 5% 9% 13%

Donald Trump, somewhat
more 10% 6% 13% 12% 5% 13% 10% 6% 13% ∗ 6% 12% 17% 14%

Donald Trump, much
more 37% 3% 34% 75% 5% 24% 76% 3% 68% ∗ 2% 77% 15% 26%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 10% 11% 27% 3% 14% 14% 3% 9% 10% ∗ 14% 3% 41% 20%

Weighted N 1,536 689 213 633 449 545 541 700 807 29 717 663 28 127
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Being culturally moderate and not extreme
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump 11% 34% 20% 17% 4% -7% 0% 20% 0% 27% 4% 49% 36% -3%

Total Trust Biden 45% 53% 48% 49% 42% 39% 41% 48% 39% 54% 42% 64% 57% 37%
Total Trust Trump 34% 20% 28% 32% 38% 46% 41% 28% 39% 27% 38% 16% 21% 40%
Joe Biden, much more 31% 27% 32% 33% 33% 31% 27% 35% 26% 39% 30% 39% 36% 26%

Joe Biden, somewhat
more 14% 26% 16% 16% 9% 8% 14% 13% 13% 15% 12% 26% 21% 10%

Both leaders are equally
close to my views 7% 15% 8% 5% 4% 5% 8% 6% 9% 4% 7% 9% 7% 6%

Donald Trump, somewhat
more 13% 11% 11% 14% 12% 17% 15% 11% 14% 11% 14% 9% 4% 15%

Donald Trump, much
more 21% 8% 16% 18% 26% 29% 25% 17% 24% 16% 23% 6% 16% 25%

Neither leader is close to
my views 14% 12% 16% 14% 16% 11% 11% 17% 14% 14% 14% 11% 16% 18%

Weighted N 1,535 226 330 255 315 409 742 771 919 616 1,130 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump 11% 1% 23% 17% 9% 16% 8% 17% 9% 1% 12% 10% 21%

Total Trust Biden 45% 41% 50% 45% 45% 48% 43% 50% 44% 36% 46% 43% 50%
Total Trust Trump 34% 40% 28% 28% 36% 32% 35% 33% 34% 35% 34% 33% 29%
Joe Biden, much more 31% 29% 34% 27% 33% 31% 31% 34% 31% 22% 29% 30% 35%
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Joe Biden, somewhat
more 14% 12% 16% 19% 12% 17% 12% 17% 13% 13% 16% 13% 15%

Both leaders are equally
close to my views 7% 7% 7% 11% 5% 6% 7% 5% 7% 21% 7% 7% 9%

Donald Trump, somewhat
more 13% 15% 11% 13% 13% 12% 14% 15% 13% 18% 13% 13% 11%

Donald Trump, much
more 21% 24% 17% 15% 23% 20% 21% 18% 22% 16% 21% 20% 19%

Neither leader is close to
my views 14% 13% 15% 15% 14% 14% 14% 12% 15% 9% 14% 17% 12%

Weighted N 1,535 833 702 379 1,156 585 950 337 1,150 48 583 474 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump 11% 81% -8% -59% 81% 21% -58% 79% -48% * 79% -62% 15% 7%

Total Trust Biden 45% 85% 27% 8% 86% 47% 9% 84% 11% * 83% 7% 28% 35%
Total Trust Trump 34% 4% 34% 67% 4% 26% 67% 5% 60% * 4% 69% 13% 28%
Joe Biden, much more 31% 63% 11% 3% 68% 29% 3% 63% 4% ∗ 61% 2% 11% 18%

Joe Biden, somewhat
more 14% 21% 15% 5% 18% 19% 6% 21% 7% ∗ 22% 5% 17% 17%

Both leaders are equally
close to my views 7% 4% 9% 9% 3% 8% 9% 6% 7% ∗ 4% 9% 2% 13%

Donald Trump, somewhat
more 13% 3% 19% 23% 3% 15% 20% 4% 21% ∗ 3% 24% 8% 15%

Donald Trump, much
more 21% 1% 15% 45% 2% 11% 47% 1% 39% ∗ 1% 45% 5% 12%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 14% 7% 30% 16% 7% 19% 15% 4% 22% ∗ 10% 15% 56% 24%

Weighted N 1,535 689 213 632 449 545 541 700 806 29 717 662 28 127
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Being patriotic
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump -6% 5% 6% 1% -15% -20% -16% 3% -16% 9% -14% 35% 23% -20%

Total Trust Biden 37% 37% 40% 41% 35% 34% 34% 41% 32% 45% 35% 51% 47% 30%
Total Trust Trump 43% 32% 34% 40% 50% 55% 50% 38% 48% 36% 49% 16% 25% 50%
Joe Biden, much more 27% 17% 26% 31% 29% 29% 24% 30% 22% 34% 26% 34% 29% 21%

Joe Biden, somewhat
more 11% 20% 14% 10% 7% 6% 10% 12% 10% 12% 9% 17% 18% 9%

Both leaders are equally
close to my views 9% 16% 11% 8% 5% 6% 9% 9% 9% 8% 8% 17% 8% 6%

Donald Trump, somewhat
more 9% 14% 10% 7% 7% 7% 10% 7% 10% 7% 9% 8% 8% 12%

Donald Trump, much
more 35% 17% 24% 33% 43% 48% 39% 31% 38% 29% 41% 8% 17% 38%

Neither leader is close to
my views 11% 15% 15% 11% 10% 5% 8% 12% 11% 10% 8% 16% 20% 14%

Weighted N 1,536 226 330 255 316 409 742 771 919 617 1,131 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump -6% -15% 4% 3% -9% -4% -8% 1% -8% -8% -5% -10% 2%

Total Trust Biden 37% 35% 40% 39% 37% 39% 36% 41% 37% 28% 36% 35% 43%
Total Trust Trump 43% 50% 36% 36% 46% 42% 44% 40% 45% 36% 41% 45% 41%
Joe Biden, much more 27% 26% 28% 24% 28% 27% 27% 30% 26% 14% 25% 27% 30%
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Joe Biden, somewhat
more 11% 9% 12% 15% 9% 12% 10% 11% 10% 13% 11% 9% 13%

Both leaders are equally
close to my views 9% 7% 11% 13% 8% 9% 9% 10% 8% 29% 10% 10% 7%

Donald Trump, somewhat
more 9% 8% 10% 10% 8% 9% 8% 6% 9% 25% 8% 8% 12%

Donald Trump, much
more 35% 42% 26% 26% 38% 33% 36% 34% 36% 11% 33% 37% 30%

Neither leader is close to
my views 11% 8% 13% 12% 10% 10% 11% 10% 11% 8% 13% 10% 9%

Weighted N 1,536 833 703 379 1,157 586 950 337 1,151 48 583 475 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump -6% 69% -25% -81% 70% 4% -79% 69% -71% * 67% -84% 0% -11%

Total Trust Biden 37% 74% 18% 4% 75% 37% 6% 75% 5% * 72% 3% 18% 25%
Total Trust Trump 43% 6% 44% 84% 6% 33% 85% 6% 77% * 5% 87% 18% 37%
Joe Biden, much more 27% 55% 10% 1% 62% 21% 3% 56% 2% ∗ 53% 1% 16% 15%

Joe Biden, somewhat
more 11% 19% 9% 2% 13% 16% 2% 19% 3% ∗ 19% 2% 3% 10%

Both leaders are equally
close to my views 9% 9% 9% 8% 7% 14% 5% 11% 7% ∗ 10% 6% 6% 17%

Donald Trump, somewhat
more 9% 4% 13% 13% 2% 12% 11% 4% 12% ∗ 4% 13% 8% 13%

Donald Trump, much
more 35% 2% 31% 71% 4% 21% 74% 2% 64% ∗ 1% 74% 10% 23%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 11% 11% 29% 4% 12% 15% 4% 8% 11% ∗ 13% 3% 57% 21%

Weighted N 1,536 689 213 633 449 545 541 700 807 29 717 663 28 127
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Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Fighting crime and ensuring public safety
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump -8% 14% 3% -7% -21% -21% -19% 1% -16% 3% -17% 34% 25% -25%

Total Trust Biden 36% 40% 36% 36% 33% 35% 32% 39% 31% 42% 33% 49% 47% 27%
Total Trust Trump 44% 26% 33% 43% 53% 56% 51% 38% 47% 39% 50% 15% 22% 52%
Joe Biden, much more 22% 23% 21% 23% 22% 22% 20% 25% 19% 27% 21% 31% 28% 15%

Joe Biden, somewhat
more 13% 17% 14% 13% 11% 12% 12% 15% 12% 16% 12% 18% 19% 12%

Both leaders are equally
close to my views 8% 20% 13% 6% 4% 2% 9% 8% 9% 7% 7% 17% 10% 2%

Donald Trump, somewhat
more 9% 14% 7% 7% 9% 9% 9% 9% 10% 7% 10% 5% 4% 7%

Donald Trump, much
more 35% 12% 26% 36% 45% 47% 41% 30% 37% 32% 40% 10% 18% 45%

Neither leader is close to
my views 12% 15% 18% 15% 10% 7% 9% 15% 13% 11% 10% 19% 21% 19%

Weighted N 1,536 226 330 255 316 409 742 771 919 617 1,131 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump -8% -18% 2% 1% -12% -8% -9% 0% -11% -9% -8% -12% 1%

Total Trust Biden 36% 33% 38% 37% 35% 35% 36% 42% 34% 26% 34% 34% 41%
Total Trust Trump 44% 51% 36% 36% 47% 43% 44% 41% 45% 35% 42% 46% 41%
Joe Biden, much more 22% 21% 24% 23% 22% 21% 23% 28% 21% 20% 21% 21% 24%
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Joe Biden, somewhat
more 13% 13% 15% 15% 13% 14% 13% 14% 14% 6% 13% 13% 18%

Both leaders are equally
close to my views 8% 5% 12% 12% 7% 10% 7% 6% 8% 26% 11% 7% 7%

Donald Trump, somewhat
more 9% 9% 9% 10% 8% 9% 9% 6% 9% 15% 10% 9% 9%

Donald Trump, much
more 35% 42% 27% 26% 38% 34% 36% 35% 36% 21% 32% 38% 32%

Neither leader is close to
my views 12% 10% 14% 15% 11% 11% 13% 11% 13% 12% 14% 12% 11%

Weighted N 1,536 833 703 379 1,157 586 950 337 1,151 48 583 475 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump -8% 68% -33% -84% 66% -1% -77% 67% -74% * 62% -84% -21% -13%

Total Trust Biden 36% 73% 12% 3% 72% 34% 7% 72% 4% * 68% 4% 9% 23%
Total Trust Trump 44% 4% 45% 87% 6% 35% 85% 6% 79% * 6% 88% 30% 36%
Joe Biden, much more 22% 47% 5% 1% 48% 18% 5% 46% 2% ∗ 42% 3% 3% 15%

Joe Biden, somewhat
more 13% 26% 7% 2% 24% 15% 2% 27% 2% ∗ 26% 1% 6% 9%

Both leaders are equally
close to my views 8% 10% 13% 5% 6% 14% 4% 11% 5% ∗ 9% 4% 15% 20%

Donald Trump, somewhat
more 9% 4% 12% 14% 4% 10% 13% 3% 14% ∗ 4% 13% 18% 14%

Donald Trump, much
more 35% 1% 32% 73% 3% 25% 72% 2% 65% ∗ 2% 75% 12% 22%
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Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 12% 13% 31% 5% 16% 18% 4% 11% 12% ∗ 17% 4% 46% 21%

Weighted N 1,536 689 213 633 449 545 541 700 807 29 717 663 28 127
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Taking on China in a smart manner
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump -6% 18% 6% -2% -17% -21% -16% 3% -16% 10% -14% 34% 22% -18%

Total Trust Biden 38% 44% 40% 41% 35% 35% 35% 41% 33% 46% 36% 52% 46% 31%
Total Trust Trump 44% 27% 34% 43% 52% 56% 51% 38% 49% 37% 50% 19% 25% 49%
Joe Biden, much more 24% 20% 25% 28% 25% 23% 21% 27% 20% 30% 22% 38% 24% 22%

Joe Biden, somewhat
more 14% 25% 14% 13% 10% 12% 14% 14% 12% 16% 14% 15% 22% 10%

Both leaders are equally
close to my views 6% 15% 10% 3% 2% 2% 6% 6% 6% 5% 5% 14% 6% 3%

Donald Trump, somewhat
more 10% 11% 10% 9% 10% 8% 11% 8% 12% 6% 10% 9% 5% 9%

Donald Trump, much
more 35% 16% 25% 35% 42% 48% 40% 30% 38% 30% 40% 10% 20% 41%

Neither leader is close to
my views 12% 14% 16% 12% 11% 7% 8% 15% 12% 12% 10% 15% 23% 17%

Weighted N 1,536 226 330 255 316 409 742 771 919 617 1,131 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump -6% -15% 5% 3% -9% -4% -7% 3% -9% 4% -8% -8% 6%

Total Trust Biden 38% 35% 42% 39% 38% 39% 38% 43% 37% 38% 36% 38% 45%
Total Trust Trump 44% 50% 38% 35% 47% 43% 45% 41% 46% 34% 44% 46% 38%
Joe Biden, much more 24% 21% 28% 22% 25% 24% 24% 26% 24% 18% 23% 24% 27%
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Joe Biden, somewhat
more 14% 14% 14% 17% 13% 15% 13% 17% 13% 20% 13% 14% 18%

Both leaders are equally
close to my views 6% 5% 7% 9% 5% 7% 5% 5% 5% 22% 6% 5% 6%

Donald Trump, somewhat
more 10% 9% 10% 12% 9% 10% 9% 7% 10% 17% 11% 9% 9%

Donald Trump, much
more 35% 41% 27% 24% 38% 34% 35% 34% 35% 17% 33% 37% 29%

Neither leader is close to
my views 12% 11% 13% 17% 10% 11% 12% 11% 12% 6% 14% 12% 10%

Weighted N 1,536 833 703 379 1,157 586 950 337 1,151 48 583 475 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump -6% 70% -25% -81% 70% 1% -76% 71% -73% * 66% -83% -1% -9%

Total Trust Biden 38% 76% 19% 4% 77% 37% 8% 77% 5% * 72% 4% 24% 27%
Total Trust Trump 44% 6% 44% 85% 7% 36% 83% 6% 78% * 7% 87% 25% 37%
Joe Biden, much more 24% 50% 7% 1% 55% 19% 4% 51% 2% ∗ 47% 2% 11% 16%

Joe Biden, somewhat
more 14% 25% 11% 3% 22% 18% 3% 26% 4% ∗ 26% 2% 13% 11%

Both leaders are equally
close to my views 6% 7% 7% 4% 4% 10% 3% 8% 3% ∗ 7% 4% 11% 11%

Donald Trump, somewhat
more 10% 4% 13% 14% 3% 12% 12% 4% 14% ∗ 4% 14% 16% 13%

Donald Trump, much
more 35% 2% 31% 71% 3% 24% 71% 2% 64% ∗ 2% 73% 9% 23%
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Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 12% 12% 30% 6% 13% 17% 6% 9% 13% ∗ 14% 5% 40% 26%

Weighted N 1,536 689 213 633 449 545 541 700 807 29 717 663 28 127
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Protecting people’s individual rights
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump 1% 23% 11% 8% -10% -16% -8% 9% -9% 15% -8% 43% 37% -17%

Total Trust Biden 42% 47% 45% 47% 37% 37% 38% 46% 36% 50% 39% 59% 57% 32%
Total Trust Trump 41% 24% 34% 39% 47% 53% 46% 37% 45% 35% 46% 16% 20% 50%
Joe Biden, much more 31% 28% 30% 36% 30% 30% 26% 35% 26% 37% 29% 42% 35% 24%

Joe Biden, somewhat
more 11% 19% 15% 11% 7% 7% 12% 11% 10% 13% 10% 17% 21% 9%

Both leaders are equally
close to my views 7% 15% 9% 6% 5% 3% 7% 7% 8% 5% 6% 11% 7% 4%

Donald Trump, somewhat
more 9% 12% 9% 6% 11% 10% 10% 9% 10% 8% 11% 7% 1% 7%

Donald Trump, much
more 32% 12% 25% 33% 37% 44% 36% 28% 35% 27% 36% 9% 18% 42%

Neither leader is close to
my views 10% 14% 13% 9% 11% 7% 9% 11% 11% 9% 9% 14% 17% 14%

Weighted N 1,536 226 330 255 316 409 742 771 919 617 1,131 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump 1% -10% 14% 9% -2% 4% -1% 6% -1% 4% 2% -4% 12%

Total Trust Biden 42% 38% 47% 44% 41% 44% 41% 45% 41% 39% 41% 40% 48%
Total Trust Trump 41% 48% 33% 34% 43% 39% 42% 39% 42% 35% 39% 44% 36%
Joe Biden, much more 31% 28% 34% 27% 32% 31% 30% 34% 30% 22% 28% 31% 35%
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Joe Biden, somewhat
more 11% 9% 13% 16% 9% 12% 11% 11% 11% 17% 13% 9% 13%

Both leaders are equally
close to my views 7% 6% 8% 10% 6% 8% 6% 6% 6% 18% 8% 6% 7%

Donald Trump, somewhat
more 9% 10% 9% 11% 9% 10% 9% 7% 10% 22% 7% 13% 9%

Donald Trump, much
more 32% 38% 24% 24% 34% 30% 33% 32% 32% 13% 31% 31% 27%

Neither leader is close to
my views 10% 9% 12% 12% 10% 9% 11% 10% 11% 8% 12% 10% 9%

Weighted N 1,536 833 703 379 1,157 586 950 337 1,151 48 583 475 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump 1% 79% -24% -76% 77% 11% -73% 77% -66% * 73% -79% -6% 6%

Total Trust Biden 42% 83% 20% 5% 83% 42% 7% 82% 7% * 79% 4% 15% 34%
Total Trust Trump 41% 4% 44% 80% 6% 32% 80% 5% 73% * 6% 83% 21% 28%
Joe Biden, much more 31% 64% 8% 2% 68% 26% 5% 63% 3% ∗ 60% 2% 3% 19%

Joe Biden, somewhat
more 11% 19% 12% 3% 15% 17% 2% 19% 4% ∗ 19% 2% 11% 15%

Both leaders are equally
close to my views 7% 6% 7% 7% 3% 11% 5% 8% 6% ∗ 6% 6% 7% 16%

Donald Trump, somewhat
more 9% 3% 15% 14% 3% 11% 13% 3% 14% ∗ 4% 15% 10% 9%

Donald Trump, much
more 32% 1% 29% 66% 3% 21% 66% 1% 59% ∗ 2% 67% 11% 19%
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Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 10% 7% 28% 8% 7% 15% 8% 6% 13% ∗ 9% 8% 57% 22%

Weighted N 1,536 689 213 633 449 545 541 700 807 29 717 663 28 127
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
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Trust Party/Leader on Issues (Split B: Party leader) — Standing up for free speech and freedom of religion
Even if neither is exactly right, which [party or party leader] is closer to your views on each of the following issues: (Split B: Party leader)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Trust Biden - Trust
Trump -2% 18% 11% 0% -15% -16% -13% 7% -13% 14% -10% 39% 27% -18%

Total Trust Biden 41% 46% 44% 43% 36% 37% 37% 44% 35% 50% 38% 56% 49% 34%
Total Trust Trump 43% 28% 34% 43% 51% 53% 50% 37% 48% 35% 48% 17% 22% 52%
Joe Biden, much more 29% 23% 28% 33% 31% 29% 23% 35% 24% 36% 27% 39% 36% 23%

Joe Biden, somewhat
more 12% 23% 16% 10% 5% 8% 14% 10% 10% 14% 11% 17% 13% 11%

Both leaders are equally
close to my views 7% 14% 9% 3% 5% 4% 6% 7% 7% 6% 5% 14% 10% 2%

Donald Trump, somewhat
more 9% 10% 9% 11% 10% 7% 10% 9% 11% 7% 10% 7% 5% 10%

Donald Trump, much
more 34% 17% 25% 32% 40% 46% 40% 29% 37% 29% 39% 10% 17% 42%

Neither leader is close to
my views 10% 12% 13% 11% 8% 6% 7% 11% 10% 9% 8% 13% 18% 13%

Weighted N 1,536 226 330 255 316 409 742 771 919 617 1,131 193 100 111

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Trust Biden - Trust
Trump -2% -12% 10% 6% -5% -2% -2% 4% -4% -2% -2% -5% 8%

Total Trust Biden 41% 37% 45% 42% 40% 42% 40% 45% 40% 31% 40% 40% 47%
Total Trust Trump 43% 50% 35% 36% 45% 43% 43% 41% 44% 33% 41% 45% 39%
Joe Biden, much more 29% 27% 32% 24% 31% 29% 29% 32% 28% 20% 28% 28% 31%
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Joe Biden, somewhat
more 12% 10% 13% 18% 10% 13% 11% 12% 12% 11% 11% 11% 16%

Both leaders are equally
close to my views 7% 5% 8% 9% 6% 7% 7% 6% 6% 29% 7% 6% 6%

Donald Trump, somewhat
more 9% 9% 9% 12% 8% 12% 7% 8% 9% 17% 8% 11% 9%

Donald Trump, much
more 34% 40% 26% 25% 37% 32% 35% 33% 35% 16% 33% 34% 30%

Neither leader is close to
my views 10% 8% 12% 12% 9% 8% 10% 9% 10% 8% 12% 9% 8%

Weighted N 1,536 833 703 379 1,157 586 950 337 1,151 48 583 475 349

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Trust Biden - Trust
Trump -2% 75% -24% -79% 77% 6% -75% 73% -68% * 70% -80% -7% -6%

Total Trust Biden 41% 80% 20% 5% 82% 40% 8% 79% 8% * 76% 6% 15% 30%
Total Trust Trump 43% 5% 43% 84% 5% 35% 83% 6% 76% * 6% 85% 22% 36%
Joe Biden, much more 29% 60% 11% 2% 65% 25% 3% 59% 4% ∗ 57% 2% 11% 16%

Joe Biden, somewhat
more 12% 20% 9% 3% 17% 15% 5% 20% 4% ∗ 19% 3% 4% 14%

Both leaders are equally
close to my views 7% 7% 10% 5% 5% 11% 4% 9% 4% ∗ 7% 4% 10% 14%

Donald Trump, somewhat
more 9% 3% 14% 14% 2% 14% 10% 3% 14% ∗ 3% 14% 10% 16%

Donald Trump, much
more 34% 2% 30% 70% 3% 21% 73% 3% 62% ∗ 3% 71% 12% 20%
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Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Neither leader is close to
my views 10% 8% 27% 6% 9% 15% 5% 6% 12% ∗ 10% 5% 53% 21%

Weighted N 1,536 689 213 633 449 545 541 700 807 29 717 663 28 127

192



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Important Issues in Country
What do you think are the most important issues facing this country today? Please select up to three.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Jobs and the economy 24% 33% 29% 26% 22% 16% 28% 22% 24% 25% 25% 19% 25% 23%

Income inequality 9% 13% 13% 10% 9% 5% 9% 10% 8% 12% 9% 12% 11% 8%

The budget, taxes, and
the federal deficit 17% 10% 14% 17% 22% 20% 19% 15% 16% 18% 18% 10% 7% 23%

Foreign trade 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2%

Healthcare policy,
including Medicare and
Medicaid 14% 12% 15% 12% 16% 14% 12% 16% 14% 14% 15% 11% 14% 12%

Reproductive rights and
abortion 13% 15% 15% 11% 11% 13% 9% 16% 11% 16% 14% 10% 11% 8%

Social Security 12% 5% 7% 11% 15% 17% 11% 12% 14% 8% 12% 14% 6% 10%

Gun policy 16% 18% 18% 16% 13% 16% 13% 19% 14% 19% 14% 28% 22% 16%

Climate change and the
environment 21% 21% 26% 21% 19% 18% 20% 21% 17% 27% 21% 19% 25% 19%

Criminal justice reform 4% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 10% 3% 5%

Russia’s invasion of
Ukraine 4% 6% 5% 3% 3% 4% 6% 3% 4% 5% 5% 3% 2% 4%

Terrorism 3% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 1% 3%

Housing and
homelessness 11% 13% 13% 9% 12% 7% 8% 12% 11% 9% 9% 14% 16% 12%

Infrastructure and
transportation 4% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 3%

Immigration and border
security 29% 6% 15% 31% 36% 47% 32% 26% 30% 26% 33% 9% 17% 32%

Education 7% 9% 8% 9% 5% 7% 8% 7% 6% 10% 8% 5% 5% 7%

Racism and race
relations 10% 12% 11% 9% 8% 9% 8% 11% 10% 10% 6% 30% 14% 8%
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Transgender issues 3% 7% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 2%

The drug war and the
opioid crisis 6% 4% 5% 9% 5% 7% 5% 7% 7% 5% 6% 4% 6% 9%

Inflation 36% 39% 40% 37% 36% 31% 35% 38% 39% 32% 36% 33% 44% 36%

COVID-19 pandemic 4% 9% 5% 1% 3% 2% 3% 5% 4% 3% 3% 11% 7% 3%

The spread of
misinformation 13% 9% 12% 13% 14% 15% 14% 12% 11% 15% 14% 7% 9% 9%

Crime and public safety 19% 12% 14% 19% 21% 26% 21% 18% 20% 17% 19% 18% 19% 24%

Other 3% 2% 3% 3% 5% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 7%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Jobs and the economy 24% 24% 25% 32% 22% 30% 21% 25% 24% 34% 22% 27% 26%

Income inequality 9% 9% 10% 11% 9% 10% 9% 11% 9% 9% 10% 11% 7%

The budget, taxes, and
the federal deficit 17% 19% 14% 15% 18% 17% 17% 15% 18% 15% 13% 18% 21%

Foreign trade 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Healthcare policy,
including Medicare and
Medicaid 14% 13% 15% 14% 14% 13% 15% 12% 15% 16% 17% 14% 11%

Reproductive rights and
abortion 13% 13% 13% 12% 13% 13% 13% 15% 13% 7% 12% 13% 15%

Social Security 12% 12% 12% 8% 13% 9% 13% 14% 11% 4% 16% 10% 9%

Gun policy 16% 16% 17% 17% 16% 17% 16% 15% 17% 12% 15% 17% 17%

Climate change and the
environment 21% 20% 22% 21% 21% 22% 20% 22% 21% 21% 20% 21% 25%
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Criminal justice reform 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 3%

Russia’s invasion of
Ukraine 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 11% 3% 4% 7%

Terrorism 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 2%

Housing and
homelessness 11% 8% 13% 11% 10% 10% 11% 10% 10% 15% 15% 9% 6%

Infrastructure and
transportation 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 8% 3% 3% 5%

Immigration and border
security 29% 33% 23% 16% 33% 23% 33% 27% 30% 12% 26% 30% 29%

Education 7% 8% 7% 10% 7% 8% 7% 9% 7% 9% 7% 7% 9%

Racism and race
relations 10% 8% 12% 13% 9% 9% 10% 9% 10% 13% 10% 9% 10%

Transgender issues 3% 2% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 11% 3% 3% 3%

The drug war and the
opioid crisis 6% 6% 6% 7% 6% 5% 7% 5% 7% 1% 7% 6% 4%

Inflation 36% 36% 37% 41% 35% 39% 35% 29% 39% 31% 36% 38% 36%

COVID-19 pandemic 4% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 6% 5% 3% 3%

The spread of
misinformation 13% 14% 12% 9% 14% 12% 13% 16% 12% 7% 11% 13% 15%

Crime and public safety 19% 21% 16% 15% 20% 16% 21% 18% 20% 8% 18% 18% 18%

Other 3% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 4% 3% 1% 3% 3% 3%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Jobs and the economy 24% 18% 26% 31% 14% 27% 30% 19% 30% 21% 19% 31% 16% 27%
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Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Income inequality 9% 17% 9% 2% 22% 7% 2% 15% 5% 15% 16% 2% 21% 10%

The budget, taxes, and
the federal deficit 17% 7% 19% 28% 5% 16% 28% 7% 26% 8% 7% 27% 20% 16%

Foreign trade 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 0% 4%

Healthcare policy,
including Medicare and
Medicaid 14% 21% 12% 7% 22% 16% 6% 19% 10% 18% 20% 7% 16% 14%

Reproductive rights and
abortion 13% 21% 9% 5% 26% 10% 5% 21% 6% 13% 20% 6% 11% 9%

Social Security 12% 12% 7% 13% 11% 12% 12% 12% 11% 7% 12% 13% 8% 4%

Gun policy 16% 27% 12% 6% 28% 18% 5% 27% 7% 28% 27% 6% 8% 14%

Climate change and the
environment 21% 37% 17% 4% 43% 20% 4% 37% 7% 28% 36% 3% 28% 24%

Criminal justice reform 4% 5% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 4%

Russia’s invasion of
Ukraine 4% 6% 5% 3% 6% 5% 3% 6% 3% 7% 6% 3% 6% 6%

Terrorism 3% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 0% 3% 5% 0% 4%

Housing and
homelessness 11% 14% 13% 6% 14% 13% 4% 12% 9% 18% 13% 6% 20% 19%

Infrastructure and
transportation 4% 5% 5% 2% 4% 5% 2% 6% 2% 0% 5% 2% 9% 3%

Immigration and border
security 29% 6% 29% 55% 5% 20% 58% 6% 50% 0% 5% 57% 9% 17%

Education 7% 9% 8% 5% 9% 8% 6% 9% 6% 12% 9% 6% 13% 6%

Racism and race
relations 10% 15% 10% 3% 15% 11% 3% 15% 5% 21% 16% 3% 7% 9%

Transgender issues 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 6% 4% 3% 2% 5%

The drug war and the
opioid crisis 6% 4% 7% 8% 3% 7% 8% 3% 8% 11% 4% 8% 3% 8%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Inflation 36% 23% 40% 51% 21% 38% 48% 22% 49% 34% 23% 49% 39% 43%

COVID-19 pandemic 4% 5% 4% 2% 4% 6% 2% 5% 2% 6% 5% 2% 5% 6%

The spread of
misinformation 13% 17% 11% 9% 18% 13% 8% 18% 8% 11% 18% 8% 14% 11%

Crime and public safety 19% 8% 21% 30% 6% 16% 33% 9% 28% 19% 9% 30% 22% 15%

Other 3% 2% 7% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 0% 3% 4% 3% 5%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Invest hundreds of billions of dollars in clean energy manufacturing and jobs in the United States for things like wind
power, electric vehicles, and sustainable agricultural production.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 27% 36% 33% 22% 26% 21% 26% 28% 20% 38% 27% 37% 18% 19%
Support 53% 65% 60% 52% 48% 45% 50% 55% 49% 59% 52% 67% 53% 46%
Oppose 26% 29% 28% 30% 22% 23% 25% 27% 29% 21% 25% 29% 35% 27%
Strongly support 32% 34% 38% 32% 31% 27% 32% 32% 28% 38% 31% 41% 35% 29%

Somewhat support 21% 31% 22% 19% 17% 18% 19% 23% 21% 21% 21% 26% 19% 17%

Neither support nor
oppose 14% 17% 18% 15% 12% 9% 11% 16% 15% 11% 11% 21% 27% 18%

Somewhat oppose 12% 12% 10% 14% 10% 14% 13% 11% 14% 9% 13% 8% 9% 9%

Strongly oppose 21% 6% 12% 19% 30% 32% 25% 18% 21% 20% 24% 4% 11% 27%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 27% 25% 30% 27% 27% 28% 27% 33% 25% 42% 26% 28% 30%
Support 53% 50% 58% 57% 52% 55% 52% 56% 52% 69% 54% 53% 55%
Oppose 26% 25% 27% 30% 25% 27% 25% 23% 27% 27% 28% 25% 25%
Strongly support 32% 30% 35% 31% 33% 34% 31% 38% 31% 29% 32% 32% 35%

Somewhat support 21% 20% 23% 26% 19% 21% 21% 19% 21% 40% 23% 21% 20%

Neither support nor
oppose 14% 13% 15% 17% 13% 15% 13% 11% 15% 20% 16% 14% 11%

Somewhat oppose 12% 12% 12% 13% 12% 12% 12% 13% 12% 7% 12% 12% 14%

Strongly oppose 21% 25% 15% 13% 23% 18% 23% 20% 22% 4% 18% 21% 20%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

198



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 27% 65% 9% -9% 78% 22% -11% 68% -6% 6% 65% -14% 29% 24%
Support 53% 82% 43% 25% 89% 56% 20% 83% 28% 53% 82% 21% 57% 58%
Oppose 26% 17% 34% 34% 10% 34% 31% 15% 34% 47% 17% 35% 28% 34%
Strongly support 32% 57% 20% 9% 67% 27% 8% 56% 12% 27% 56% 7% 28% 30%

Somewhat support 21% 25% 23% 16% 22% 29% 12% 27% 16% 26% 26% 14% 29% 27%

Neither support nor
oppose 14% 11% 20% 15% 7% 21% 12% 11% 15% 41% 12% 15% 11% 19%

Somewhat oppose 12% 5% 14% 19% 3% 13% 19% 5% 19% 6% 5% 20% 17% 14%

Strongly oppose 21% 2% 23% 41% 1% 11% 49% 1% 38% 0% 2% 44% 16% 9%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Raise taxes on the wealthiest Americans and corporations to help reduce the federal budget deficit.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 38% 38% 43% 38% 40% 32% 32% 43% 34% 44% 37% 53% 40% 28%
Support 63% 67% 66% 63% 62% 58% 57% 67% 61% 65% 61% 75% 67% 54%
Oppose 25% 28% 23% 25% 22% 25% 26% 24% 27% 21% 25% 22% 27% 26%
Strongly support 43% 36% 46% 46% 46% 41% 37% 47% 41% 46% 41% 55% 46% 40%

Somewhat support 20% 31% 20% 17% 16% 17% 20% 19% 20% 19% 20% 19% 21% 14%

Neither support nor
oppose 15% 21% 16% 16% 12% 13% 15% 16% 17% 13% 14% 17% 23% 19%

Somewhat oppose 9% 7% 7% 9% 9% 12% 11% 8% 9% 9% 11% 5% 4% 7%

Strongly oppose 13% 5% 11% 12% 16% 17% 17% 9% 13% 13% 14% 4% 6% 20%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 38% 34% 43% 36% 39% 37% 39% 43% 37% 36% 42% 35% 39%
Support 63% 59% 67% 63% 63% 62% 63% 66% 62% 64% 67% 61% 62%
Oppose 25% 25% 24% 27% 24% 26% 24% 22% 25% 28% 25% 26% 23%
Strongly support 43% 39% 47% 40% 44% 42% 44% 45% 43% 36% 48% 42% 41%

Somewhat support 20% 20% 19% 22% 19% 21% 19% 21% 19% 28% 19% 19% 21%

Neither support nor
oppose 15% 15% 16% 18% 15% 17% 15% 14% 15% 26% 17% 17% 11%

Somewhat oppose 9% 10% 8% 9% 9% 9% 9% 8% 10% 2% 8% 9% 11%

Strongly oppose 13% 16% 9% 11% 14% 12% 13% 12% 13% 8% 9% 14% 15%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 38% 75% 26% 0% 83% 43% -6% 75% 8% 19% 75% -1% 58% 29%
Support 63% 87% 56% 37% 91% 69% 32% 87% 42% 60% 87% 36% 73% 62%
Oppose 25% 12% 30% 37% 8% 26% 38% 12% 35% 40% 12% 37% 15% 32%
Strongly support 43% 70% 31% 17% 79% 41% 15% 68% 22% 36% 69% 16% 41% 34%

Somewhat support 20% 17% 25% 21% 12% 28% 17% 19% 20% 24% 18% 20% 33% 27%

Neither support nor
oppose 15% 9% 23% 20% 6% 19% 20% 9% 20% 40% 10% 21% 7% 22%

Somewhat oppose 9% 3% 7% 17% 2% 7% 18% 3% 15% 0% 2% 16% 8% 11%

Strongly oppose 13% 1% 14% 26% 1% 6% 30% 1% 23% 0% 1% 27% 11% 6%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Invest billions of dollars in new research and development for advanced technology and manufacturing in the United
States.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 36% 17% 34% 33% 40% 46% 48% 25% 30% 43% 36% 35% 28% 35%
Support 66% 58% 65% 64% 67% 72% 72% 61% 63% 70% 66% 65% 62% 65%
Oppose 30% 41% 31% 31% 27% 25% 24% 36% 33% 27% 30% 30% 34% 30%
Strongly support 33% 25% 33% 33% 36% 34% 39% 27% 31% 35% 32% 37% 31% 31%

Somewhat support 33% 32% 32% 31% 32% 38% 33% 34% 33% 35% 34% 29% 31% 33%

Neither support nor
oppose 23% 30% 24% 23% 20% 18% 18% 27% 25% 19% 22% 25% 27% 24%

Somewhat oppose 8% 11% 7% 8% 7% 7% 6% 9% 8% 7% 9% 5% 7% 6%

Strongly oppose 4% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 6%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 36% 36% 35% 28% 38% 36% 35% 45% 34% 19% 29% 36% 48%
Support 66% 66% 66% 62% 67% 66% 66% 71% 65% 58% 63% 66% 72%
Oppose 30% 30% 30% 34% 29% 30% 30% 26% 31% 38% 33% 30% 25%
Strongly support 33% 33% 33% 31% 33% 35% 31% 39% 31% 29% 31% 34% 36%

Somewhat support 33% 33% 33% 31% 34% 31% 35% 32% 34% 28% 32% 32% 37%

Neither support nor
oppose 23% 22% 24% 26% 22% 22% 23% 17% 24% 33% 26% 22% 16%

Somewhat oppose 8% 9% 7% 9% 8% 9% 7% 9% 8% 6% 7% 8% 8%

Strongly oppose 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 3%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 36% 52% 22% 21% 62% 26% 23% 56% 20% -4% 52% 19% 12% 30%
Support 66% 75% 58% 58% 80% 62% 58% 77% 57% 46% 75% 57% 52% 62%
Oppose 30% 23% 36% 37% 18% 35% 36% 21% 37% 50% 23% 38% 40% 33%
Strongly support 33% 43% 25% 24% 48% 28% 25% 45% 23% 7% 43% 23% 19% 25%

Somewhat support 33% 33% 33% 34% 32% 34% 34% 32% 34% 39% 33% 33% 33% 37%

Neither support nor
oppose 23% 19% 29% 25% 14% 28% 25% 17% 26% 45% 19% 26% 27% 24%

Somewhat oppose 8% 4% 7% 12% 4% 8% 11% 4% 11% 5% 4% 11% 13% 8%

Strongly oppose 4% 2% 6% 5% 2% 3% 6% 1% 6% 4% 2% 6% 8% 5%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Stop the export of advanced microchips and other sensitive technology to China.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 47% 17% 20% 47% 64% 77% 54% 42% 47% 48% 53% 27% 10% 48%
Support 72% 56% 59% 73% 80% 88% 76% 70% 72% 73% 76% 61% 53% 72%
Oppose 25% 39% 39% 25% 17% 11% 22% 27% 25% 25% 22% 34% 43% 24%
Strongly support 47% 19% 36% 50% 58% 65% 50% 45% 48% 47% 50% 34% 30% 54%

Somewhat support 25% 37% 23% 23% 22% 23% 25% 25% 24% 26% 26% 27% 22% 18%

Neither support nor
oppose 21% 31% 31% 21% 15% 9% 17% 23% 22% 19% 18% 29% 38% 20%

Somewhat oppose 4% 7% 8% 4% 2% 2% 5% 4% 3% 6% 4% 5% 5% 4%

Strongly oppose 3% 6% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 5% 4%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 47% 56% 37% 30% 53% 37% 54% 49% 48% 10% 39% 49% 53%
Support 72% 77% 66% 64% 75% 67% 75% 73% 73% 54% 67% 74% 76%
Oppose 25% 21% 30% 34% 22% 30% 22% 24% 25% 44% 28% 25% 23%
Strongly support 47% 53% 41% 36% 51% 42% 51% 48% 48% 28% 44% 46% 49%

Somewhat support 25% 25% 26% 28% 24% 26% 25% 25% 25% 26% 23% 27% 26%

Neither support nor
oppose 21% 17% 25% 27% 19% 24% 19% 18% 21% 39% 24% 21% 17%

Somewhat oppose 4% 4% 5% 7% 4% 7% 3% 6% 4% 5% 4% 4% 6%

Strongly oppose 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 47% 32% 41% 66% 30% 40% 69% 35% 60% -16% 33% 68% 19% 27%
Support 72% 64% 69% 82% 64% 69% 83% 66% 78% 42% 65% 83% 57% 62%
Oppose 25% 33% 28% 16% 33% 29% 14% 31% 19% 58% 32% 15% 38% 36%
Strongly support 47% 35% 43% 62% 36% 38% 66% 36% 58% 21% 36% 63% 35% 29%

Somewhat support 25% 29% 26% 20% 27% 31% 17% 30% 21% 21% 29% 20% 22% 33%

Neither support nor
oppose 21% 28% 25% 12% 28% 25% 11% 26% 15% 57% 27% 12% 32% 31%

Somewhat oppose 4% 5% 3% 4% 6% 4% 3% 5% 4% 1% 5% 3% 6% 5%

Strongly oppose 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 0% 3% 2% 5% 2%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Impose a 15 percent corporate minimum tax on companies worth at least $1 billion or more.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 37% 27% 43% 37% 40% 35% 31% 41% 31% 45% 37% 46% 18% 31%
Support 64% 62% 68% 65% 63% 61% 59% 68% 62% 67% 64% 71% 57% 57%
Oppose 27% 35% 25% 28% 24% 26% 28% 27% 30% 22% 27% 25% 39% 25%
Strongly support 40% 29% 42% 44% 44% 40% 35% 44% 38% 44% 40% 49% 36% 36%

Somewhat support 24% 32% 26% 22% 19% 21% 24% 24% 24% 23% 24% 21% 21% 21%

Neither support nor
oppose 20% 27% 20% 21% 16% 18% 19% 21% 23% 15% 19% 21% 32% 18%

Somewhat oppose 7% 9% 4% 7% 8% 9% 9% 6% 7% 8% 8% 4% 7% 7%

Strongly oppose 9% 3% 8% 7% 13% 13% 13% 5% 8% 11% 9% 4% 4% 18%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 37% 35% 40% 36% 37% 35% 38% 40% 36% 33% 40% 36% 40%
Support 64% 62% 66% 64% 64% 63% 64% 66% 63% 64% 67% 63% 64%
Oppose 27% 28% 26% 28% 27% 28% 27% 26% 27% 30% 27% 28% 24%
Strongly support 40% 38% 44% 35% 42% 40% 40% 43% 40% 36% 44% 39% 39%

Somewhat support 24% 24% 23% 29% 22% 23% 24% 23% 24% 28% 23% 24% 25%

Neither support nor
oppose 20% 19% 20% 22% 19% 21% 19% 18% 20% 30% 21% 21% 15%

Somewhat oppose 7% 8% 6% 6% 8% 7% 7% 8% 7% 0% 6% 7% 10%

Strongly oppose 9% 10% 7% 8% 9% 9% 9% 9% 9% 6% 6% 9% 11%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 37% 69% 28% 4% 78% 41% -3% 69% 11% 0% 70% 2% 50% 23%
Support 64% 84% 58% 43% 89% 68% 38% 84% 47% 49% 85% 41% 68% 59%
Oppose 27% 15% 30% 40% 10% 27% 41% 15% 36% 49% 14% 40% 19% 37%
Strongly support 40% 63% 31% 18% 72% 37% 17% 61% 23% 31% 63% 17% 35% 33%

Somewhat support 24% 21% 27% 25% 17% 31% 22% 22% 25% 19% 22% 24% 34% 27%

Neither support nor
oppose 20% 12% 25% 27% 9% 22% 27% 12% 25% 49% 12% 27% 13% 29%

Somewhat oppose 7% 3% 5% 13% 2% 5% 14% 3% 11% 0% 2% 12% 6% 8%

Strongly oppose 9% 1% 12% 17% 1% 5% 20% 1% 16% 2% 1% 19% 13% 4%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Increase access to Medicaid, the federal government’s health care program for low-income people.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 34% 43% 42% 32% 38% 20% 29% 37% 32% 36% 30% 55% 42% 29%
Support 63% 70% 68% 62% 63% 54% 59% 65% 62% 64% 60% 76% 70% 57%
Oppose 29% 27% 26% 30% 25% 34% 30% 28% 30% 27% 30% 21% 28% 28%
Strongly support 38% 39% 45% 40% 38% 30% 34% 41% 37% 39% 35% 52% 42% 37%

Somewhat support 25% 32% 23% 22% 25% 23% 25% 25% 25% 25% 25% 23% 28% 20%

Neither support nor
oppose 19% 22% 18% 20% 17% 20% 20% 19% 20% 17% 19% 17% 22% 20%

Somewhat oppose 10% 5% 8% 10% 9% 14% 10% 9% 9% 10% 11% 4% 6% 8%

Strongly oppose 9% 2% 7% 8% 11% 13% 11% 7% 9% 9% 10% 3% 2% 15%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 34% 28% 41% 37% 33% 32% 35% 34% 34% 34% 44% 31% 27%
Support 63% 59% 67% 65% 62% 62% 63% 63% 62% 64% 68% 61% 59%
Oppose 29% 31% 26% 29% 29% 30% 28% 28% 29% 30% 25% 29% 32%
Strongly support 38% 34% 43% 39% 38% 37% 39% 39% 38% 37% 43% 35% 35%

Somewhat support 25% 25% 25% 27% 24% 25% 24% 24% 25% 26% 26% 26% 24%

Neither support nor
oppose 19% 19% 19% 20% 19% 20% 18% 18% 19% 30% 19% 19% 20%

Somewhat oppose 10% 12% 7% 9% 10% 10% 10% 11% 10% 0% 6% 10% 12%

Strongly oppose 9% 10% 7% 6% 10% 8% 9% 9% 9% 7% 7% 10% 9%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 34% 69% 24% -3% 79% 35% -6% 67% 6% 17% 67% -3% 38% 36%
Support 63% 84% 57% 40% 89% 66% 37% 83% 45% 57% 83% 39% 65% 66%
Oppose 29% 15% 33% 43% 10% 30% 43% 16% 39% 41% 16% 43% 27% 30%
Strongly support 38% 59% 33% 15% 69% 36% 13% 58% 21% 35% 59% 15% 42% 39%

Somewhat support 25% 25% 24% 25% 20% 30% 23% 25% 24% 22% 24% 25% 23% 28%

Neither support nor
oppose 19% 12% 25% 25% 8% 23% 24% 13% 23% 40% 13% 25% 17% 22%

Somewhat oppose 10% 3% 8% 18% 2% 7% 19% 3% 16% 1% 3% 18% 10% 8%

Strongly oppose 9% 1% 10% 17% 1% 4% 20% 1% 15% 2% 1% 18% 8% 3%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Reduce the price of prescription drugs and insulin for the elderly.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 74% 58% 63% 76% 83% 84% 69% 78% 74% 73% 77% 67% 65% 62%
Support 86% 78% 80% 87% 90% 92% 83% 88% 86% 86% 88% 82% 82% 79%
Oppose 12% 20% 17% 11% 8% 7% 15% 10% 12% 12% 11% 16% 16% 17%
Strongly support 64% 48% 61% 66% 71% 70% 57% 70% 66% 61% 65% 65% 65% 58%

Somewhat support 22% 30% 19% 21% 19% 22% 26% 18% 20% 24% 23% 17% 17% 21%

Neither support nor
oppose 10% 16% 15% 9% 7% 6% 11% 9% 10% 10% 9% 13% 16% 15%

Somewhat oppose 2% 4% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2%

Strongly oppose 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 4%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 74% 74% 73% 60% 78% 66% 78% 73% 75% 42% 76% 72% 72%
Support 86% 86% 86% 79% 88% 82% 88% 85% 87% 68% 87% 85% 85%
Oppose 12% 12% 12% 19% 10% 16% 10% 12% 12% 26% 11% 13% 13%
Strongly support 64% 63% 66% 57% 67% 59% 67% 63% 65% 44% 70% 63% 59%

Somewhat support 22% 24% 20% 22% 22% 23% 21% 22% 22% 24% 18% 22% 27%

Neither support nor
oppose 10% 10% 10% 17% 8% 13% 9% 10% 10% 23% 9% 11% 10%

Somewhat oppose 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

Strongly oppose 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 6% 2% 2% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 74% 82% 66% 67% 90% 69% 64% 81% 69% 36% 84% 65% 57% 61%
Support 86% 90% 82% 82% 94% 84% 81% 90% 83% 67% 91% 82% 77% 80%
Oppose 12% 8% 16% 16% 4% 15% 16% 9% 15% 31% 8% 16% 20% 19%
Strongly support 64% 75% 59% 54% 82% 62% 52% 73% 57% 48% 75% 54% 51% 56%

Somewhat support 22% 16% 23% 28% 13% 22% 29% 17% 26% 19% 16% 27% 27% 24%

Neither support nor
oppose 10% 7% 13% 13% 4% 13% 13% 7% 12% 31% 7% 13% 14% 18%

Somewhat oppose 2% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 0% 1% 3% 7% 1%

Strongly oppose 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230

211



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Increase funding for IRS tax enforcement to crack down on tax cheats.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 12% 7% 15% 12% 12% 14% 14% 11% 7% 21% 12% 16% 18% 8%
Support 46% 49% 51% 45% 43% 44% 44% 48% 43% 51% 45% 55% 51% 40%
Oppose 34% 42% 36% 33% 30% 30% 30% 37% 36% 30% 33% 39% 34% 32%
Strongly support 24% 20% 27% 23% 23% 25% 25% 23% 22% 26% 23% 28% 31% 22%

Somewhat support 22% 29% 24% 22% 19% 19% 20% 25% 21% 24% 22% 26% 20% 19%

Neither support nor
oppose 22% 29% 25% 22% 20% 18% 18% 26% 24% 19% 21% 31% 23% 21%

Somewhat oppose 11% 13% 11% 11% 10% 12% 12% 11% 12% 10% 12% 8% 10% 11%

Strongly oppose 20% 9% 13% 22% 27% 26% 26% 15% 20% 20% 22% 6% 15% 27%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 12% 12% 13% 14% 12% 15% 11% 21% 10% 8% 9% 11% 25%
Support 46% 45% 48% 50% 45% 48% 45% 51% 45% 50% 46% 46% 52%
Oppose 34% 33% 35% 35% 33% 33% 34% 30% 35% 42% 37% 35% 27%
Strongly support 24% 23% 25% 22% 24% 26% 23% 27% 23% 25% 24% 24% 27%

Somewhat support 22% 22% 23% 27% 21% 22% 22% 24% 22% 24% 22% 23% 25%

Neither support nor
oppose 22% 21% 24% 23% 22% 21% 23% 19% 23% 30% 26% 24% 15%

Somewhat oppose 11% 12% 11% 12% 11% 12% 11% 10% 12% 12% 11% 11% 11%

Strongly oppose 20% 23% 17% 15% 22% 19% 21% 20% 21% 8% 17% 19% 22%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 12% 40% -5% -13% 47% 8% -12% 43% -11% -40% 40% -15% -2% 1%
Support 46% 69% 33% 25% 72% 47% 23% 70% 27% 30% 68% 23% 40% 44%
Oppose 34% 28% 39% 38% 25% 40% 35% 27% 38% 69% 28% 38% 41% 43%
Strongly support 24% 40% 12% 9% 44% 22% 8% 41% 10% 13% 39% 8% 15% 21%

Somewhat support 22% 28% 21% 16% 28% 25% 15% 29% 17% 17% 29% 14% 24% 22%

Neither support nor
oppose 22% 22% 25% 22% 18% 29% 19% 21% 22% 61% 23% 21% 28% 29%

Somewhat oppose 11% 6% 13% 17% 7% 11% 16% 6% 16% 8% 6% 17% 14% 15%

Strongly oppose 20% 3% 28% 37% 4% 13% 42% 3% 35% 1% 3% 40% 19% 13%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230

213



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Raise the retirement age for Social Security and Medicare to help ease funding challenges in these programs.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose -14% -3% -14% -12% -22% -15% -6% -21% -17% -9% -15% -12% -16% -5%
Support 26% 41% 28% 22% 15% 26% 31% 22% 23% 30% 25% 28% 27% 28%
Oppose 40% 44% 42% 34% 37% 41% 37% 43% 41% 39% 41% 40% 42% 33%
Strongly support 9% 13% 10% 7% 5% 8% 10% 7% 8% 10% 7% 12% 9% 12%

Somewhat support 18% 28% 18% 15% 10% 18% 21% 14% 16% 20% 18% 16% 17% 16%

Neither support nor
oppose 20% 27% 22% 15% 15% 20% 19% 21% 20% 20% 18% 26% 28% 19%

Somewhat oppose 20% 17% 20% 19% 23% 21% 18% 22% 21% 19% 22% 14% 14% 14%

Strongly oppose 34% 15% 30% 44% 48% 33% 32% 36% 36% 31% 34% 31% 31% 40%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose -14% -12% -16% -9% -15% -9% -17% -10% -16% -2% -20% -11% -5%
Support 26% 27% 25% 32% 24% 30% 24% 26% 25% 40% 21% 28% 32%
Oppose 40% 39% 42% 41% 40% 38% 41% 36% 41% 41% 41% 39% 37%
Strongly support 9% 9% 8% 13% 7% 10% 8% 9% 8% 14% 8% 9% 10%

Somewhat support 18% 17% 18% 19% 17% 20% 16% 17% 17% 25% 14% 19% 22%

Neither support nor
oppose 20% 17% 24% 22% 19% 18% 21% 18% 20% 37% 23% 18% 17%

Somewhat oppose 20% 22% 18% 19% 20% 21% 20% 18% 21% 5% 19% 21% 20%

Strongly oppose 34% 35% 33% 27% 36% 32% 35% 37% 34% 19% 37% 33% 31%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose -14% -13% -21% -13% -14% -15% -13% -10% -16% -50% -11% -16% -27% -17%
Support 26% 26% 22% 28% 21% 30% 26% 28% 25% 16% 26% 26% 20% 30%
Oppose 40% 39% 44% 40% 35% 45% 39% 38% 41% 66% 37% 41% 47% 47%
Strongly support 9% 9% 6% 9% 7% 9% 9% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 6%

Somewhat support 18% 17% 16% 18% 14% 21% 17% 19% 16% 8% 17% 17% 11% 24%

Neither support nor
oppose 20% 19% 24% 20% 15% 24% 19% 20% 19% 47% 19% 19% 25% 29%

Somewhat oppose 20% 20% 20% 21% 20% 21% 20% 18% 22% 19% 18% 22% 22% 18%

Strongly oppose 34% 36% 34% 32% 43% 26% 34% 34% 35% 17% 37% 33% 34% 23%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — End birthright citizenship for the children of immigrants.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 8% -10% -3% 10% 15% 23% 19% -1% 7% 11% 12% -14% -15% 26%
Support 40% 31% 31% 40% 44% 50% 46% 36% 42% 38% 42% 28% 27% 50%
Oppose 32% 42% 35% 30% 29% 27% 27% 36% 35% 27% 30% 42% 41% 24%
Strongly support 26% 12% 18% 25% 30% 38% 31% 21% 28% 22% 27% 16% 16% 33%

Somewhat support 15% 20% 13% 16% 13% 13% 15% 14% 14% 16% 15% 13% 11% 17%

Neither support nor
oppose 19% 27% 21% 19% 18% 16% 15% 23% 22% 15% 17% 29% 33% 17%

Somewhat oppose 12% 15% 14% 12% 11% 12% 12% 13% 13% 12% 13% 13% 8% 6%

Strongly oppose 28% 27% 34% 29% 28% 22% 27% 28% 23% 35% 27% 29% 32% 26%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 8% 17% -2% 3% 10% 9% 8% 11% 9% -19% 0% 10% 16%
Support 40% 45% 34% 40% 40% 40% 40% 41% 41% 31% 36% 41% 43%
Oppose 32% 29% 36% 37% 30% 31% 33% 29% 32% 50% 37% 32% 27%
Strongly support 26% 30% 21% 20% 27% 24% 27% 26% 26% 14% 23% 27% 26%

Somewhat support 15% 16% 13% 20% 13% 16% 13% 15% 14% 17% 13% 15% 17%

Neither support nor
oppose 19% 16% 24% 21% 19% 19% 20% 16% 20% 40% 24% 18% 15%

Somewhat oppose 12% 12% 13% 16% 11% 12% 13% 14% 12% 10% 12% 14% 11%

Strongly oppose 28% 26% 30% 23% 29% 29% 27% 30% 28% 19% 27% 27% 30%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 8% -14% 2% 35% -12% -6% 41% -16% 31% -54% -16% 38% -18% -4%
Support 40% 20% 39% 64% 14% 36% 67% 20% 59% 11% 19% 66% 21% 35%
Oppose 32% 34% 37% 28% 26% 42% 26% 35% 28% 65% 35% 27% 39% 39%
Strongly support 26% 10% 26% 44% 7% 18% 49% 9% 41% 5% 9% 46% 11% 21%

Somewhat support 15% 10% 13% 20% 7% 17% 18% 11% 18% 5% 10% 20% 10% 14%

Neither support nor
oppose 19% 20% 23% 18% 14% 27% 16% 20% 18% 54% 21% 17% 12% 26%

Somewhat oppose 12% 14% 13% 11% 12% 15% 10% 16% 10% 11% 14% 10% 26% 13%

Strongly oppose 28% 47% 24% 8% 59% 22% 7% 45% 13% 24% 47% 7% 41% 26%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Impose new work requirements for recipients of food stamps and other federal anti-poverty programs.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 29% 12% 14% 27% 40% 48% 37% 23% 31% 27% 35% 3% 3% 34%
Support 58% 51% 46% 57% 62% 69% 62% 55% 59% 55% 61% 43% 45% 60%
Oppose 28% 39% 33% 29% 22% 21% 24% 32% 28% 28% 25% 39% 42% 26%
Strongly support 32% 17% 24% 33% 38% 43% 35% 29% 33% 30% 34% 20% 24% 38%

Somewhat support 26% 33% 23% 24% 23% 26% 26% 25% 26% 25% 27% 23% 21% 22%

Neither support nor
oppose 18% 26% 23% 19% 13% 12% 14% 21% 19% 15% 15% 27% 33% 19%

Somewhat oppose 10% 13% 10% 11% 10% 10% 10% 10% 9% 12% 11% 12% 9% 7%

Strongly oppose 14% 11% 21% 14% 16% 10% 14% 14% 13% 17% 14% 18% 13% 14%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 29% 38% 18% 23% 32% 31% 28% 30% 30% 10% 17% 39% 35%
Support 58% 63% 51% 55% 58% 59% 57% 57% 58% 50% 50% 63% 61%
Oppose 28% 24% 33% 32% 27% 28% 28% 27% 28% 40% 33% 25% 26%
Strongly support 32% 37% 26% 28% 33% 33% 31% 33% 32% 23% 24% 36% 36%

Somewhat support 26% 26% 25% 28% 25% 26% 26% 24% 26% 28% 26% 28% 24%

Neither support nor
oppose 18% 14% 22% 21% 17% 17% 18% 16% 18% 31% 22% 15% 14%

Somewhat oppose 10% 10% 11% 11% 10% 10% 10% 11% 10% 9% 11% 9% 11%

Strongly oppose 14% 13% 16% 13% 15% 14% 15% 16% 14% 10% 17% 12% 14%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 29% 3% 22% 61% -8% 24% 67% 4% 53% -23% 2% 64% 26% 0%
Support 58% 39% 55% 79% 29% 58% 82% 40% 73% 36% 39% 80% 53% 46%
Oppose 28% 36% 33% 18% 37% 34% 14% 36% 20% 59% 36% 16% 27% 46%
Strongly support 32% 15% 30% 52% 10% 26% 57% 13% 48% 15% 14% 54% 14% 20%

Somewhat support 26% 25% 25% 27% 20% 31% 25% 27% 24% 21% 25% 26% 39% 26%

Neither support nor
oppose 18% 20% 23% 13% 19% 23% 11% 20% 14% 55% 20% 12% 16% 33%

Somewhat oppose 10% 16% 10% 5% 18% 11% 3% 16% 6% 4% 16% 4% 11% 13%

Strongly oppose 14% 25% 12% 3% 34% 8% 4% 24% 7% 5% 25% 4% 20% 7%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Cut taxes for people at all income levels.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 14% 14% 10% 12% 18% 18% 22% 9% 18% 9% 16% 13% 2% 15%
Support 51% 52% 48% 49% 53% 53% 55% 48% 54% 46% 52% 49% 45% 50%
Oppose 37% 38% 38% 37% 34% 35% 33% 39% 36% 37% 36% 36% 42% 35%
Strongly support 27% 21% 25% 29% 30% 28% 31% 24% 28% 25% 28% 22% 23% 29%

Somewhat support 24% 31% 23% 20% 22% 24% 24% 24% 26% 22% 24% 27% 21% 22%

Neither support nor
oppose 21% 25% 22% 20% 17% 20% 19% 22% 22% 19% 20% 23% 29% 18%

Somewhat oppose 16% 13% 16% 17% 17% 15% 14% 17% 14% 18% 16% 13% 13% 17%

Strongly oppose 13% 10% 13% 14% 13% 12% 12% 13% 10% 17% 12% 15% 13% 14%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 14% 17% 11% 19% 13% 20% 11% 18% 14% 6% 8% 18% 20%
Support 51% 52% 49% 55% 50% 54% 49% 51% 51% 48% 48% 53% 53%
Oppose 37% 35% 38% 35% 37% 34% 38% 33% 37% 42% 40% 35% 33%
Strongly support 27% 29% 24% 28% 27% 29% 26% 29% 27% 18% 24% 26% 29%

Somewhat support 24% 23% 25% 27% 23% 25% 23% 23% 24% 30% 23% 26% 24%

Neither support nor
oppose 21% 20% 22% 20% 21% 18% 23% 19% 21% 28% 24% 21% 16%

Somewhat oppose 16% 16% 16% 15% 16% 16% 15% 15% 16% 14% 16% 14% 17%

Strongly oppose 13% 12% 13% 10% 14% 12% 13% 15% 12% 10% 12% 12% 14%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 14% -11% 10% 44% -15% 5% 49% -9% 36% -36% -13% 47% -4% 3%
Support 51% 34% 49% 70% 29% 48% 72% 35% 65% 27% 33% 72% 38% 47%
Oppose 37% 45% 39% 26% 44% 42% 23% 44% 29% 63% 46% 25% 43% 45%
Strongly support 27% 14% 24% 42% 13% 23% 43% 15% 38% 10% 14% 43% 21% 20%

Somewhat support 24% 20% 25% 28% 17% 25% 29% 20% 27% 17% 19% 29% 17% 28%

Neither support nor
oppose 21% 22% 27% 18% 20% 26% 16% 22% 18% 58% 23% 16% 27% 30%

Somewhat oppose 16% 23% 12% 8% 25% 16% 8% 22% 10% 5% 23% 8% 16% 14%

Strongly oppose 13% 21% 11% 4% 26% 10% 4% 21% 6% 10% 21% 4% 19% 8%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — [Increase domestic fossil fuel production and development or Increase domestic energy supply from all sources
including nuclear, fossil fuels, and renewables.]
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 30% 11% 22% 27% 38% 42% 45% 16% 29% 30% 35% 7% -4% 39%
Support 60% 50% 57% 60% 64% 67% 68% 54% 61% 59% 63% 48% 45% 65%
Oppose 31% 39% 34% 32% 27% 25% 23% 38% 32% 30% 28% 42% 49% 26%
Strongly support 36% 20% 28% 36% 42% 49% 43% 31% 37% 35% 39% 21% 23% 41%

Somewhat support 24% 30% 29% 24% 22% 19% 25% 24% 24% 24% 24% 27% 22% 24%

Neither support nor
oppose 21% 27% 23% 23% 18% 16% 15% 26% 23% 17% 18% 30% 35% 20%

Somewhat oppose 10% 12% 11% 9% 9% 10% 9% 12% 9% 12% 10% 11% 14% 6%

Strongly oppose 9% 11% 9% 8% 9% 7% 9% 8% 7% 11% 8% 10% 7% 10%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 30% 37% 21% 25% 31% 34% 27% 29% 31% 0% 15% 32% 46%
Support 60% 64% 56% 60% 61% 62% 59% 60% 61% 47% 53% 62% 69%
Oppose 31% 28% 35% 34% 30% 29% 32% 31% 30% 47% 38% 30% 23%
Strongly support 36% 41% 31% 29% 38% 35% 37% 34% 37% 23% 30% 38% 41%

Somewhat support 24% 24% 25% 30% 22% 27% 22% 27% 24% 24% 23% 25% 28%

Neither support nor
oppose 21% 18% 23% 24% 19% 18% 22% 18% 21% 40% 27% 20% 13%

Somewhat oppose 10% 9% 11% 10% 10% 10% 10% 13% 10% 7% 11% 11% 10%

Strongly oppose 9% 8% 10% 6% 9% 9% 8% 9% 9% 6% 9% 7% 9%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 30% 0% 30% 62% -2% 20% 66% 3% 55% -40% -1% 65% 8% 20%
Support 60% 43% 62% 80% 39% 58% 82% 44% 76% 28% 42% 81% 48% 57%
Oppose 31% 42% 32% 18% 42% 37% 15% 41% 21% 69% 43% 16% 39% 37%
Strongly support 36% 17% 35% 58% 14% 28% 63% 17% 54% 6% 16% 60% 24% 25%

Somewhat support 24% 26% 27% 22% 25% 30% 19% 27% 22% 23% 26% 21% 24% 32%

Neither support nor
oppose 21% 25% 27% 13% 23% 28% 11% 24% 16% 58% 26% 13% 27% 27%

Somewhat oppose 10% 17% 5% 4% 18% 10% 4% 17% 4% 11% 17% 3% 12% 11%

Strongly oppose 9% 15% 6% 2% 19% 5% 3% 15% 3% 3% 15% 2% 13% 6%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Cap all increases in non-military spending at 1 percent for the next two years.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 5% 1% 0% 1% 10% 12% 17% -5% 5% 7% 8% 0% -21% 8%
Support 46% 45% 43% 44% 48% 50% 51% 42% 47% 45% 47% 46% 33% 47%
Oppose 41% 43% 43% 43% 38% 39% 34% 47% 42% 39% 39% 46% 53% 39%
Strongly support 23% 15% 21% 23% 29% 26% 28% 19% 23% 23% 24% 18% 17% 26%

Somewhat support 23% 30% 22% 21% 20% 24% 23% 23% 24% 23% 23% 28% 16% 21%

Neither support nor
oppose 29% 32% 33% 30% 27% 25% 22% 36% 32% 26% 27% 37% 46% 29%

Somewhat oppose 12% 12% 10% 13% 11% 13% 12% 12% 11% 13% 13% 10% 7% 10%

Strongly oppose 13% 12% 14% 13% 14% 11% 15% 11% 11% 16% 13% 8% 14% 14%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 5% 10% -1% 8% 5% 9% 3% 7% 5% -3% 1% 6% 13%
Support 46% 48% 44% 49% 45% 48% 46% 46% 47% 44% 45% 47% 49%
Oppose 41% 38% 44% 41% 41% 38% 43% 39% 41% 47% 44% 41% 36%
Strongly support 23% 25% 21% 20% 24% 24% 22% 24% 23% 19% 21% 25% 24%

Somewhat support 23% 23% 23% 29% 21% 24% 23% 22% 24% 26% 24% 22% 25%

Neither support nor
oppose 29% 26% 33% 31% 29% 24% 32% 23% 31% 35% 33% 28% 23%

Somewhat oppose 12% 12% 12% 10% 12% 14% 10% 15% 11% 13% 10% 13% 13%

Strongly oppose 13% 14% 12% 10% 14% 14% 12% 16% 12% 8% 12% 12% 15%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 5% -8% -5% 24% -7% -6% 28% -9% 20% -40% -10% 24% 22% -6%
Support 46% 36% 43% 58% 34% 43% 60% 36% 56% 28% 36% 58% 52% 44%
Oppose 41% 45% 49% 34% 41% 49% 32% 46% 36% 68% 46% 34% 30% 51%
Strongly support 23% 17% 21% 31% 17% 17% 35% 15% 30% 9% 16% 32% 23% 18%

Somewhat support 23% 20% 22% 28% 18% 27% 25% 21% 25% 19% 20% 26% 29% 27%

Neither support nor
oppose 29% 32% 38% 23% 28% 38% 21% 33% 25% 65% 33% 23% 23% 40%

Somewhat oppose 12% 13% 11% 11% 13% 12% 11% 13% 11% 3% 13% 11% 6% 10%

Strongly oppose 13% 19% 8% 8% 24% 7% 9% 18% 9% 4% 19% 8% 18% 5%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Remove environmental and other labor regulations that hinder the development of new energy projects.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 9% 5% 1% 7% 9% 18% 23% -4% 7% 12% 14% -4% -21% 3%
Support 45% 45% 40% 44% 45% 51% 53% 39% 46% 44% 47% 42% 32% 43%
Oppose 37% 40% 38% 37% 36% 33% 30% 43% 39% 32% 33% 46% 53% 40%
Strongly support 21% 16% 18% 19% 24% 26% 27% 16% 22% 19% 22% 19% 16% 20%

Somewhat support 24% 29% 22% 25% 21% 25% 26% 23% 24% 25% 25% 23% 16% 23%

Neither support nor
oppose 24% 27% 28% 25% 22% 19% 17% 30% 28% 18% 20% 37% 41% 22%

Somewhat oppose 13% 13% 10% 12% 14% 14% 13% 13% 12% 14% 13% 10% 12% 18%

Strongly oppose 18% 14% 22% 19% 19% 15% 17% 18% 15% 24% 20% 12% 15% 16%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 9% 15% 0% 12% 8% 15% 5% 14% 7% 3% -1% 8% 17%
Support 45% 49% 41% 48% 44% 47% 44% 47% 45% 45% 41% 45% 49%
Oppose 37% 33% 41% 36% 37% 33% 39% 32% 38% 42% 42% 37% 32%
Strongly support 21% 23% 19% 21% 21% 21% 21% 22% 21% 20% 19% 20% 24%

Somewhat support 24% 25% 23% 28% 23% 27% 23% 25% 24% 24% 22% 24% 25%

Neither support nor
oppose 24% 21% 27% 26% 23% 21% 25% 19% 25% 35% 30% 23% 17%

Somewhat oppose 13% 12% 14% 11% 14% 12% 14% 13% 13% 7% 12% 13% 15%

Strongly oppose 18% 18% 18% 15% 19% 20% 17% 21% 18% 13% 17% 19% 20%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 9% -11% -1% 34% -15% 1% 37% -9% 25% -40% -13% 35% 3% -7%
Support 45% 29% 42% 65% 23% 44% 66% 30% 59% 26% 28% 65% 37% 42%
Oppose 37% 40% 43% 31% 37% 43% 29% 39% 34% 66% 41% 30% 34% 48%
Strongly support 21% 12% 18% 33% 10% 15% 37% 12% 29% 6% 11% 34% 13% 11%

Somewhat support 24% 17% 25% 32% 13% 29% 29% 18% 30% 19% 17% 31% 24% 31%

Neither support nor
oppose 24% 24% 29% 22% 21% 29% 21% 22% 24% 59% 24% 22% 16% 36%

Somewhat oppose 13% 16% 14% 9% 17% 14% 9% 17% 10% 8% 17% 8% 18% 13%

Strongly oppose 18% 32% 14% 5% 40% 13% 5% 32% 7% 8% 31% 5% 29% 10%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Proposal Support Grid — Impose a 10 percent tax on all foreign imports.
Below you’ll see some proposals people have made to strengthen the U.S. economy. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 6% -3% -7% 8% 17% 13% 10% 4% 10% -1% 7% 7% -20% 8%
Support 49% 45% 42% 51% 53% 52% 49% 49% 52% 44% 50% 50% 35% 49%
Oppose 43% 48% 49% 43% 37% 39% 39% 46% 42% 45% 42% 43% 55% 41%
Strongly support 20% 14% 18% 22% 25% 20% 22% 19% 23% 16% 20% 22% 13% 20%

Somewhat support 29% 32% 23% 28% 28% 32% 28% 30% 29% 28% 29% 28% 22% 29%

Neither support nor
oppose 32% 39% 37% 33% 27% 29% 27% 37% 33% 31% 30% 36% 48% 36%

Somewhat oppose 11% 10% 12% 10% 10% 11% 12% 9% 8% 14% 12% 7% 8% 5%

Strongly oppose 8% 7% 10% 7% 10% 8% 12% 5% 6% 11% 8% 7% 9% 9%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 6% 11% 0% 7% 5% 7% 5% 8% 6% -2% 10% 7% 2%
Support 49% 51% 46% 50% 48% 49% 48% 50% 49% 46% 52% 49% 45%
Oppose 43% 40% 46% 43% 43% 42% 44% 42% 43% 48% 41% 42% 44%
Strongly support 20% 21% 19% 23% 19% 20% 20% 20% 20% 21% 22% 19% 18%

Somewhat support 29% 30% 27% 28% 29% 29% 28% 29% 29% 25% 30% 30% 27%

Neither support nor
oppose 32% 30% 35% 33% 32% 31% 33% 28% 33% 39% 34% 31% 30%

Somewhat oppose 11% 10% 11% 10% 11% 11% 10% 14% 10% 9% 8% 11% 14%

Strongly oppose 8% 9% 8% 7% 9% 9% 8% 8% 8% 6% 7% 8% 11%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 6% -8% -7% 25% -12% 3% 24% -7% 19% -55% -10% 27% -19% -10%
Support 49% 41% 42% 60% 38% 48% 59% 41% 56% 20% 40% 60% 30% 43%
Oppose 43% 49% 48% 34% 50% 45% 35% 49% 37% 75% 50% 33% 49% 53%
Strongly support 20% 15% 17% 27% 13% 17% 30% 15% 25% 3% 15% 27% 4% 18%

Somewhat support 29% 26% 25% 33% 25% 31% 29% 26% 31% 17% 25% 33% 26% 25%

Neither support nor
oppose 32% 37% 41% 24% 38% 35% 26% 36% 28% 74% 38% 24% 34% 45%

Somewhat oppose 11% 12% 7% 10% 13% 10% 9% 13% 9% 1% 12% 9% 16% 8%

Strongly oppose 8% 10% 10% 6% 11% 8% 7% 10% 7% 5% 10% 6% 21% 4%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

(Energy Split A) Increase domestic fossil fuel production and development
(Energy Split A) Increase domestic fossil fuel production and development

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 19% -9% 12% 20% 34% 32% 36% 4% 18% 20% 26% -6% -16% 29%
Support 53% 38% 49% 53% 61% 60% 61% 46% 54% 51% 56% 41% 39% 56%
Oppose 34% 46% 37% 33% 27% 29% 25% 42% 36% 30% 30% 47% 55% 28%
Strongly support 33% 13% 25% 33% 41% 48% 41% 26% 34% 32% 37% 18% 20% 31%

Somewhat support 20% 25% 24% 21% 20% 12% 20% 20% 21% 19% 19% 23% 19% 25%

Neither support nor
oppose 21% 32% 26% 20% 16% 15% 15% 27% 25% 16% 17% 36% 40% 18%

Somewhat oppose 13% 14% 12% 13% 11% 14% 10% 15% 11% 15% 13% 11% 14% 9%

Strongly oppose 13% 16% 13% 14% 12% 11% 14% 12% 9% 19% 14% 11% 6% 16%

Weighted N 1,538 258 365 229 297 389 723 800 945 593 1,133 209 97 100

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 19% 26% 11% 10% 22% 26% 15% 16% 21% -1% 9% 21% 34%
Support 53% 57% 48% 51% 54% 56% 51% 51% 54% 45% 48% 56% 59%
Oppose 34% 31% 38% 41% 32% 30% 37% 35% 33% 46% 39% 35% 25%
Strongly support 33% 38% 28% 27% 35% 31% 34% 30% 35% 21% 29% 34% 38%

Somewhat support 20% 19% 21% 24% 18% 25% 17% 21% 19% 24% 19% 22% 21%

Neither support nor
oppose 21% 19% 24% 29% 19% 18% 23% 19% 21% 39% 27% 20% 13%

Somewhat oppose 13% 11% 14% 12% 13% 12% 13% 16% 12% 7% 12% 14% 12%

Strongly oppose 13% 12% 14% 8% 15% 14% 12% 14% 13% 10% 13% 10% 16%

Weighted N 1,538 823 715 388 1,150 581 957 325 1,155 57 604 451 344
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 19% -19% 22% 61% -16% 3% 65% -18% 54% * -20% 66% 5% 8%
Support 53% 28% 57% 80% 25% 48% 82% 29% 75% * 28% 82% 41% 50%
Oppose 34% 48% 35% 18% 42% 45% 16% 48% 21% * 48% 16% 36% 42%
Strongly support 33% 11% 31% 59% 10% 23% 63% 11% 54% ∗ 10% 62% 15% 20%

Somewhat support 20% 17% 26% 21% 15% 25% 19% 18% 21% ∗ 18% 20% 27% 30%

Neither support nor
oppose 21% 27% 29% 12% 20% 32% 12% 26% 16% ∗ 28% 12% 24% 29%

Somewhat oppose 13% 20% 6% 6% 22% 13% 4% 21% 5% ∗ 20% 4% 12% 13%

Strongly oppose 13% 24% 8% 2% 33% 7% 2% 23% 4% ∗ 23% 2% 22% 9%

Weighted N 1,538 708 205 626 444 564 530 696 809 32 740 651 29 118
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

(Energy Split B) Increase domestic energy supply from all sources including nuclear, fossil fuels, and renewables
(Energy Split B) Increase domestic energy supply from all sources including nuclear, fossil fuels, and renewables

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Support - Oppose 40% 34% 33% 33% 41% 52% 53% 29% 41% 39% 44% 23% 8% 47%
Support 68% 64% 65% 65% 68% 74% 75% 62% 68% 67% 70% 57% 50% 71%
Oppose 28% 31% 31% 32% 27% 22% 22% 33% 28% 29% 26% 35% 42% 24%
Strongly support 39% 28% 31% 39% 44% 49% 44% 35% 40% 38% 41% 25% 26% 48%

Somewhat support 29% 37% 34% 26% 24% 25% 30% 27% 28% 30% 29% 32% 24% 23%

Neither support nor
oppose 20% 21% 20% 25% 19% 16% 15% 25% 21% 19% 19% 23% 29% 21%

Somewhat oppose 8% 10% 11% 7% 7% 6% 7% 9% 7% 10% 8% 12% 13% 3%

Strongly oppose 4% 5% 4% 3% 6% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 8% 7% 5%

Weighted N 1,560 225 346 271 282 436 728 805 918 642 1,164 166 92 137

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Support - Oppose 40% 46% 32% 41% 40% 41% 39% 41% 41% * 22% 42% 57%
Support 68% 71% 63% 68% 68% 68% 68% 69% 68% * 59% 69% 77%
Oppose 28% 25% 32% 28% 28% 27% 28% 27% 27% * 36% 27% 20%
Strongly support 39% 43% 34% 32% 41% 39% 39% 37% 40% ∗ 31% 42% 43%

Somewhat support 29% 28% 29% 36% 26% 30% 28% 32% 28% ∗ 28% 27% 34%

Neither support nor
oppose 20% 18% 23% 19% 20% 19% 21% 18% 20% ∗ 27% 19% 12%

Somewhat oppose 8% 7% 9% 8% 8% 9% 8% 10% 8% ∗ 10% 7% 8%

Strongly oppose 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% ∗ 5% 5% 3%

Weighted N 1,560 887 673 393 1,167 620 941 339 1,184 37 552 479 386
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Support - Oppose 40% 20% 37% 63% 11% 38% 67% 24% 56% * 19% 64% * 31%
Support 68% 57% 66% 80% 53% 68% 82% 59% 76% * 57% 81% * 64%
Oppose 28% 37% 30% 17% 42% 30% 14% 35% 21% * 38% 16% * 33%
Strongly support 39% 23% 38% 58% 18% 33% 63% 23% 54% ∗ 23% 58% ∗ 30%

Somewhat support 29% 34% 29% 23% 34% 34% 19% 36% 23% ∗ 34% 23% ∗ 34%

Neither support nor
oppose 20% 23% 25% 14% 26% 23% 10% 22% 17% ∗ 24% 14% ∗ 25%

Somewhat oppose 8% 14% 5% 3% 15% 6% 4% 13% 4% ∗ 13% 3% ∗ 8%

Strongly oppose 4% 6% 4% 2% 6% 3% 4% 6% 3% ∗ 6% 3% ∗ 3%

Weighted N 1,560 709 216 636 466 560 534 696 833 31 731 691 26 112
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Political Interest
Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t
that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Most of the time 54% 33% 44% 55% 60% 68% 61% 47% 47% 63% 58% 37% 37% 54%

Some of the time 29% 38% 34% 27% 26% 23% 27% 31% 32% 25% 28% 34% 32% 29%

Only now and then 11% 20% 15% 11% 9% 4% 8% 14% 13% 8% 9% 16% 21% 11%

Hardly at all 5% 7% 6% 6% 5% 3% 3% 7% 6% 3% 4% 8% 8% 6%

Don’t know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 5% 2% 1%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Most of the time 54% 59% 48% 43% 57% 55% 53% 59% 53% 39% 43% 56% 65%

Some of the time 29% 29% 30% 36% 27% 30% 29% 28% 29% 39% 33% 30% 24%

Only now and then 11% 9% 14% 15% 10% 11% 11% 9% 11% 17% 14% 10% 9%

Hardly at all 5% 3% 7% 6% 5% 3% 6% 3% 5% 4% 7% 4% 2%

Don’t know 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Most of the time 54% 55% 45% 55% 59% 43% 61% 56% 53% 12% 56% 56% 41% 28%

Some of the time 29% 29% 27% 30% 29% 33% 26% 29% 29% 23% 28% 29% 31% 35%

Only now and then 11% 11% 14% 11% 9% 14% 10% 10% 11% 29% 11% 10% 11% 22%

Hardly at all 5% 4% 10% 4% 3% 8% 3% 3% 6% 27% 4% 4% 17% 13%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 1% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 9% 1% 1% 0% 2%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

News Sources
In the past week, did you get news from any of the following sources? Please select all that apply:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

CNN 27% 43% 31% 23% 21% 22% 30% 25% 23% 33% 25% 40% 29% 25%

Fox News 28% 35% 25% 22% 22% 35% 34% 23% 29% 27% 30% 21% 22% 30%

MSNBC 17% 13% 15% 15% 18% 21% 18% 16% 14% 21% 16% 23% 19% 13%

Other Cable News TV
Networks 13% 11% 10% 11% 12% 18% 14% 12% 13% 13% 12% 17% 11% 16%

Local TV News 41% 25% 33% 40% 49% 54% 40% 43% 43% 39% 41% 49% 36% 36%

National nightly network
TV news 18% 9% 14% 17% 20% 26% 18% 18% 16% 21% 18% 17% 19% 17%

News websites or apps 33% 29% 35% 36% 35% 30% 34% 31% 27% 40% 35% 20% 31% 31%

Your local daily print
newspaper 13% 9% 11% 11% 10% 20% 14% 12% 11% 16% 14% 8% 12% 14%

National print
newspapers 9% 9% 10% 9% 7% 10% 10% 8% 6% 13% 9% 6% 10% 9%

News on the radio 22% 15% 20% 23% 27% 26% 25% 20% 19% 28% 24% 16% 16% 23%

Late night comedy shows 3% 7% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 6% 1%

Facebook 28% 42% 36% 26% 19% 19% 27% 29% 29% 27% 28% 32% 27% 25%

Twitter 20% 42% 26% 16% 11% 9% 23% 16% 18% 22% 18% 21% 25% 25%

Reddit 8% 18% 14% 7% 3% 2% 10% 6% 7% 9% 8% 10% 9% 9%

YouTube 26% 42% 36% 23% 22% 12% 34% 18% 27% 25% 24% 32% 32% 29%

Podcasts 13% 15% 22% 14% 10% 6% 15% 11% 10% 18% 13% 10% 16% 20%

One America News
Network (OANN) 6% 7% 5% 5% 6% 5% 7% 4% 6% 5% 6% 2% 7% 3%

Newsmax 12% 9% 7% 10% 14% 17% 14% 10% 13% 10% 13% 4% 7% 16%

TikTok 10% 25% 16% 7% 4% 1% 8% 11% 10% 9% 8% 15% 20% 11%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Other social media such
as LinkedIn, Instagram,
or Snapchat 9% 22% 10% 7% 5% 3% 8% 8% 8% 9% 8% 10% 9% 10%

None of these 7% 6% 8% 9% 7% 5% 5% 9% 8% 6% 6% 6% 9% 12%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

CNN 27% 28% 26% 38% 24% 32% 24% 33% 25% 43% 22% 31% 33%

Fox News 28% 32% 23% 33% 27% 28% 28% 32% 27% 31% 24% 31% 32%

MSNBC 17% 18% 15% 15% 18% 17% 17% 21% 16% 14% 16% 18% 19%

Other Cable News TV
Networks 13% 14% 12% 14% 13% 12% 13% 16% 12% 8% 12% 14% 15%

Local TV News 41% 43% 39% 38% 43% 37% 44% 44% 41% 30% 43% 44% 38%

National nightly network
TV news 18% 20% 16% 16% 19% 16% 20% 22% 17% 9% 17% 20% 19%

News websites or apps 33% 34% 30% 34% 32% 37% 30% 33% 33% 13% 27% 32% 40%

Your local daily print
newspaper 13% 15% 10% 12% 13% 12% 14% 19% 11% 8% 10% 15% 14%

National print
newspapers 9% 10% 7% 9% 9% 11% 8% 12% 8% 7% 5% 8% 14%

News on the radio 22% 26% 18% 24% 22% 26% 20% 25% 22% 13% 16% 25% 28%

Late night comedy shows 3% 3% 3% 5% 2% 4% 3% 5% 2% 2% 3% 3% 3%

Facebook 28% 28% 28% 41% 23% 31% 26% 30% 27% 33% 28% 32% 26%

Twitter 20% 18% 21% 29% 17% 24% 17% 22% 19% 24% 17% 19% 25%

Reddit 8% 8% 9% 14% 6% 12% 6% 10% 7% 11% 7% 8% 11%

YouTube 26% 23% 29% 35% 23% 29% 24% 26% 25% 47% 27% 24% 27%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Podcasts 13% 14% 12% 21% 11% 19% 9% 16% 13% 7% 9% 13% 20%

One America News
Network (OANN) 6% 6% 5% 7% 5% 7% 5% 7% 5% 9% 4% 6% 7%

Newsmax 12% 14% 9% 9% 12% 11% 12% 15% 11% 14% 11% 12% 12%

TikTok 10% 9% 12% 18% 7% 13% 8% 11% 10% 11% 11% 9% 10%

Other social media such
as LinkedIn, Instagram,
or Snapchat 9% 7% 10% 10% 8% 9% 8% 8% 9% 7% 7% 8% 9%

None of these 7% 6% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 9% 6% 5%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

CNN 27% 40% 19% 15% 36% 34% 13% 43% 14% 23% 39% 14% 17% 27%

Fox News 28% 15% 21% 45% 10% 26% 46% 16% 39% 15% 15% 44% 14% 23%

MSNBC 17% 29% 8% 6% 30% 17% 6% 29% 7% 7% 28% 6% 7% 12%

Other Cable News TV
Networks 13% 13% 11% 13% 12% 14% 13% 14% 12% 3% 14% 13% 2% 12%

Local TV News 41% 44% 32% 42% 41% 44% 40% 44% 40% 31% 44% 41% 12% 33%

National nightly network
TV news 18% 23% 18% 13% 20% 21% 14% 24% 14% 1% 24% 14% 12% 9%

News websites or apps 33% 36% 28% 30% 43% 29% 28% 37% 29% 24% 37% 29% 40% 22%

Your local daily print
newspaper 13% 15% 12% 11% 14% 14% 10% 16% 11% 5% 15% 11% 12% 9%

National print
newspapers 9% 12% 6% 6% 13% 9% 5% 13% 5% 2% 13% 6% 7% 3%

News on the radio 22% 21% 16% 26% 21% 20% 26% 21% 24% 6% 22% 25% 23% 15%

continued on the next page . . .
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Late night comedy shows 3% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 3% 4%

Facebook 28% 30% 24% 27% 25% 32% 26% 30% 26% 32% 29% 26% 16% 36%

Twitter 20% 21% 20% 17% 20% 23% 16% 22% 18% 13% 21% 17% 27% 25%

Reddit 8% 12% 8% 4% 12% 9% 4% 11% 6% 9% 11% 4% 28% 8%

YouTube 26% 28% 29% 23% 27% 28% 23% 28% 24% 24% 27% 23% 32% 37%

Podcasts 13% 14% 13% 12% 15% 12% 13% 14% 12% 6% 14% 12% 24% 13%

One America News
Network (OANN) 6% 3% 3% 9% 2% 4% 10% 3% 7% 6% 3% 9% 1% 3%

Newsmax 12% 4% 9% 21% 2% 6% 25% 4% 18% 2% 4% 21% 1% 7%

TikTok 10% 12% 9% 8% 10% 12% 7% 12% 9% 10% 11% 7% 8% 19%

Other social media such
as LinkedIn, Instagram,
or Snapchat 9% 10% 9% 7% 10% 8% 7% 9% 8% 9% 9% 7% 23% 10%

None of these 7% 5% 12% 7% 6% 8% 7% 5% 8% 20% 6% 7% 13% 10%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Trust News
Broadly speaking, how much do you trust the news you see?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

A great deal 11% 17% 15% 8% 10% 7% 12% 10% 10% 12% 11% 16% 12% 6%

A fair amount 40% 48% 39% 36% 32% 43% 38% 41% 37% 44% 39% 49% 42% 31%

Just a little 30% 27% 28% 33% 35% 29% 29% 31% 31% 28% 30% 26% 30% 37%

Not at all 16% 5% 14% 21% 21% 18% 18% 14% 18% 14% 18% 5% 12% 23%

Don’t know/not sure 3% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 3% 4% 3%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

A great deal 11% 11% 11% 17% 9% 13% 10% 16% 10% 12% 12% 10% 13%

A fair amount 40% 39% 41% 40% 40% 40% 40% 46% 38% 42% 39% 40% 42%

Just a little 30% 30% 31% 27% 32% 30% 31% 23% 32% 31% 31% 31% 27%

Not at all 16% 18% 13% 13% 17% 15% 17% 14% 17% 11% 15% 16% 17%

Don’t know/not sure 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 5% 4% 2% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

A great deal 11% 17% 6% 6% 16% 12% 6% 19% 5% 6% 16% 5% 9% 13%

A fair amount 40% 57% 29% 24% 57% 42% 22% 58% 25% 27% 56% 22% 31% 41%

Just a little 30% 20% 34% 40% 20% 30% 39% 18% 40% 38% 21% 41% 40% 24%

Not at all 16% 3% 25% 28% 4% 12% 31% 2% 28% 9% 4% 29% 20% 17%

Don’t know/not sure 3% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 20% 3% 2% 0% 5%

continued on the next page . . .
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Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Candidate Support - Biden, Trump, and Manchin
And if the 2024 Presidential election were today, and the candidates were [Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, and No Labels candidate Joe
Manchin or Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump], who would you support?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Democrat Joe Biden 45% 57% 52% 41% 41% 39% 41% 48% 40% 54% 42% 72% 52% 33%

Republican Donald
Trump 42% 27% 35% 46% 47% 51% 47% 38% 47% 34% 47% 13% 25% 49%

No Labels candidate Joe
Manchin 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3%

Another candidate 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 6% 7%

I would not vote 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 4% 3%

Not sure 5% 9% 5% 6% 6% 3% 4% 6% 6% 4% 4% 10% 11% 5%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Democrat Joe Biden 45% 42% 50% 47% 45% 49% 43% 53% 43% 50% 46% 43% 51%

Republican Donald
Trump 42% 47% 36% 39% 43% 39% 44% 38% 43% 36% 41% 44% 39%

No Labels candidate Joe
Manchin 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 3%

Another candidate 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3%

I would not vote 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 0% 3% 2% 1%

Not sure 5% 4% 7% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 12% 6% 5% 3%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Democrat Joe Biden 45% 90% 20% 4% 87% 47% 8% 91% 7% 37% 87% 4% 20% 29%

Republican Donald
Trump 42% 3% 39% 87% 6% 33% 83% 4% 75% 12% 3% 87% 2% 36%

No Labels candidate Joe
Manchin 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 10% 4%

Another candidate 3% 2% 10% 3% 3% 3% 3% 1% 5% 1% 3% 2% 26% 3%

I would not vote 2% 1% 10% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 6% 1% 1% 17% 11%

Not sure 5% 3% 18% 4% 2% 10% 3% 2% 6% 41% 4% 4% 26% 16%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Candidate Support - Biden, DeSantis, and Trump
And if the 2024 Presidential election were today, and the candidates were [Democrat Joe Biden, Republican Ron DeSantis, and Independent Donald Trump],
who would you support?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Democrat Joe Biden 46% 57% 52% 42% 42% 39% 41% 49% 40% 54% 42% 72% 55% 34%

Republican Ron DeSantis 18% 16% 16% 19% 17% 23% 21% 16% 18% 19% 21% 5% 8% 19%

Independent Donald
Trump 26% 14% 21% 31% 33% 30% 29% 25% 31% 19% 29% 10% 19% 32%

Another candidate 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 7%

I would not vote 2% 4% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3%

Not sure 5% 8% 5% 6% 5% 4% 5% 6% 6% 5% 4% 8% 12% 6%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Democrat Joe Biden 46% 42% 51% 47% 45% 49% 43% 53% 43% 47% 47% 44% 49%

Republican Ron DeSantis 18% 22% 15% 19% 18% 18% 19% 17% 19% 11% 13% 22% 22%

Independent Donald
Trump 26% 29% 23% 25% 27% 24% 27% 23% 27% 28% 29% 25% 22%

Another candidate 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

I would not vote 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 2%

Not sure 5% 4% 7% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 12% 6% 6% 4%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Democrat Joe Biden 46% 91% 22% 3% 89% 47% 8% 91% 8% 35% 88% 4% 20% 30%

Republican Ron DeSantis 18% 2% 15% 38% 3% 17% 33% 4% 31% 8% 4% 34% 12% 23%

Independent Donald
Trump 26% 3% 28% 52% 3% 21% 52% 2% 47% 7% 2% 54% 1% 21%

Another candidate 2% 1% 7% 2% 2% 3% 2% 0% 4% 2% 2% 2% 26% 1%

I would not vote 2% 1% 10% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 9% 1% 1% 17% 9%

Not sure 5% 2% 18% 5% 2% 9% 4% 2% 7% 38% 3% 5% 26% 16%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Candidate Support - Biden vs. Ramaswamy
And if the 2024 Presidential election were today, and the candidates were [Democrat Joe Biden and Republican Vivek Ramaswamy], who would you support?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Democrat Joe Biden 46% 58% 53% 42% 42% 39% 42% 49% 40% 55% 43% 73% 54% 32%

Republican Vivek
Ramaswamy 31% 21% 27% 35% 34% 36% 36% 27% 31% 30% 35% 10% 19% 39%

Another candidate 9% 2% 6% 9% 12% 14% 10% 8% 11% 6% 10% 2% 9% 12%

I would not vote 5% 6% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 7% 2% 5% 5% 5% 8%

Not sure 9% 13% 9% 8% 9% 6% 7% 10% 11% 6% 8% 10% 13% 9%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Democrat Joe Biden 46% 43% 50% 49% 45% 50% 44% 54% 44% 49% 47% 44% 51%

Republican Vivek
Ramaswamy 31% 34% 27% 31% 31% 31% 31% 30% 32% 25% 26% 35% 33%

Another candidate 9% 11% 7% 5% 10% 7% 10% 7% 10% 5% 9% 9% 8%

I would not vote 5% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 3% 6% 2% 6% 4% 3%

Not sure 9% 8% 10% 9% 9% 7% 10% 5% 9% 20% 12% 7% 6%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Democrat Joe Biden 46% 91% 22% 4% 88% 47% 9% 91% 9% 40% 88% 5% 19% 32%

Republican Vivek
Ramaswamy 31% 2% 29% 64% 4% 24% 61% 4% 55% 4% 3% 63% 18% 24%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Another candidate 9% 2% 13% 16% 3% 6% 17% 1% 16% 1% 2% 16% 27% 5%

I would not vote 5% 1% 14% 6% 2% 7% 5% 1% 8% 12% 2% 6% 17% 16%

Not sure 9% 4% 22% 10% 2% 15% 7% 3% 12% 42% 5% 10% 19% 23%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Candidate Support - Biden vs. Haley
And if the 2024 Presidential election were today, and the candidates were [Democrat Joe Biden and Republican Nikki Haley], who would you support?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Democrat Joe Biden 45% 60% 51% 40% 39% 38% 42% 47% 40% 52% 41% 73% 53% 33%

Republican Nikki Haley 32% 19% 26% 36% 37% 40% 37% 28% 32% 32% 37% 10% 19% 36%

Another candidate 9% 4% 8% 9% 12% 12% 10% 8% 11% 7% 10% 2% 9% 15%

I would not vote 5% 6% 6% 6% 4% 4% 5% 5% 6% 3% 4% 7% 5% 7%

Not sure 9% 11% 10% 9% 9% 6% 6% 11% 10% 7% 8% 9% 15% 10%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Democrat Joe Biden 45% 41% 49% 47% 44% 49% 42% 54% 42% 49% 46% 43% 49%

Republican Nikki Haley 32% 37% 27% 31% 33% 31% 33% 29% 33% 29% 28% 35% 34%

Another candidate 9% 11% 8% 5% 11% 8% 10% 7% 10% 4% 10% 9% 8%

I would not vote 5% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 3% 6% 1% 6% 4% 3%

Not sure 9% 7% 10% 11% 8% 7% 10% 6% 9% 17% 11% 8% 6%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Democrat Joe Biden 45% 89% 19% 4% 87% 45% 9% 89% 8% 37% 85% 4% 15% 34%

Republican Nikki Haley 32% 5% 28% 64% 5% 27% 61% 5% 56% 6% 6% 63% 21% 24%

Another candidate 9% 2% 15% 16% 3% 6% 18% 1% 17% 2% 2% 17% 21% 4%

I would not vote 5% 1% 14% 6% 2% 6% 6% 1% 8% 11% 2% 6% 16% 16%

Not sure 9% 4% 24% 9% 3% 15% 6% 4% 11% 45% 6% 9% 27% 22%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Age (5 category)
What is your age?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

18-29 16% 100% 0% 0% 0% 0% 16% 15% 18% 12% 14% 20% 25% 12%

30-44 23% 0% 100% 0% 0% 0% 23% 23% 19% 28% 22% 27% 33% 22%

45-54 16% 0% 0% 100% 0% 0% 16% 16% 15% 18% 15% 16% 19% 21%

55-64 19% 0% 0% 0% 100% 0% 19% 19% 19% 18% 19% 17% 12% 22%

65+ 27% 0% 0% 0% 0% 100% 26% 28% 29% 24% 29% 19% 11% 23%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

18-29 16% 8% 25% 18% 15% 18% 14% 17% 14% 34% 17% 16% 12%

30-44 23% 25% 20% 52% 13% 35% 15% 20% 23% 49% 20% 24% 29%

45-54 16% 18% 14% 22% 14% 24% 11% 13% 17% 9% 15% 15% 20%

55-64 19% 20% 18% 6% 23% 18% 19% 17% 20% 5% 20% 17% 19%

65+ 27% 30% 23% 2% 35% 5% 40% 33% 26% 3% 28% 27% 19%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

18-29 16% 20% 16% 10% 17% 21% 9% 20% 11% 25% 18% 9% 28% 39%

30-44 23% 26% 23% 19% 28% 26% 16% 25% 20% 50% 26% 18% 37% 28%

45-54 16% 15% 18% 17% 17% 16% 16% 14% 18% 12% 16% 17% 15% 13%

55-64 19% 16% 20% 21% 17% 17% 22% 17% 21% 9% 17% 22% 10% 11%

65+ 27% 23% 23% 32% 22% 20% 37% 23% 30% 3% 23% 34% 10% 9%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Gender (4 Category)
What is your gender?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Man 47% 48% 47% 48% 47% 45% 100% 0% 47% 46% 48% 43% 43% 49%

Woman 52% 48% 51% 52% 52% 54% 0% 100% 52% 52% 51% 56% 56% 49%

Non-binary 1% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 2%

Other 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Man 47% 49% 44% 47% 47% 56% 41% 56% 44% 49% 41% 48% 56%

Woman 52% 50% 54% 52% 52% 43% 57% 43% 54% 48% 57% 51% 43%

Non-binary 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0%

Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Man 47% 42% 50% 52% 41% 46% 53% 45% 49% 29% 42% 51% 62% 47%

Woman 52% 56% 48% 48% 56% 53% 47% 53% 50% 69% 56% 48% 36% 51%

Non-binary 1% 2% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1%

Other 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Education (2 category)
What is the highest level of education you have completed?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Less than college 60% 69% 51% 55% 62% 65% 61% 60% 100% 0% 58% 72% 76% 50%

College 40% 31% 49% 45% 38% 35% 39% 40% 0% 100% 42% 28% 24% 50%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Less than college 60% 53% 69% 53% 63% 48% 68% 55% 62% 60% 78% 57% 37%

College 40% 47% 31% 47% 37% 52% 32% 45% 38% 40% 22% 43% 63%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Less than college 60% 54% 64% 66% 50% 62% 66% 54% 65% 63% 52% 65% 55% 82%

College 40% 46% 36% 34% 50% 38% 34% 46% 35% 37% 48% 35% 45% 18%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Race (4 category)
What racial or ethnic group best describes you?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

White 74% 68% 70% 71% 76% 82% 75% 73% 71% 78% 100% 0% 0% 0%

Black 12% 16% 14% 12% 11% 9% 11% 13% 14% 9% 0% 100% 0% 0%

Hispanic 6% 10% 9% 7% 4% 3% 6% 7% 8% 4% 0% 0% 100% 0%

Other 8% 6% 7% 10% 9% 7% 8% 7% 6% 10% 0% 0% 0% 100%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

White 74% 81% 66% 71% 75% 74% 74% 73% 74% 74% 68% 77% 81%

Black 12% 6% 19% 14% 12% 11% 13% 11% 12% 14% 18% 9% 7%

Hispanic 6% 5% 8% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 8% 6% 4%

Other 8% 8% 7% 8% 8% 8% 8% 10% 7% 6% 7% 9% 9%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

White 74% 67% 66% 84% 71% 67% 85% 68% 80% 56% 66% 85% 73% 64%

Black 12% 20% 13% 4% 15% 17% 4% 20% 5% 22% 21% 3% 4% 15%

Hispanic 6% 8% 9% 3% 7% 8% 3% 7% 5% 16% 8% 3% 7% 12%

Other 8% 6% 12% 9% 7% 8% 8% 5% 10% 7% 6% 9% 16% 9%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230

254



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Marital Status
What is your marital status?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Married 50% 23% 55% 56% 52% 58% 54% 48% 44% 60% 55% 26% 36% 53%

Separated 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 1%

Divorced 12% 2% 6% 14% 21% 13% 11% 13% 13% 9% 12% 12% 9% 12%

Widowed 6% 1% 0% 2% 5% 16% 3% 8% 7% 4% 6% 5% 4% 4%

Never married 26% 68% 32% 21% 14% 7% 27% 24% 29% 21% 21% 50% 41% 26%

Domestic / civil
partnership 5% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 2% 8% 4%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Married 50% 91% 0% 72% 43% 54% 48% 62% 48% 30% 26% 61% 75%

Separated 2% 0% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1%

Divorced 12% 0% 26% 9% 13% 10% 13% 8% 13% 8% 20% 8% 4%

Widowed 6% 0% 13% 2% 7% 2% 8% 5% 6% 3% 10% 3% 2%

Never married 26% 0% 58% 12% 30% 28% 25% 19% 27% 50% 37% 22% 14%

Domestic / civil
partnership 5% 9% 0% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 5% 4%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Married 50% 45% 46% 58% 45% 44% 61% 46% 55% 33% 46% 59% 51% 29%

continued on the next page . . .

255



The Liberal Patriot - Wave 2
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Separated 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 1%

Divorced 12% 11% 12% 12% 12% 11% 12% 11% 12% 17% 11% 12% 12% 14%

Widowed 6% 5% 6% 6% 3% 6% 7% 5% 7% 2% 5% 7% 2% 3%

Never married 26% 31% 31% 18% 31% 32% 15% 32% 20% 43% 31% 16% 28% 45%

Domestic / civil
partnership 5% 5% 3% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 7%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230

256



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Child(ren) Under 18
Are you the parent or guardian of any children under the age of 18?
Asked if respondent has children

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Yes 25% 29% 57% 35% 8% 2% 25% 25% 22% 30% 24% 29% 28% 27%

No 75% 71% 43% 65% 92% 98% 75% 75% 78% 70% 76% 71% 72% 73%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Yes 25% 35% 13% 100% 0% 38% 17% 29% 24% 32% 20% 26% 37%

No 75% 65% 87% 0% 100% 62% 83% 71% 76% 68% 80% 74% 63%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Yes 25% 26% 25% 24% 24% 30% 21% 26% 23% 47% 26% 22% 38% 38%

No 75% 74% 75% 76% 76% 70% 79% 74% 77% 53% 74% 78% 62% 62%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Employment Status
Which of the following best describes your current employment status?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Full-time 39% 45% 59% 57% 37% 8% 46% 32% 31% 50% 39% 36% 42% 39%

Part-time 12% 20% 14% 9% 9% 8% 10% 13% 12% 11% 11% 14% 11% 11%

Temporarily laid off 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 2% 1%

Unemployed 6% 11% 6% 8% 5% 1% 5% 6% 6% 5% 4% 11% 11% 9%

Retired 25% 0% 1% 3% 22% 76% 25% 26% 27% 22% 28% 17% 14% 22%

Permanently disabled 7% 1% 5% 11% 15% 3% 6% 7% 10% 3% 7% 8% 6% 4%

Homemaker 7% 5% 12% 8% 7% 2% 2% 11% 7% 6% 7% 5% 8% 7%

Student 3% 17% 1% 1% 0% 0% 3% 3% 4% 1% 3% 5% 6% 2%

Other 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 4%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Full-time 39% 42% 35% 59% 32% 100% 0% 41% 38% 43% 23% 45% 61%

Part-time 12% 10% 13% 13% 11% 0% 19% 12% 11% 14% 13% 11% 9%

Temporarily laid off 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Unemployed 6% 2% 10% 3% 7% 0% 9% 2% 6% 17% 10% 3% 0%

Retired 25% 29% 20% 3% 33% 0% 41% 32% 24% 5% 27% 26% 18%

Permanently disabled 7% 4% 10% 4% 8% 0% 11% 4% 8% 4% 14% 3% 1%

Homemaker 7% 10% 3% 16% 4% 0% 11% 4% 7% 12% 6% 7% 6%

Student 3% 1% 6% 1% 4% 0% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 3%

Other 2% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Full-time 39% 42% 34% 37% 42% 42% 33% 41% 37% 46% 41% 37% 50% 30%

Part-time 12% 12% 9% 12% 11% 12% 11% 12% 11% 16% 12% 10% 11% 17%

Temporarily laid off 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0%

Unemployed 6% 7% 8% 4% 7% 6% 4% 7% 4% 7% 7% 4% 13% 9%

Retired 25% 21% 22% 31% 20% 20% 35% 21% 29% 2% 21% 32% 14% 11%

Permanently disabled 7% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 2% 6%

Homemaker 7% 6% 8% 8% 6% 7% 7% 5% 8% 15% 6% 7% 4% 10%

Student 3% 4% 8% 1% 4% 5% 1% 5% 2% 7% 3% 1% 2% 14%

Other 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 3%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Union Membership
Are you a current or retired member of a labor union? If no, is any member of your household a union member? Check all that apply.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Yes, current member 7% 8% 9% 9% 5% 2% 8% 5% 5% 9% 6% 6% 9% 11%

Yes, retired member 8% 3% 2% 3% 8% 19% 11% 5% 8% 8% 9% 6% 5% 8%

Yes, someone in
household is a current
member 4% 9% 4% 6% 4% 1% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 6% 5%

Yes, someone in
household is a retired
member 5% 8% 3% 2% 4% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 2% 3% 7%

No one in household is a
member 76% 69% 75% 81% 79% 73% 71% 79% 77% 73% 76% 77% 78% 69%

Not sure 3% 7% 6% 2% 1% 0% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Yes, current member 7% 8% 4% 12% 5% 12% 3% 30% 0% 0% 3% 7% 13%

Yes, retired member 8% 10% 6% 4% 9% 3% 11% 38% 0% 0% 7% 8% 8%

Yes, someone in
household is a current
member 4% 5% 3% 7% 3% 5% 4% 20% 0% 0% 3% 5% 6%

Yes, someone in
household is a retired
member 5% 6% 3% 4% 5% 4% 5% 22% 0% 0% 3% 6% 5%

No one in household is a
member 76% 72% 80% 72% 77% 74% 76% 0% 100% 0% 82% 73% 69%

continued on the next page . . .

260



The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Not sure 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 0% 0% 100% 3% 4% 2%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Yes, current member 7% 8% 4% 5% 9% 6% 5% 8% 6% 8% 8% 5% 6% 4%

Yes, retired member 8% 8% 9% 8% 9% 6% 10% 9% 7% 3% 8% 9% 2% 4%

Yes, someone in
household is a current
member 4% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 0% 5% 3% 6% 6%

Yes, someone in
household is a retired
member 5% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 1% 4%

No one in household is a
member 76% 72% 77% 78% 73% 76% 77% 72% 79% 71% 72% 78% 80% 79%

Not sure 3% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 11% 3% 2% 4% 5%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Family income (5-category)
Thinking back over the last year, what was your family’s annual income?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Less
Than
$30,000 21% 27% 19% 20% 22% 19% 18% 23% 29% 10% 18% 38% 26% 17%

$30,000
-
$59,999 24% 21% 21% 23% 25% 27% 23% 24% 28% 17% 24% 23% 31% 21%

$60,000
-
$99,999 23% 24% 24% 21% 20% 23% 22% 23% 20% 26% 23% 17% 21% 27%

$100,000
-
$149,999 14% 13% 19% 15% 14% 10% 18% 11% 10% 20% 15% 9% 10% 16%

$150,000+ 9% 5% 11% 14% 10% 7% 10% 8% 4% 17% 10% 5% 4% 10%

Prefer
not to
say 9% 9% 7% 7% 8% 13% 8% 10% 9% 10% 9% 9% 8% 9%

Weighted
N 3,097 483 710 500 580 824 1,452 1,604 1,862 1,235 2,296 375 189 237
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Less
Than
$30,000 21% 9% 36% 17% 22% 9% 29% 13% 23% 26% 56% 0% 0%

$30,000
-
$59,999 24% 21% 27% 20% 25% 21% 25% 21% 25% 15% 44% 25% 0%

$60,000
-
$99,999 23% 27% 17% 24% 22% 28% 20% 25% 22% 28% 0% 75% 0%

$100,000
-
$149,999 14% 20% 7% 23% 11% 23% 9% 20% 13% 9% 0% 0% 61%

$150,000+ 9% 14% 4% 12% 8% 15% 6% 12% 9% 8% 0% 0% 39%

Prefer
not to
say 9% 9% 9% 5% 11% 5% 11% 9% 9% 14% 0% 0% 0%

Weighted
N 3,097 1,709 1,387 781 2,315 1,201 1,896 664 2,338 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Less
Than
$30,000 21% 24% 21% 18% 23% 22% 17% 24% 19% 20% 24% 16% 22% 31%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

$30,000
-
$59,999 24% 23% 25% 24% 23% 24% 24% 21% 26% 25% 22% 24% 22% 33%

$60,000
-
$99,999 23% 21% 22% 25% 23% 21% 24% 21% 24% 19% 22% 25% 24% 13%

$100,000
-
$149,999 14% 14% 11% 16% 13% 15% 15% 15% 14% 16% 14% 16% 6% 9%

$150,000+ 9% 11% 8% 8% 11% 9% 8% 12% 7% 9% 11% 8% 12% 6%

Prefer
not to
say 9% 7% 13% 10% 6% 9% 11% 8% 10% 12% 7% 11% 13% 8%

Weighted
N 3,097 1,416 420 1,260 910 1,124 1,062 1,393 1,641 63 1,470 1,341 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Condensed Party ID With Leaners In Party (3 category)
Party ID (3 category, leaners with their parties)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Democrat 46% 60% 52% 41% 39% 39% 41% 50% 41% 53% 42% 74% 57% 33%

Independent 14% 14% 14% 15% 15% 12% 15% 13% 14% 12% 12% 14% 21% 21%

Republican 41% 26% 34% 44% 46% 49% 45% 38% 45% 35% 46% 12% 22% 46%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Democrat 46% 41% 51% 48% 45% 49% 43% 52% 44% 48% 48% 44% 49%

Independent 14% 12% 16% 13% 14% 12% 15% 12% 14% 15% 15% 13% 11%

Republican 41% 47% 33% 39% 41% 39% 42% 36% 42% 37% 37% 44% 40%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Democrat 46% 100% 0% 0% 89% 46% 8% 86% 11% 44% 85% 5% 19% 36%

Independent 14% 0% 100% 0% 6% 24% 9% 7% 18% 38% 10% 13% 52% 32%

Republican 41% 0% 0% 100% 5% 30% 83% 6% 71% 18% 5% 82% 30% 33%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

Ideology (3 category)
Ideology (3 category)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Liberal/Very Liberal 29% 31% 36% 30% 26% 25% 26% 32% 25% 36% 28% 37% 35% 27%

Moderate 36% 49% 41% 36% 34% 27% 36% 37% 37% 35% 33% 51% 48% 39%

Conservative/Very
conservative 34% 20% 24% 34% 40% 48% 39% 31% 38% 29% 39% 13% 17% 35%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Liberal/Very Liberal 29% 28% 32% 28% 30% 32% 28% 34% 28% 20% 31% 29% 30%

Moderate 36% 32% 42% 43% 34% 39% 35% 32% 36% 60% 38% 35% 36%

Conservative/Very
conservative 34% 41% 26% 28% 36% 29% 38% 33% 35% 20% 31% 36% 34%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Liberal/Very Liberal 29% 57% 13% 3% 100% 0% 0% 54% 9% 25% 54% 4% 21% 22%

Moderate 36% 36% 65% 26% 0% 100% 0% 39% 33% 65% 40% 27% 67% 58%

Conservative/Very
conservative 34% 6% 22% 70% 0% 0% 100% 7% 58% 11% 6% 69% 12% 21%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.

2020 President Vote Post Election
Who did you vote for in the election for President in 2020?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden 47% 54% 55% 46% 44% 41% 43% 51% 41% 57% 42% 81% 59% 37%

Donald Trump 43% 24% 34% 46% 51% 56% 47% 40% 47% 38% 50% 10% 24% 51%

Jo Jorgensen 1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Howie Hawkins 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Other 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2%

Did not vote for President 7% 19% 9% 6% 4% 2% 8% 7% 10% 3% 6% 9% 15% 9%

Weighted N 3,098 483 710 500 580 825 1,452 1,605 1,863 1,235 2,297 375 189 237

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden 47% 43% 52% 48% 47% 51% 45% 54% 45% 52% 49% 46% 51%

Donald Trump 43% 50% 35% 38% 45% 41% 45% 39% 45% 35% 38% 47% 43%

Jo Jorgensen 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Howie Hawkins 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Did not vote for President 7% 5% 11% 11% 6% 6% 8% 6% 8% 11% 11% 5% 5%

Weighted N 3,098 1,709 1,389 781 2,317 1,201 1,897 664 2,340 94 1,156 930 730

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden 47% 89% 35% 5% 87% 53% 8% 87% 14% 51% 100% 0% 0% 0%

Donald Trump 43% 5% 41% 87% 6% 32% 87% 6% 76% 18% 0% 100% 0% 0%

Jo Jorgensen 1% 0% 4% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 54% 0%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Howie Hawkins 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 14% 0%

Other 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 32% 0%

Did not vote for President 7% 6% 17% 6% 5% 12% 4% 6% 8% 25% 0% 0% 0% 100%

Weighted N 3,098 1,416 420 1,262 910 1,124 1,064 1,393 1,642 63 1,470 1,343 55 230
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The Liberal Patriot - Wave 2
Online sample of 3,098 voters fielded from September 07 to September 18, 2023.
Margin of error: +/-1.9%.
This survey is based on 3,098 interviews conducted by YouGov Blue on the internet of registered voters. The sample was weighted according to gender, age, race/ethnicity,
education, and U.S. Census region based on voter registration lists, the U.S. Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well
as 2020 Presidential vote. Respondents were selected from YouGov to be representative of registered voters. The weights range from 0.18 to 3.42 with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.44.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the subsetted sample is approximately 1.9%. It is calculated using the formula:

p̂ ± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of
all estimates obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample estimate should differ from its expected value by less than margin
of error in 95 percent of all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel participation or in response to a particular survey.
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